REZEE4tEFENX00

4. 2HPEERGER/NEFE_HREHEIRE--BR: 4F (KRREEB 4F->4F)

\

PNA21-01[#8[E]: 4F [ZM&TE]A410 [5FE ZEMwR: ERFHR: 138 [X9:+147,Y23:-190]

buichely =
HEEAT (1) F2-th FEBE30*30cm L & h
FR~T:
[EEE(FHREL:27)]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2
HEEA#E(2) P1-I5E (B +#hil )& Z20cm
FR~T:
[EEE(FHE£:27)]6.01 =6.010 m2
0000003
=0.000 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2

TIEEHE:
FIEHMEE(T) C1-FIEE T LRIKERFREMIZE) =>(EESEHE E TR, A HBIEER) BB MRIET AR TH)
FRS(FEEEZEE):
[(EETE(THHAIZ:27)]6.01 =6.010 m2
BRE):
-[G37]3.150*0.45 = -1.418 m2
ZREGRD):
-[B25]0.650*0.35 = -0.228 m2
O 0 0 (0+E4H):
=0.000 m2
LA E/NET: +6.010-1.418-0.228 = 4.365 m2
FIEH $H(2) C1-1BHR1 KB ERI L RIKIE B (MM ) => (SIS E E BB RS GZ MR ET ATSHE)
BB RIS (EA+E):
+[G37]3.15*(0.70-0.16)*2+3.15*0.45 = 4.820 m2
O 0o (#):
=0.000 m2
LAE/NET: +4.820 = 4.820 m2

EEmEtE:

BEME(1) P1-I5E (BE+Hh )RS 20cm =>(8(SEEE: RCHE+FE IS+ ERfRME ) GRR M RIET AfE )

AR E4:0.00m, #RIFR1E: 0.20m

FRF:
B

" +[/]\Ex 1-(B EEIE S E] 0.350%0.20+[/MNE&:2-( B B 218 S E] 3.450%0.20-[W9-54+]0 = 0.760 m2

E&: 2

+[/NER-(BEEIEEE] 0.900%0.20+[/M & :2-(B F21& 5 E] 0.150*0.20-[F9:D6- L £1]0.9*0.20+[4#3i£]0.20*2*0.05 =

- o.oso m2
IZEX.
" +[/J\Ex1(aia§ Ea E(FEE15)] 0.350%0. 10+ 2-( B E B S E (FE#8)] 0.375*0.10 = 0.073 m2
124
A B RS (L)) 3.150°0.20 = 0,630 m2

BE5
+[/NERM-(BEEBEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

BEL 6
+[/NER1-B EEEFE] 0.150%0.20+[/MN%:2- B E 218 S E] 0.500*0.20+[/MER:3-H E 2 {& = ] 0.250%0.20 = 0.180
m2

BT
+[/NER:1-B E &S = E] 0.300%0.20+[/M%:2- B B2 EE] 0.350%0.20 = 0.130 m2
B8
+[/J\E&“:1-(Ei§f§%l§] 0.650*0.20 = 0.130 m2
LA ES2ER /N = 1.998 m2
OO 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2
L E/NE: +1.998 = 1.998 m2

BOo o

PNA21-01[E]: 4F [ZRIZIELAA10 155 ERIESE: (TEREE: 3 [X4:+244,Y8:+5]
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HhiTET &
HEEAT (1) F2-#h FEBE30*30cm L & Hh
FR~T:
[EEE(FRE£:27)]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2
HiTH - (2) P1-I5E (B -+ )RS 20cm
F R~
[EEE(TFHREL:27)]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2

FIEHY:
FIRA (1) CI-FIRET # L RIS RGRARE) = (R HEER T IRE FTHBR SR ERMRIT AEE)

FRT(FEEE@ETE):
[EEIE(FHR£i2#):]6.01 =6.010 m2

BIEE(30):

-[G1]3.150*0.45 = -1.418 m2

ZRREED):

-[B2]0.650*0.35 = -0.228 m2

O0 O O ($0+E4H#):
=0.000 m2

KL E/NEt: +6.010-1.418-0.228 = 4.365 m2
FTEAH:(2) C1-1B4E1 3R R IR S RIVKIE R (MM E 0R) =>(RIEHE BILBREE) G2 RMRIFT AEE)
BB RIS (E R+ E):
+[G1]3.15%(0.70-0.16)*2+3.15*0.45 = 4.820 m2
OO0 O o @):
=0.000 m2
LLE/NEt: +4.820 = 4.820 m2

Bt E:
EEAE(1) P1-5E (B E+#iT)E S 20cm => ({85 E: RCHS IS+ ES R ) G2 R ET ANS )
MRIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 0.20m
EFR~F:
B
+[/NER-(BEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

B2
+[/NER:-B EEIEE E] 0.150%0.20+[/N R 2- B F 2185 E] 0.500*0.20+[/MER:3-H F 2185 E] 0.250*0.20 = 0.180
m2

=

B3
" +[/J\£x 1-BEEESE] 0.300%0.20+[/NE%:2- B FE 2#{& 5 ] 0.350*0.20 = 0.130 m2
B4
" +[/MERM-(BEEEEE] 0.650%0.20 = 0.130 m2
E%: 5
" +[/J\£x 1-(B BB S E] 0.350%0.20+[/MNER:2-( B FE B & & &) 3.450*0.20-[W9-F4+10 = 0.760 m2
E%: 6
+[/NE1-(B RSB S E] 0.900%0.20+[/MNER:2-( B TE B2 {E & &) 0.150*0.20-[F9:D6- L £7]0.9*0.20+[ 4k £]0.20*2*0.05 =
0.050 m2
BT
" +[/J\Ex 1-(BEEESEES)] 0.350%0.10+[/MR:2-(B EEES E(FEE15)] 0.3750.10 = 0.073 m2
E%: 8

+[NER1-(BEEE S E(FEEHE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LA ES2ER /MG = 1.998 m2
O000000000: [BEEARE0.00 m2
LLE/NE: +1.998 = 1.998 m2

BOo o

ISN/;21-1)1E$§E:]:;1F EEFaﬁ%%fé}]:A4{0 B%Jax,gf'aﬂff;ﬁ%ﬁ: SIB AR 6 [X4:4244,Y10:-111]

HIPETHE:
i AF (1) F2-#h BERSE30*30em L & #hfE
FR~T:
[E@EiE(THAILi2#):]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2
iﬂiﬂ‘iﬂ (2)P1 -5E (EmE+H#iT)RE20cm
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[FEE(FHE£:2H/)]6.01 =6.010 m2
000000 3):

=0.000 m2

LA E/NEt: +6.010 = 6.010 m2

FIEETE:
FIEHMFE(1) C1-FIEE T T RIKERREMIZE) =>(EEHE E T TIER, A 5HBIR 28 GERMRIET AKET)
FRT(FEEEZERE):
[ EiE(FREIZ8H)]6.01=6.010m2
BRREGED):
-[G2]3.150*0.45 = -1.418 m2
EREGD):
-[B4]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 0 0 (30+E4):
=0.000 m2
LA E/NEF: +6.010-1.418-0.228 = 4.365 m2
FETEH $H:(2) C1-1BHR1:3/KBR IR L RIKIE B (MM FEA) => (SIS EHE 1B ILBR RS GZRMRIET ATSHE)
BB (E A+ E):
+[G2]3.15*(0.70-0.16)*2+3.15*0.45 = 4.820 m2
00 00 @0):
=0.000 m2
LAE/NET: +4.820 = 4.820 m2

TEE T E

EEME:(1) P1-IBE(BE+HhF)ES20cm => (S5 E: RCIE+E IS +ERfRRE ) B2 M RIET A S HE)
RIFEE5:0.00m, #3RIF&LE: 0.20m

FR~T:

B
+/NER1-(BEEEFE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

B2
+[/NER1-B EEESE] 0.150%0.20+[/M:2-B F &= E] 0.500*0.20+[/NE&:3-B E #&{& = E] 0.250%0.20 = 0.180
m2

B3
+/NER1-B B EE S E] 0.300%0.20+[/MNER:2-B 21 S E] 0.350%0.20 = 0.130 m2

B4
+/MNEE1-(BEEESE] 0.650%0.20 = 0.130 m2

B 5
+[/NEC-(BEEESE] 0.350%0.20+[/MNER:2-( B TE B &= &) 3.450%0.20-[W9-F4+10 = 0.760 m2

B 6
+[/NEC1-(B R B S E] 0.900%0.20+[/MER:2-( B TE E1& 5 ] 0.150%0.20-[F9:D6-L£7]0.9*0.20+[ Uk £]0.20*2*0.05 =
0.050 m2

BT

. +/NER-(BEEBEEE(FEE1E)] 0.350*0.10+[/ N&E:2-(H EEEEE(FE1E)] 0.375*0.10 = 0.073 m2

ZE 8

+HMR-(BEEESE(ESE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LA ES2ER/NET: = 1.998 m2

O 00000000 [BRE A E$A]0.00 m2
LLE/NEE: +1.998 = 1. 998 m2
BOo O

PNA21-01[#Z]: 4F [ZMEI4&#E]):A411 C |l , R LSIEF5E: 81 [X5:+203,Y12:-9]

HiEEHE:
HEEA (1) F2-#h FERE30*30cm Lk /& Hh
FRF:

1.95*1.50 = 2.925 m2
L E/NEL: 42,925 = 2.925 m2

imiﬁiifwfr(z) P - FT (15 & + b 1) B /K E 4 7 T(EIFT & EH=120cm)
R~f:

1.95%1.50 = 2.925 m2
PA LG +2.925 = 2.925 m2

e I 5

EEAEL)WI-00 00 000 D 1EEFEEMIZE) => (S5 5E: RCIE+EIE) BRI AT E)
BIRIECLR:2.30m, #RIF&IE: 3.64m

I)E;r:
EEA
+NER-(BEEIESE(FEEHE)] 1.500%0.00+[/ % 2-( B E #1E = E (F=1%)] 0.450%0.00 = 0.000 m2
22
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) E{[él\ﬁ& 1-(HEZEBSEEFS1)] 1.500%0.00-[D12-F 4410 = 0.000 m2
lt
EE{&/J\E&A-(%E%f@%rﬁ(#%ﬂ%n 0.450%0.00+[/NER :2-( B E &&= E (4 =1&)] 1.500*0.00 = 0.000 m2
1= .
+/NE1-(B RSB E (S BE)] 0.15070.00+[/NE:2-( B B ST EE (B )] 1.350*0.00-[F9:D7- T 47]0.6*0.40+[#&k
i£](0.6+0.40*2)*0.05 = -0.170 m2
LU EBER/MET: =-0.170 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LL_E/NET: -0.170 = -0.170 m2
EEAMFLQ)W3-O0 00000000000 1EEGFEMZE) > (S aEE iR GER MR ATIE)
RIERSA:2.30m, ¥ RI#&LE: 3.64m
FRT:
BER 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LU BB/ =0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LA E/NEH: =0.000 m2
HEmE A (3) Wa-010 1 2.35*2.35cm(x2mm) B & 52 =>(E (S8 E RCIE+EHE) BB RIET A ETE)
#RIERS5:0.00m, #3RI#&LE: 2.30m
FRF:
BB
. E§+l2'l‘59 1-(BEEEEE (LB 1.500%2.30+[/NE:2-(B EEAEH E (3B HE)] 0.450+2.30 = 4.485 m2
lt
) E{[él\ﬁ& 1-(HEZESEESE)] 1.500%2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[4k£](0.8+2.1*2)*0.05 = 2.020 m2
lt
. &*[4’1‘59 1-(B TR SIS (i) 0.450%2.30+[/ MR :2-( B T B4 16T FE (3 5 85)] 1.500%2.30 = 4.485 m2
lt
+/NE-(BEEEEE(H EME)] 0.150%0.60+[/Ex:2-(B EEE S E(F 1) 1.350%0.60-[D7-54+]0 = 0.900 m2
LU 2B/ = 11.890 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
LA _E/NEE: +11.890 = 11.890 m2
SEEAEE(4) WE-000) 0101 (111 (1[0 1] +B52.35%2.35cm(£22mm) B E R => (R (S5 E £ iR (2R RIET A TIE)
#RIERSA:0.00m, #3RI#LLE: 2.30m
FRF:
BER 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LI B /INET: =0.000 m2
OO0 0000000 00 [BRE AS[E40]0.00 m2
Ll E/NEH: =0.000 m2
SEE# H:(5) P1- AR (8 E+ e 1 ) B 7K B 4 5 T (BT S E H=1200cm) => (23S & [E: RCIE+FE s+ SR ) G2 M RIET A T1E)
PRI H4:0.00m, $#3RI#LLE: 1.20m
FRF:
BER 1
§E§+[ZIJ\E§1 -(BEREBSEFEE)] 1.500%1.20+[/MNE:2-(B IS S E(F = 15)] 0.450%1.20 = 2.340 m2
;%E;[?:]\E 1-(BERESECEES)] 1.500%1.20-[F9:D12- L £7]0.8*1.20+[1ki£]1.20*2*0.05 = 0.960 m2
;%E;T\E 1-(BEEESECESE)] 0.450%1.20+[/MN&:2-(H E IS T E(FEE1E)] 1.500%1.20 = 2.340 m2
/N -(BEEIEBE(FE18)] 0.150%0.60+[/MEx:2-( B EEE = E (F &) 1.350%0.60-[D7-544]0 = 0.900 m2
LA EBER/NET: =6.540 m2
OO0 00000000 [BRE A [E$0]0.00 m2
LA _E/NEE: +6.540 = 6.540 m2

ﬂ}

ﬂ}

BOo o

PNA21-01[#8/E]: 4F [EM&TEA410 [5E  ZERIRER: GLEFE: 32 [X4:+24,Y14:-227]

MRS
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LA H(1) F2-#iBPAE30*30cm L jE HhiE
FRT:
[(EEFE(FHAIZ:27)]6.01 =6.010 m2
000000 3):
=0.000 m2
Ll E/NEt: +6.010 = 6.010 m2
i $:(2) P1-&E (B E+ihiT);EE20cm
FRT:
[(EETE(FHAI2:27)]6.01 =6.010 m2
000000 3):
=0.000 m2
Ll E/NEt: +6.010 = 6.010 m2

FIEFHE:

FIEM A1) C1-FIHEFH ERIKERFEMZE) =>(EREHEEEFT TIRE FHER R BN R AKEHE)

FRT(FEEEEE):
[(EETE(THAI£:27)]6.01 =6.010 m2
BRREGED):
-[G21]3.150*0.45 = -1.418 m2
EREGD):
-[B16]0.650%0.35 = -0.228 m2
OO0 0 0 (#0+E4):
=0.000 m2
Ll E/NEH: +6.010-1.418-0.228 = 4.365 m2
FETEH #H(2) C1-1BIR1 3K S S RIKE B (MG IEHM FF ) =>(SEIS 5 E BB R ES) BRI RIET ASHE)
BB IS (E A+ E):
+[G21]3.15%(0.70-0.16)*2+3.15*0.45 = 4.820 m2
00 00 @30):
=0.000 m2
LLE/NET: +4.820 = 4.820 m2

TEmEETE:
EEME:(1) P1-IBA(BE+ 1 F)ES20cm => (S5 E:RCIE+E IS +ER MR ) B2 M RIET A NS HE)
P RIERZSR:0.00m, #RIFL1E: 0.20m

R~
B
+[/NER1-(B E &S S E] 0.2250.20 = 0.045 m2
BER: 2
5 +[/NER:1-B EEEEE] 0.500%0.20+[/NER:2-B E 2 {E 5 #] 0.400*0.20 = 0.180 m2
EE:3
5 +[/NER:1-B EEEEE] 0.300%0.20+[/NER:2-B E 2 {E 5 #] 0.350*0.20 = 0.130 m2
B4
5 +[/NER:1-(B &S S E] 0.6500.20 = 0.130 m2
B 5
5 +[/NEC1-(BEEE S E] 0.350%0.20+[/MNER:2-( B TE B &= &) 3.450%0.20-[W9-F4+10 = 0.760 m2
E2E: 6
" +[/NER:1-(B E S ] 1.050*0.20-[F9:D6- L £]]0.9%0.20+[1k£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
BT
5 +/NR2-(BEEESE(EEE)] 0.500%0.10+[/MR:3-(B EEESE(FE15)] 0.2250.10 = 0.073 m2
2E: 8

+H/MR-(BEEESE(ESE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LA ES2ER/NET: = 1.998 m2

OO0 00000000 [55EAE$0]0.00 m2
LLE/VEE: +1.998 = 1.998 m2
BOo O

PNA21-01[#£[8]: 4F [ZfE4ATE]:A410 [5E | ZMMRE: SIEFAR: 35 [X4:+24,Y15:+204]

HITETE:
M4t 4 (1) F2-#1EBE30*30cm L & Hh i
F R~
[EEE(TFHELER)]6.01 =6.010 m2
000000 3):
=0.000 m2
Ll _E/hEE: +6.010 = 6.010 m2
HiTH $(2) P1-FE 6 (B E+ )RS 20cm
F R~
[EEEFHELER)]6.01 =6.010 m2
000000 3):
=0.000 m2
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LA E/MEt: +6.010 = 6.010 m2

FIEETE:
FEIEHMFE(1) C1-FIEE T T RIKERFREMIZE) =>(EEHE E T TIER, A 5HBIR, 28 GERMRIET AKET)
FRT(FEEEEE):
[(EETE(THAI£2H)]6.01 =6.010 m2
BRREGED):
-[G22]3.150*0.45 = -1.418 m2
EREGD):
-[B18]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 0 0 (30+E4):
=0.000 m2
LI _E/hET: +6.010-1.418-0.228 = 4.365 m2
FIEMH(2) C1-1B4E1 3R IR S RIKIE R (kA 52 87) => (RS E BB RS ) B MRIE AKEmH)
BB (A E):
+[G22]3.15%(0.70-0.16)*2+3.15*0.45 = 4.820 m2
OO0 0o @30):
=0.000 m2
LLE/NET: +4.820 = 4.820 m2

TEE &
iEmE A (1) P1-[5 A (R E+ T )RS 20cm =>(REH E: RCHE+HENE+ IR )GEEMRIET At HE)
HRIEESE:0.00m, #3RIFELE: 0.20m

FR~T:
BER A
+[/NER:1-( B TEE£ B EE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
%Eﬁ[ll\& 1-BE#E B ] 0.500%0.20+ /N :2- B T {5 E E] 0.4000.20 = 0.180 m2
%E?[S;J\EQA—EE%{%EE] 0.300*0.20+[/IN\B¥:2- B E#4E5 E] 0.350*0.20 = 0.130 m2
%Eiirﬁl\ﬁﬁﬂ-(ﬁiﬁfé'%ﬁ] 0.650°0.20 = 0.130 m2
ii;%él\ﬁﬁﬂ-(éi%ﬂ%}%g] 0.350*0.20+[/1NE&:2-( B 5 #£ & 5 ] 3.450*0.20-[W9-54}]0 = 0.760 m2
L U I-(BEESRE] 1.05070.20-[F3:D6- £ 7]0.9%0.20+[4£]0.20*2°0.05 = 0.050 m2
ii;[gl\ﬁﬁﬂ-(éEﬁ@%ﬁ(ﬁ#‘%ﬁ%)} 0.500*0.10+[/NER:2-(B EEER E (¥ &%) 0.225*0.10 = 0.073 m2

+H/MR-(BEEESE(ESE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LA ES2ER/NET: = 1.998 m2

O 00000000 [BREAE$0.00 m2
LLE/NEE: +1.998 = 1. 998 m2
BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [ZRE&TE]A410 [5E \EME: SERFHR: 38 [X4:+24,Y17:+34]

HITETE:
M4t 4 (1) F2-#11EB530*30cm L & Hh i
FR~T:
[EEE(TFHELER)]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3E):
=0.000 m2
Ll _E/hEE: +6.010 = 6.010 m2
HEH¥:(2) P1-F5 & (FEE+H )RS 20cm
FR~T:
[EEE(FHELER)]6.01 =6.010 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
Ll _E/hEE: +6.010 = 6.010 m2

FIEEHE:
ETEA (1) C1-FTEEE# T RIKER(EEMIZE) => (B HE M TIEE, A 5HBR, 212 BN Rt ABmE)
FRT(FEEEmE):
[E@EiE(FHAILi2#):]6.01 =6.010 m2
BRREED):
-[G23]3.150*0.45 = -1.418 m2
ZRREED):
-[B20]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 0 0 (30+E4H):
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=0.000 m2
Ll E/NEt: +6.010-1.418-0.228 = 4.365 m2
FIEM$:(2) C1-BER1 3R S S RIKIE R (A& B M B ) => (BB EHE B ILBREIE)GEEMRIET AT HE)
BILBREE(ERE):
+[G23]3.15%(0.70-0.16)*2+3.15*0.45 = 4.820 m2
OO OO (30):
=0.000 m2
LLE/NEE: +4.820 = 4.820 m2

TEmEETE:
TEEAF:(1) P1-5E (BE+#hiE)EE20cm =>(Z 8 E: RCIE+E IS +EX @) G2 R M RIEt A NS )

¥R E8:0.00m, #RIFR1E: 0.20m

F R
R 1
- f[/l\E§:1-(§E§®%r§] 0.225*0.20 = 0.045 m2
fﬁi[%hﬁﬁﬂ-asi%{a%fil 0.500*0.20+[/NE:2- B E &&= E] 0.400%0.20 = 0.180 m2
iﬁﬁ’:f[a;l\&méié%{%%fil 0.300*0.20+[/ E%:2- B FE 2 1& 5 ] 0.350%0.20 = 0.130 m2
fﬁ;ﬁl\ﬁﬁﬂ-(aiﬁﬁ‘ég] 0.650*0.20 = 0.130 m2
fﬁ’:r[sll\ﬁﬁr1-(ai*‘£ﬂ%}%r§] 0.350*0.20+[/NE%:2-( B & 1E & ] 3.450*0.20-[W9-54+]0 = 0.760 m2
fg’:r[él\ﬁﬁz1-(ai*‘£ﬂ%}%r§] 1.050*0.20-[F9:D6-_t £7]0.9*0.20+[443£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
;Ei’;f[gl‘ﬁﬁﬂ-(éEéﬁf@%fi(iﬁ%%)l 0.500*0.10+[/NB:2-( B FE 245 5 (F =18)] 0.225%0.10 = 0.073 m2

+NER-(BEEE S E(FEEH5)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LU 2B /ET: = 1.998 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LAE/NET: +1.998 = 1.998 m2

B,Oo o

PNA21-01[#2&]: 4F [Zf&TEA410 (55 ZERIRER: CLERR: 41 [X4:+24,Y19:-136]

HITETE:
Mt % (1) F2-#tEBE30*300m L ;5 i
EFR~F:
[EEE(AHLi87#):]6.01 =6.010 m2
Oo o oo E):
=0.000 m2
LLE/NEE: +6.010 = 6.010 m2
MR (2) P1-F5E (BB +#hil )&= 20cm
FRt:

[ EH(THREI287)] 6.01 = 6.010 m2
O o oo E):
= 0.000 m2
LI_E/NEH: +6.010 = 6.010 m2
TEFHE:

FEIEMEL(1) C1-FTAEF I L RIKE R FREMIZE) =>(REFHE {E T AR, A58, E3) 2R M RISt AKEE)
FRF(FEEEEE):
[(EEFE(FHA|Z:87)]6.01 =6.010 m2
BRREED):
-[G23]3.150*0.45 = -1.418 m2
EREGD):
-[B20]0.650*0.35 = -0.228 m2
00 0 0 (30+EH):
= 0.000 m2
Ll E/NEt: +6.010-1.418-0.228 = 4.365 m2
FETEA$(2) C1-1B4E 13K R IR S RIVKIE & (kM 35 80) => (RIS HE BB EE) R MRIET AKEHE)
BB IS (E R E):
+[G23]3.15%(0.70-0.16)*2+3.15*0.45 = 4.820 m2
OO0 OO @30):
= 0.000 m2
LA E/NE: +4.820 = 4.820 m2

BEEtE:
TEEAMF:(1) P1-5E (BE+#h )R E20cm =>(Z S E: RCIE+E IS +Efm i) G2 R M RIET A TS )
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PRI R:0.00m, #RIFR1E: 0.20m

FRT:
B
+[/NER1-(B EEIE S E] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B2
ﬁﬁ{[/l\ﬁ&ﬂ-ﬁi%ﬂ%éf‘gl 0.500*0.20+[/NE%:2- B FE 2 1& 5 ] 0.400%0.20 = 0.180 m2
B3
ﬁﬁ{[/l\ﬁ&ﬂ-ﬁi%ﬂ%éf‘gl 0.300*0.20+[/I\E%:2- B FE 2 1& 5 E] 0.350%0.20 = 0.130 m2
B4
+[/NER1-(B EEIE S E] 0.650%0.20 = 0.130 m2
B 5
EE{[(;J\E&A-(EE%%%E] 0.350*0.20+[/NE%:2-( B E 2185 E] 3.450*0.20-[W9-F4+]0 = 0.760 m2
IEEX .
EE{[/J\E&A-(QE%@%E] 1.050*0.20-[F9:D6- £ £1]0.9%0.20+[#3£]0.20*2*0.05 = 0.050 m2
=T
EE{[{;}\E&A-(QE%f@%rﬁ(#%ﬂ%n 0.500*0.10+[/N%:2-( B E 2 IE S E(H =18)] 0.225%0.10 = 0.073 m2
IEEX .

+NER-(BEEE S E(FEEHE)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
LU EBER/NET: = 1.998 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NET: +1.998 = 1.998 m2

®Bmao o

PNA21-01[#€/8]: 4F [ZfE4T8]:A413 EIEBEIFT ,ZREHwE: SIEFHR: 63 [X4:-198,Y21:+86]

HIFETE:
S SR (1) F2-$ PR30 30cm Lk 52 408
F R

2.751.90 = 5.225 m2
L1 E/NEF: +5.225 = 5.225 m2

iﬂiﬁﬁi}@) P1-HIFT (5 E+#h 1) B 7K F A2 56 T (BT EH=120cm)
2.75%1.90 = 5.225 m2
LA E/NET: 4+5.225 = 5.225 m2

EmEmEtE:
EEA (1) W5-00 1 2.35*2.35cm(x2mm) B B 5 =>(R S5 B RCIS+EEE ) G2 R RIET A FE1E)
¥YRIFEHE:0.00m, #RIFRLE: 2.30m
FR~T:
B
ﬂ/]\E&“: 1-(BEEESE(FE1E)] 1.700*2.30+[/N&:2-(BH EEIE S E (F 515)] 0.350*2.30+[/NEx:3- (B EE BT E(F
5 =1f&)] 0.700%2.30-[F4:D4]1*2.1+[4k:8](1+2.1*2)*0.05 = 4.485 m2
B2
a5 +/MNR1-(BEEESE (3 S1E)] 1.900%2.30 = 4.370 m2
ZE: 3
/N -(BERIEE E (FE1E)] 0.700°2.30+[/N:2-(B B EIEE E (F51E)] 0.350°2.30+[/NE:3-(B R E BB E(F
Z4E)] 1.700%2.30 = 6.325 m2
B4
+/MNR1-(BEEESE (3 S1E)] 1.900%2.30 = 4.370 m2
LA ES2ER /N = 19.550 m2
O 000000 [BR%E AS[E1$0]0.00 m2
LLE/NEE: +19.550 = 19.550 m2
SEEAM L (2) Ws-O0 O | | +852.35*2.35cm(x2mm) B E R => (S HE EiREME)GERMRIETATIE)
¥ RIFEHE:0.00m, #RIFRLE: 2.30m
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
Ll EZBE/NET: = 0.000 m2
OO 000000 D0 [BRE A E$1]0.00 m2
LLE/NE: =0.000 m2
SEE A R(3) P1-E AT (S8 E -+ 1) B 7K 35 4E 56 T (BT $SE H=1200cm) => (38 & B RCIS+iEiZ+ 58 IR ) GR2 M RISt A TE18)
*ﬁﬁﬂiﬁﬂé‘:o.OOm, #RIFRIE: 1.20m
R~t:
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)
N (B RS R R (£ )] 1.700*1. 20+ (/NG 2-( B TR S50 B (S 2 8)] 0.350*1.20+[/1:3-(E BB 0 (3

" E15)] 0.700*1.20-[F9:D4- L £1]1*1.20+[Uk3£]1.20*2*0.05 = 2.220 m2

SZER: 2

: +NER-(BEEESE(FEEHE)] 1.900%1.20 = 2.280 m2

EE: 3

+UNE (B RSB E(EEHE)] 0.70041.20+[/MEx2-( B ERIET E(EEHE)] 0.350%1. 20+ :3-(B E R E (3
=1%)] 1.700%1.20 = 3.300 m2

B4
+NER-(BEEESE(EEHE)] 1.900%1.20 = 2.280 m2

LU EBE/IET: =10.080 m2

O0000000on: [BREAEN0.00 m2

LL_E/NET: +10.080 = 10.080 m2

BOo o

PNA21-01[#8/]: 4F [ZEf&TE:A412 D B, ZERHRR: GLE R 99 [X5:-45,Y21:+86]

HhIFETE:
Mo iR R (1) F2-#h FERE30*30em L jEHhFE
FR~F:

1.20%1.90 = 2.280 m2
LLE/NET: +2.280 = 2.280 m2

iﬂiﬁi*il_:r(Z) P1-E Fr (f & + h 1) 5 7K & 4F 5 T (HT A& i H=120cm)
R~T:
1.20%1.90 = 2.280 m2
LLE/NET: +2.280 = 2.280 m2

fEEEtE:
MEA (1) W1-00 00 000 0 1E2EFEMIRE) =>(REHE RCIE+E1E) BRI FIFT A TFIR)
MRIERSE:3.00m, ¥RIFRIE: 3.64m
FRF:
B
" +[/l\Ex 1-(BERESE(FE15)] 0.850%0.00+[/ & 2-(B ERIES E(FE1E)] 0.350%0.00-[D12-54+]0 = 0.000 m2
B2
. +[/1\£x.1-E HE R T AT, 2R A IE, RIZIFRE] 1.900%0.10-[W21-54+]0 = 0.190 m2
5
" +[/l\Ex 1-(BERESE(FE15)] 0.350%0.00+[/ N 2-( B EEESE(F&1E)] 0.850%0.00 = 0.000 m2
B4
+/NER-(BEEESE(FSHE)] 1.900*0.00 = 0.000 m2
L EBE/IET: =0.190 m2
OO0 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2
LA/ +0.190 = 0.190 m2
WEEATREQ)WS-O0 10 000 00000 00 0 E2ERERMAZEE) => (S5 6 8RR G R MRIH A T1E)
R EA:3.00m, #RIFR1E: 3.64m
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LA ES2E% /M = 0.000 m2
OO 00000000 [BREAE$1]0.00 m2
LA E/NEE: = 0.000 m2
HEE M #:(3) W5-O1 11 2.35*2.35cm(x2mm) B E 5 =>(REHE RCHE+HERE) (2R M RIET ATFIE)
¥ARI#255:0.00m, #RI#LIE: 3.00m
FRF:
B
+/NE1-(BEEEEE(EE1E)] 0.850*2.30+[/M%:2-(B E IS S E(F S 1E)] 0.350%2.30-[9:D12]0.8*2.1+[ k]
a5 (0.8+2.1*2)*0.05 = 1.330 m2
3, x 2

- +[/l\Ex 1-(B E#E= E] 1.900%3.00-[EF:W21]0.8*0.6+[1ki£](0.8+0.6)*2*0.05 = 5.360 m2

Ex: 3

- +[/l\Ex 1-(BEEEESEHE1E)] 0.350%2.30+/MNEx:2- (B EEESE (F = 1%)] 0.850*2.30 = 2.760 m2
Bt 4

+H/NEC-(BEEEBSE(ESE)] 1.900%2.30 = 4.370 m2
Ll EBER/NET: =13.820 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
Ll k/NEt: +13.820 = 13.820 m2
TEEAE(4) W5-000) 01 01 (1 11 [ [ 1) +B52.35%2.35cm(£22mm) B E R => (R (&5 E £ iR (2R RIET A TIE)
#RIERS5:0.00m, #3RI#&LE: 3.00m
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
LA 2B/ =0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
Ll kN =0.000 m2
HEEH #L(5) PA1-EIFT (I +ih B ) B /K EE e T (HIFT S EH=120cm) =>({EE5E :RCHE+IEiE+ 52 R0 ) GBI RIET AT IE)
#RIERS5:0.00m, #3RI#&LE: 1.20m
FRF:
B
+NER (B RIS S B (S HE)] 0.850%1.20+[/NER:2-( B FE S B FE (£ = 18)] 0.350%1.20-[F9:D12- £ £]]0.8*1.20+[lk
i£]1.20*2*0.05 = 0.600 m2
B2
" +[/NER1-(B EEE S E] 1.900%1.20-[W21-F41]0 = 2.280 m2
B3
" +NER-(BEEESE(FEHE)] 0.350%1.20+[/ x:2-( B E & B E (F 5 1%)] 0.850%1.20 = 1.440 m2
B4
+NER-(BEEESE(ESHE)] 1.900%1.20 = 2.280 m2
LI B/ =6.600 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
Ll k/NEt: +6.600 = 6.600 m2

®mao o

PNA21-01[#8/E]: 4F [Ef&TEIA410 [HE EMEE: L& 127 [X7:-23,Y23:-190]

buichel iy =
ML H (1) F2-#hPERSE30*30ecm L /& #hfE
FR~T:
[EEE(THALER)]6.01 =6.010 m2
O oo oo
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2
HhirHH(2) P1-I5E (B -+ )RS 20cm
FR~T:
[EEE(THALEHR)]6.01 =6.010 m2
O 00 0o
=0.000 m2
LLE/NEE: 46.010 = 6.010 m2

FIRFE:
FIEMH:(1) C1- ?TEE:FHI::I:FIDKE&E(’F%LH*E ) =>(REHE E TIEE, FFHER 2R B RMRIEt AREHE)

FRT(CEEEEERE):
[EEE(AHLi28#):]6.01 =6.010 m2
BIRE(30):
-[G38]3.150*0.45 = -1.418 m2
ZRREED):
-[B23]0.650*0.35 = -0.228 m2
OO0 O O (H+E4HE):
=0.000 m2
L E/NET: +6.010-1.418-0.228 = 4.365 m2
ETEA - (2) C1-8121:3/K BRI LRI KR R (MK EM B ) => (S5 E BILEREE)ER MRt AKEHE)
BILBRBREE(ERE):
+[G38]3.15%(0.70-0.16)*2+3.15%0.45 = 4.820 m2
OO0 0 o)
=0.000 m2
LLE/NEE: +4.820 = 4.820 m2

BEEtE:
BEME:(1) P1-I5E (BE+Hh )RS 20cm =>(E(S 5 E: RCEE+FE IS+ ERfRRE ) R R M RIFT AfSmE)

P RIEEHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
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FR:
BER 1
) Jé§+[2/l\£§ 1-(HEEESE] 0.350%0.20+[/NR:2-( B E &&= E] 3.450%0.20-[W9-541]0 = 0.760 m2
2
+[/NER1-(B EEIE S E] 0.900%0.20+[/ME&:2-( B B2 S E] 0.150*0.20-[F9:D6- L £7]]0.9%0.20+[ Uk 2]0.20*2*0.05 =
0.050 m2
B3
i E{%J\E& 1-(BEEBSEH )] 0.350*0.10+/MNEX 2-(H EEIES E(F = 1%)] 0.375*0.10 = 0.073 m2
2
E{[/l\ﬁ& 1-(BEEEBSE(FE1E)] 3.150%0.20 = 0.630 m2
B 5
E{[/l\ﬁ& 1-(HEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 6
+/NEE1-B EEIBEE] 0.150%0.20+[/NER:2- B FEEE{EH E] 0.500%0.20+[/M%:3-H EE1E= E] 0.250*0.20 = 0.180
m2
BE T
i E{[/l\ﬁ& 1-BEEEZE] 0.300%0.20+[/Mx:2- B FE &EF E] 0.350%0.20 = 0.130 m2
B8
+/NE1-(B RS E] 0.650%0.20 = 0.130 m2
LA EBER /N =1.998 m2
O0000000o0n: [BREAEN0.00 m2
LA E/NEE: +1.998 = 1.998 m2

®mao o

PNA21-01[#8/E]: 4F [ZEf&TE]:A411 C B ,ZER#RE: LB 16 [X4:+236,Y12:+95]

HhIFETE:
HEEAF (1) F2-1h FERE30*30cm Lk B ih i
F R~
[EEIE(AHEIZ:812)] 56.74 = 56.740 m2
O 0000

=0.000 m2
LLE/NEE: +56.740 = 56.740 m2
mtﬁ%ﬁi_:r(z) P1-JEFr (f& &+ #h 27 ) f5 7K F4E 5 T (B AT & & H=120cm)
[EEIE(AHEIL:812)] 56.74 = 56.740 m2
O 000 o
=0.000 m2
LLE/NEE: +56.740 = 56.740 m2

fEmEETE:
EEAREL)W-O0 00 0000 1EEGGEMIZE) => (S5 ERCIE+HEYS) 2R M RIS A FETE)
MRIEZER:2.30m, #RIFL1E: 3.64m
FR~T:
B
- +[/1\Ex 1-BEEIEEE] 0.350*1.34+[/NER:2-B FE {55 E] 0.400%1.34 = 1.005 m2
IZEX.
2 +[/l\Ex 1-BEEE 5 E] 0.300%1.34+[/ & 2-B F &S E] 0.350*1.34 = 0.871 m2
IZEX.
. +[IJ\E§:1-EEQTETJ'§§H1? AT, BRE AT IE, RIZIHRE] 5.300%0.90 = 4.770 m2
IZEX.
2 +[/l\Ex 1-BEEEEE] 0.350%1.34+[/ & 2-B F &S E] 0.300*1.34 = 0.871 m2
IZEX.
2 +[/J\Ex 1-BEEEEE] 0.400%1.34+[/NEX:2-B F &S E] 0.500*1.34 = 1.206 m2
IZEX.
A +[/J\Ex 1-BEEEEE] 0.300%1.34+[/NE&:2-B EF &S E] 0.350*1.34 = 0.871 m2
IZEX.
5 +[é1\5£:1-55&‘.§1r§§ﬁi$ AT, BRE A TR, RIZIHRE] 1.600%0.90 = 1.440 m2
ZER:
2 +[/J\E&“:1-EE B EEZEZZ, FIFIFEE] 0.350*0.90+[/M % 2-(B EEEEE] 2.250%1.34 = 3.330 m2
IZEX.
+[/J\Ex1 -(ZHEER)-BER S E] 1.050%0+[/NEx:2-(ZEHE R )- B 3% = ] 0.350*0+[/NE%: 3-(ZEAB R )-B i = ] 1.550%0 =
0.000 m2
BEE 10
+/MNR1-(BEEESE] 0.150%1.34 = 0.201 m2
BE: 11
+/MNR1-(BEEESE] 0.550%1.34 = 0.737 m2
BEE 12
+/NR1-(BEEESE] 0.096%1.34 = 0.129 m2
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BER 13

" g’:fl{zﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.198*1.34 = 0.265 m2

Eﬁgl{ls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

Eﬁgl{gﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

Eﬁgl{gﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

Eﬁgl{gﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

):%&T[{g&ﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

):%&T[élaﬁﬁﬂ-(éiéﬂ%%‘rﬁ] 0.145%1.34+[/NE:2- B 5% 5 FEE B4R 11 32, IR 2 #RJEE] 0.049*0.90 = 0.238 m2

EE&T%\E&:HEE%{%EE] 0.194*1.34 = 0.260 m2

Eggglz‘ﬁ&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

Eggggﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

Egggzﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

):%EQTIZ'JS\E%-EEﬁ%fiéﬁ@%ﬂiﬁﬂﬂ@fi] 0.028*0.90+[/NE%:2-( B E &&= ] 0.165*1.34 = 0.246 m2

Egggg&ﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.34 = 0.260 m2

" QT[2'17‘5311-(§E§%%E] 0.194*1.34 = 0.260 m2

):%&T[égﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.198*1.34 = 0.265 m2

Eﬁglz’gﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.296*1.34 = 0.397 m2

EE{%E&A-EE%@%E] 0.150*1.34+[/N%:2- B FE 2 1E 5 ] 0.500%1.34 = 0.871 m2

§a£§+[9:]1\5§ 2-BEHEIEFE] 0.500%1.34+[/NEx:3- B E HIEH ] 0.400*1.34 = 1.206 m2

itg{[élgﬁ& 1-BEHIES E] 0.300%1.34+[/NEX:2-B E 5 E] 0.350%1.34 = 0.871 m2

itﬁ;[élgﬁ&ﬂ-aéﬁ‘%fiéﬁw 17, ;285 AF 18, RIZIHRE] 3.300%0.90-[W5-F440-[W4-541]0 = 2.970 m2
+[/NEE - B S S ] 0.350%1.34+[/NEE:2- B T 25 S ] 0.300%1.34 = 0.871 m2

B 34

it£§+[e:]5:& 2-B EEIEFE] 0.350%1.34+[/NE%:3- B E 218 E E] 0.550%1.34 = 1.206 m2
it&’f[égﬁﬁ 1-BERIESE] 0.328*1.34+[/NR:2- B FEEIE S E] 0.322*1.34 = 0.871 m2
;%;{[élf%a %= LR T 4T 2R AT A 18, RIFIHRE] 0.073%0.80 = 0.058 m2
%E&ngﬁgﬂ'a L R LR 4T SRR ET A 1A, RIZIFRIE] 0.047+0.80 = 0.038 m2
%E&TgQEﬂ_E %5 B BT 4T B 5T A 18, RIBI#RE] 0.098%0.80 = 0.078 m2

" gggﬁﬁﬂ-a e EERT AT B RE A FIE, RIFIFRE] 0.07270.80 = 0.058 m2
i%ﬁg"[ﬂ‘& 1-B B B TAT S22 5 A TE, RIZI4RIE] 0.070%0.80 = 0.056 m2

ﬂ}

+/NEx:1-BEE EER T 2R A TIE RIE B
5y 2 Q0SB R BIRE AT BIZIRIE] 0.190°0.80-G1-RAI0- & HAACIINO 2 H0.2+(02:0.2)
lt
iﬁg{&lgﬁ& 1-8 .jﬁ.—,f;:*;ﬁiﬁ T8 5t A TR, RIZI#RE] 0.060*0.80 = 0.048 m2
%E&TTA:E&:LE 2R BT B R AT A T TE, RIZI#RE] 0.084%0.80 = 0.067 m2
+[/NER1-B RS BRI AT iR . L ‘
0.03340.80 = 0.067 m® BARE AT IR RIZIHRIE] 0.0510.80+ /MR :2- B 5578 EE BLAR T 47 3B R 5 A TR, RITIHR )

ﬂ}

BER: 45 ]
;&5[4'25&”'5 WS BT AT, 2R AT IE, RIZIRE] 0.082%0.80 = 0.066 m2

+/MNR1-BEREER SBIRE Y *
i PREAT B ARE ATETE, RIZIFRIE] 0.190%0.80-[G1-F41]0-[ B BB O -5 440-[E BT O-5244]0 =
B 47 )

+/NB:1- B R e E B R AT 2R A T, RIZI#R K] 0.060*0.80 = 0.048 m2
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B 48

N B R BT AT SRR A IR, RIZIH ] s e
:'EEQO-&; 0,80 = 0'_.]067 m;; T B2 AFIE, RIZIRIE] 0.067*0.80+[/NR:2- B 55 5 FE BLAR 4T 842 5t A F 18, RIZIHRE)
IZEX .
EE&T[E:BE%-Eéﬁ.%F;Eﬁﬁéﬂ?ﬁ,i%%ﬂﬂﬁ,ﬁllEMEE] 0.095*0.80 = 0.076 m2
E&T[&\E&ﬂ-aaﬁ%f&ﬂiﬁéﬂ?ﬁ,i&@?r)@lﬁ,ﬁll§IJ*%E] 0.071*0.80 = 0.057 m2

MR- B SR AR AT B AR A T TR, RIEI N

+3+0.05- 2 £ B 1 SR91]0-{ £ EH B D_Wﬁbmi:g%g] n?; 90*0.80-[G1-524+]0-[ & F1 B O1][W]0.2*[H]0.2+(0.2+0.2)

BER: 52 ]
):%E&T[él?:&ﬂ-a RE EERTT SR A TIE, RIZIHRE] 0.028%0.80 = 0.022 m2

+NEE1-B RS E R T T B AT =143 . o )
0.021°0.80 = 0'_.1042 m;; TABRE AFIR RIZIHRIE] 0.032°0.80+[/NR:2- B 5% = B BHR AT B4R & A 1R, RIZIRE]

BEY: 54 )

Eggls’ls\ﬁﬂ-ﬁEﬁ%&éﬂ@ilzﬁj%@?rkililﬁ,ﬁll§IJ$%E] 0.063*0.80 = 0.050 m2
E&T[élgﬁ%-aEﬁ%fi;ﬂﬁé$'?,%*%EMWE,EIJ@J@E] 0.063*0.80 = 0.050 m2
" §:+[5/17\£§:1-aEa%rgzﬁaﬁ;*WiE%MWE,ﬁu@v@rg] 0.063*0.80 = 0.050 m2
g - BEEERRT BREAFIRBEIRE] 0.039°0.80 = 0.031 m2

+NER-B RS EHERTES g = * -
(B 5'?~91~]0'_[IEEEFﬁ|:| %ﬁ]’g@ *(ﬁgﬁm ’;'Jx'l*%f‘ 10.179%0.80+[/NE&:2-( B TE #4E E FF] 0.012*1.34-[G1-F440-[B

B 59

§a£§+[é]c;5§ 1-(B E&E=E] 0.039%1.34 = 0.052 m2

EE{[&\E&A-EE& = BB AT 2R A A TR, FIZI#RE] 0.053*0.80 = 0.042 m2
,a£§+[bf]2\£§ 1-B % E EHR AT 235 A FIE RIZIRE] 0.053%0.80 = 0.042 m2
EEQT%‘QE”'E % B R TAT, B4R ET A T 18, I ZI#RE] 0.041*0.80 = 0.033 m2
,a&ﬂéit\&ﬂ-a % B R T AT, BT A T 18, I ZI#RE] 0.063*0.80 = 0.050 m2
itg{[éls\ﬁﬁ 1-B % E EER AT 235 A FIE RIZIRE] 0.061%0.80 = 0.049 m2

+/NB - B iR E BT, BT A TETE, RIZIHRIK] 0.114*0.80+[/MER 2- B 3% = FEER AR T 4T, :2 B & A E 18, RI BB E]

0.076*0.80-[G1 0- * *%
B2 66 -[G1-F 54 [E EEﬁD][W}O.z [H]0.2+(0.2+0.2)*2+0.05-[ & FA B - 5254 ]0- B2 BB - 440 = 0.152 m2
UM - B B B TAT B RE A TR RIZIRE] 0.020°0.80 = 0.016 m2

+[/J\E§1 Bk S E BT T, 885 A FIE,RIZIHRE] 0.049%0.80 = 0.039 m2

;Es{[ég;% B 3R BB AT 2 4R 5H A 1B, RIFIARE] 0.048+0.80 = 0.038 m2
it£§+[7llc;5§ 1- BB ERRTAT BHRE AT, RIZI#RE] 0.048%0.80 = 0.038 m2
it£§+[7ll1\5§ 1-B & ERRTAT, 2R AT I, RIZIFRIE] 0.048%0.80 = 0.038 m2
it5§+[7'12‘591 B 5% S B 47 B4R 5t A SETH, RIZIAR ] 0.048+0.80 = 0.038 m2
itg;[?/lgﬁa 1- BB ERRTAT BRE A FIE RIZI#RE] 0.048%0.80 = 0.038 m2
AN BRSBTS AT IR BISIRIE] 0030°0 80N 28 BB 17 SR AT IR BISIHE R

BER: 74
iﬁg{[?/ls\&ﬂ-aEﬁ.%fiéﬁi$¥$'?,5%*?2%)&3?15,&!1@1@&] 1.849*0.80 = 1.479 m2

+/ME1-(BEEESE(FE18)] 0.350%0.00 *
E1%)] 0.350*0. oo+['7J’\£§ 4- (mam)éﬂr*.—r (#2@5]&124(5%%%3#'_{:3?32;#)] 2.050°0.00+ BB ERERE

B 76 )
iﬁ5§+[7'17\5§:1-a B EER T 2R A T8, RIFIFRE] 0.750%0.90 = 0.675 m2

+/NEZ: «
S5 [78 (B EHEEECESE)] 1.500%0.00+[/NEk:2-(B E#IEE E(F S 45)] 0.450%0.00 = 0.000 m2
i%&f[;gﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ(#ﬁ%)] 1.750*0.00 = 0.000 m2

+ II\EQ 1 E'_ = * o
", [80 -(BEEEBE(F F1E)] 0.050%0.00+[/IN&:2-(B E HAEH E (& i#)] 0.10070.00 = 0.000 m2

+H/NE-(BEEIEEE (& )] 1.700%0.00+[/ME2-(B B EAEH B (¥ = 1#F)] 0.200%0.00 = 0.000 m2

ﬂ}

ﬂ}
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BER: 81
. Q+[/l\£§:1-(§$§f%%f§(#%ﬁ%)} 0.150*0.00+[/INE&:2-(B &E
2E%: 82
+NER-(B EEIE S E(FEEH5)] 0.100%0.00+[/M&:2-(B 5E
=1%)] 1.500*0.00 = 0.000 m2

it

SEEE (£ E1E)] 1.500%0.00-[D12-#4+]0 = 0.000 m2
HIEEE(EE15)] 0.500%0.00+[/MNE:3-(B RIS T E(F

it

BE: 83
+/NER:1-(B EEESE] 0.750%1.34 = 1.005 m2
BE: 84
ﬁ;;[g‘g&”'(%%%@ 1.500%1.34+[/]Ex:2- B 3% & R B AR B 32, I EI4R €] 0.15070.90 = 2.145 m2
IZEFX

/N -(BEREEE (FE18)] 1.45070.00+ /M :2-(B EEHE S E (F 51#)] 0.35070.00+[/M&:3-(B R E BB E(F
ﬁ&%gl;é)] 2.050*0.00+[/NEx:4-(B E &&= E (¥ =1%)] 0.350*0.00 = 0.000 m2
1= .

+[;l\£§: 1-B RS E R EST B2 ATIE RIZHRE] 3.150%0.80-[E:W2]1.50.6+[Uki£](1.5+0.6)*2*0.05-[W3-F4+]0

=1.830 m2
LA EBER/INET: = 38.056 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
Ll E/NEt: +38.056 = 38.056 m2

BEAMFLQ)W3-O0 00000000000 1EEGFEMZE) > SaEE iR GER MR ATIE)
MRIFEER:2.30m, M RIFZIE: 3.64m
FR~T:
B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5

=0.000 m2
2K 6

=0.000 m2
BT

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
BER 10

=0.000 m2
B 11

=0.000 m2
BER 12

=0.000 m2
BER 13

=0.000 m2
BER 14

=0.000 m2
BER: 15

=0.000 m2
BER: 16

=0.000 m2
B 17

=0.000 m2
B 18

=0.000 m2
BER 19

=0.000 m2
% 20

=0.000 m2
B 21

=0.000 m2
B 22

=0.000 m2
B 23

=0.000 m2
BER: 24

=0.000 m2
B 25

=0.000 m2
B 26

=0.000 m2
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B 27
=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BER: 34
=0.000 m2
BER: 35
=0.000 m2
BER: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BER: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
B 41
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BEY: 53
=0.000 m2
BER: 54
=0.000 m2
BER: 55
=0.000 m2
BEL: 56
=0.000 m2
BE: 57
=0.000 m2
BE: 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
BER: 60
=0.000 m2
B 61
=0.000 m2
BEY 62
=0.000 m2
BEY: 63
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=0.000 m2
BER: 64
=0.000 m2
BER: 65
=0.000 m2
BE%: 66
=0.000 m2
B 67
=0.000 m2
BF%: 68
=0.000 m2
BER: 69
=0.000 m2
BER: 70
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
BER T2
=0.000 m2
BER 73
=0.000 m2
BER: 74
=0.000 m2
BER: 75
=0.000 m2
BER: 76
=0.000 m2
BERTT
=0.000 m2
BER 78
=0.000 m2
BER 79
=0.000 m2
BER: 80
=0.000 m2
BER: 81
=0.000 m2
BER: 82
=0.000 m2
BE%: 83
=0.000 m2
BER: 84
=0.000 m2
BE%: 85
=0.000 m2
BE%: 86
=0.000 m2
LA EiBER /N = 0.000 m2
OO0 0000 O 0000 [BRE AR [E$0]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2
HEmE A4 (3) Wa-0110 11 2.35*2.35cm(x2mm) B & 52 =>(E (S8 E RCIE+IEIE) BB RIET A EIE)
RIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 2.30m

FR~T:
B
ﬁg{[/l\ﬁ&ﬂ-a EERIERE] 0.3502.30+[/NE:2- B E #EHE] 0.40072.30 = 1.725 m2
Z=ER: 2
1%E;[/J\E&:LE EEESE] 0.300%2.30+[/M & 2-B EEME S E] 0.350*2.30 = 1.495 m2
i '3
+[/NER:1-(B EEESE] 5.3002.30 = 12.190 m2
B4
1%5;[11\59:1-5 EHEESE] 0.350*2.30+[/ & 2-B E &&= E] 0.300*2.30 = 1.495 m2
i 5
ég{[ll\ﬁ&ﬂ-ﬁi%ﬂ%‘%‘fﬁ] 0.400*2.30+[/NE%:2-B E #{& = E] 0.500%2.30 = 2.070 m2
i ' 6
1%5;[11\59:1-5 EEESE] 0.300%2.30+[/M & 2-B E &&= E] 0.350*2.30 = 1.495 m2
i 07
+/NE1-(B R EEEE] 1.600%2.30 = 3.680 m2
B8
ﬁg{[/l\ﬁ&ﬂ-(ﬁi%f@%fﬁ] 0.350"2.30+[/NEx:2-(B E # 8 H E] 2.250"2.30 = 5.980 m2
Z=ER: 9
+[NE - (ZEHBER)- B S = ] 1.050*0+[/NER 2-(ZEHEER )- B ER = ] 0.350*0+[/INER:3-(ZE B ER )- B i = ] 1.550%0 =
0.000 m2
BER 10
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EE&TE’#‘&:HEE%%%E] 0.15072.30 = 0.345 m2
" EQ’:'[1’12‘5§:1-(§E§@%T§] 0.550%2.30 = 1.265 m2
" EQ’:'I{I?:E%-(EE%{%%E] 0.096*2.30 = 0.221 m2
" &’:’[1’259:1-@%%{%%&] 0.198*2.30 = 0.455 m2
" EQ’:'[1’15‘5§:1-(§E§@%T§] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" EQ’:'[{lgﬁﬁﬂ-(EEé%f%%rﬁ] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" EQ’:'[1’17‘5§:1-(§E§@%E] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" g’:f[{lg&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" &’:’[1’259:1-(%%%{%%&] 0.194*2.30 = 0.446 m2
EE&T%SEQ:HQE%{%%E] 0.145+2.30+[/INEY:2-(E 555 ] 0.049%2.30 = 0.446 m2
" &’:’[2’11‘&:1-(%%%{%%&] 0.194*2.30 = 0.446 m2
i &’:’[2’12‘&:1-(%%%{%%&] 0.194*2.30 = 0.446 m2
i &’:’[2’1?:&:1-(%%%{%%&] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" &’:’[2’2&:1-(%%%{%%&] 0.194*2.30 = 0.446 m2
):%EQT[Z'IS\EQ:L(QE%{%%TE] 0.028*2.30+[/INBY:2-(E B ] 0.165%2.30 = 0.444 m2
i &’:’[2’16‘59:1-@%%{%%&] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" nglz’ljﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.194*2.30 = 0.446 m2
" nglz’gﬁﬁﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.198*2.30 = 0.455 m2
2 nglz’gﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.296*2.30 = 0.681 m2
%E&ngﬁgﬂ_a EEIEEE] 0.150*2.30+ [Nk -2- B EE S ] 0.500°2.30 = 1.495 m2
" gflég\EQ:Z-EE%{%%F;] 0.500%2.30+[/INE 3- B 52 &£ I R 2] 0.400%2.30 = 2.070 m2
i%&’:f[élz\ﬁw-a TEEIEE ] 0.300%2.30+[/NE:2- B E & E ] 0.350%2.30 = 1.495 m2
%559%:5&:1-( B S ] 3.300%2.30-[B5:W5]3°0.6+[Hif](3+0.6°2)°0.05-[B5:WA]3*0.6+[Hki](3+0.6)"2+0.05 = 4.560
%E&ngﬁgﬂ'a TEEAIEE E] 0.350%2.30+[/NR:2- B E 2585 ] 0.300%2.30 = 1.495 m2
g5 Lo B2 RIS 0.350'2 30+/NE:- BREEE] 0.550°2:30 = 2.070 m2
g LB BB R 0326230+ B2 BRBIEEE] 0.922°230 = 1495 m2
" gg‘;ﬁﬁﬂ{ﬁi%fg%rﬁ] 0.0732.30 = 0.168 m2
Eggflég@ﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 0.047*2.30 = 0.108 m2
EE’:’%E:HEE%{%%E] 0.098*2.30 = 0.225 m2
g DB BE R 0.072°2.30 = 0166 m2
" EQ‘:‘%‘E%-(EE%{%%E] 0.070*2.30 = 0.161 m2
V- = *

S R g e a2
i gggﬁﬁﬂ{ﬁiéﬁfg%rﬁ] 0.060*2.30 = 0.138 m2
%E&TH?E&HQE%@%E] 0.084*2.30 = 0.193 m2
g A ER BB 0.051°2.30+NE:2-(B R EIEBFE] 0.033°230 = 0193 m2

+/NER 1 -(B EEEEE ] 0.082*2.30 = 0.189 m2
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B 46 +
R e el o 0 T AT
" Eggg?ﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.060*2.30 = 0.138 m2
EE&TEQEQA'(EE%@%E] 0.067*2.30+[/NEY:2-(E T EEAE B E] 0.017%2.30 = 0.193 m2
" nglégﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.095*2.30 = 0.219 m2
EE&T[E:?EQW-(EE%@%E] 0.071*2.30 = 0.163 m2
3 Eég;%i;;(i%%%&? E] &E%glz['\?v%["r?j[ﬁ ]1(])92.328:giglgi)%%&%%;o;z();ﬁ;%?ﬁé[ B BB O-541]0-[ B B O] (W]0.2*[H]
" Eg’:'[égﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.028"2.30 = 0.064 m2
EE&T%QEQ:HQE%{%%E] 0.032+2.30+[/INEY:2-(E BB ] 0.021%2.30 = 0.122 m2
" &’:’[5’15‘&:1-(%%%{%%&] 0.063*2.30 = 0.145 m2
" &’:’[5’2&:1-(%%%{%%&] 0.063*2.30 = 0.145 m2
3 &’:’[5’17‘&:1-(%%%{%%&] 0.063*2.30 = 0.145 m2
" &’:’[5’18‘&:1-(%%%{%%&] 0.039*2.30 = 0.090 m2
i B Rt o
i nglégﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.039*2.30 = 0.090 m2
" nglélf%-(éigf%%rﬁ] 0.053"2.30 = 0.122 m2
" nglélz‘&ﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.053*2.30 = 0.122 m2
2 nglél?:&ﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.041*2.30 = 0.094 m2
" nglézﬁﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.063*2.30 = 0.145 m2
" Q’f[éls‘ﬁﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.061*2.30 = 0.140 m2
e B e e R
" EQ’:'IQY‘EQ:L(EE%{%%E] 0.020"2.30 = 0.046 m2
i%&’:'[ég&ﬂ-(éiéﬁf%%fi] 0.049*2.30 = 0.113 m2
g 0BT (BREEER] 0.04872.30 = 0110 m2
g DB I(BREEER] 0.04872.30 = 0110 m2
g L0 I (BREEER] 0.04872.30 = 0110 m2
g o BT (BREEER] 0.04672.30 = 0110 m2
g h BT (BREEER] 0.04872.30 = 0110 m2
g ) B HRR R 003072302 (A R RIEFE] 0.01072.30 = 0.113 m2
iﬁgg‘”[?’ls‘ﬁﬁﬂ-(ﬁigf%%rﬁ] 1.849%2.30 = 4.253 m2
i EQT[Y’I;E“-(EE%@%E] 0.750"2.30 = 1.725 m2
iﬁg{[?/g&ﬂ-(aigf%%rﬁ(#%%)] 1.500%2.30+[/MEx:2-(B E & AE = E (F = 1#)] 0.450*2.30 = 4.485 m2
iﬁ£§+[7119\5§1 (RS ECE S )] 1.75042.30 = 4.025 m2
FUNEE (B RIS R FE (2 5 4] 0.050*2.30+[/INER 2-( B SR AE 16 2 FE (2 25 4] 0.100*2.30 = 0.345 m2
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ETEN
N {[é]f& 1-(BEHEBEH B 1.700%2.30+[/MN&:2-(B EEEBE(F5148)] 0.200%2.30 = 4.370 m2
lt
+/NB1-(BEEEEEEE)] 0.150*2.30+[/M R 2-(B B ISR
(0.8+2.1*2)*0.05 = 2.365 m2
B 82
+/NEE-(E RSB E(ESHE)] 0.100%2.30+[/NER:2-( B B EE B E(EEHE)] 0.50072.30+[/N&:3-( B BB B E ($
=) 1.500*2.30 = 4.830 m2

E(FEE1E)] 1.500%2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[ Uk 8]

:|u+

B 83
+/hER:1-(BEEEZE] 0.750%2.30 = 1.725 m2
B 84
) E{[élgﬁ&ﬂ-(éié%f%%rﬁ] 1.500"2.30+[/NEx:2-(B R &AEFE] 0.150*2.30 = 3.795 m2
lt

HINEE-(E RS T R (T )] 1.450%2.30+[/NEk:2-( B TS 7 FE (2 )] 0.350%2.30+[/NER:3-( B SR E (3
- &n&;‘:)] 2.050*2.30+[/ R 4-( B RSB B FE (5 18)] 0.350%2.30 = 9.660 m2
1= .
+NER (B B IS S ] 3.150%2.30-[W2-F 44]0-[E5:W3]1.5%0.6+[1ki%](1.5+0.6)*2*0.05 = 6.555 m2
LI BB /e = 118.512 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
Ll E/NEE: +118.512 = 118.512 m2
BEEMEL ) W5-00 00 00000 +862.35%2.35cm(x2mm) E & 5 =>(R S5 E R mE) B2 RIET A TIE)
MRIFEEE:0.00m, HRIFZIE: 2.30m
EFR~F:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER 15
=0.000 m2
B 16
=0.000 m2
B 17
=0.000 m2
B 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
% 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
B 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
B 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
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B 26
=0.000 m2
BER: 27
=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BER: 34
=0.000 m2
BER: 35
=0.000 m2
BER: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
B 41
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BE: 53
=0.000 m2
BEY: 54
=0.000 m2
BER: 55
=0.000 m2
BEL: 56
=0.000 m2
B 57
=0.000 m2
BEY: 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
BER: 60
=0.000 m2
B 61
=0.000 m2
BEY 62
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=0.000 m2
2% 63
=0.000 m2
B 64
=0.000 m2
8% 65
=0.000 m2
2% 66
=0.000 m2
B 67
=0.000 m2
2% 68
=0.000 m2
2% 69
=0.000 m2
B 70
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B T2
=0.000 m2
B 73
=0.000 m2
B 74
=0.000 m2
B 75
=0.000 m2
B 76
=0.000 m2
B 7T
=0.000 m2
B 78
=0.000 m2
B 79
=0.000 m2
8% 80
=0.000 m2
B 81
=0.000 m2
B 82
=0.000 m2
8% 83
=0.000 m2
B 84
=0.000 m2
B 85
=0.000 m2
8% 86
=0.000 m2
LI B /ET: =0.000 m2
OO0 0000 O 0000 [BRE AR [E$0]0.00 m2
AL (9 - gt (B 45 5 K A L
= $l: - BT (B E +#h ) B 7K F 5 T (BT E EH=120cm) => (& &5 E . RCHE+ +ER[ERE ) GERR I RIET AT
I iaa 0 oo A 1.20r)n ( ) =>(E{E 5 E:RCHEE+EiE+ KM ) B R MRIET ATFIE)

FR~T:

B
EE;[/J\E&:LEE%%{%EE] 0.350*1.20+[/NE%:2-B E 2{& = %] 0.400%1.20 = 0.900 m2
3 12
EE;[/J\E&:LEE%%{%EE] 0.300*1.20+[/NE%:2-B E &&= %] 0.350%1.20 = 0.780 m2
3 03

+[/NE1-(B R B S E] 5.300%1.20 = 6.360 m2
B4
EE{[/J\E&:LEE%@EE] 0.350*1.20+[/NE%:2-B E 2{&= %] 0.300%1.20 = 0.780 m2
3 :5
i%E;[IJ\E&:LE TEEAESE] 0.400%1.20+[/NE&:2-B E &S E] 0.500*1.20 = 1.080 m2
3 16
ﬁg{[ll\ﬁ&ﬂ-ﬁi%ﬂ%‘%‘fi] 0.300*1.20+[/I\Bx:2- B EE #4E & ] 0.350*1.20 = 0.780 m2
Z=ER T

+/NE1-(BEEEEE] 1.600%1.20 = 1.920 m2
B8
EE{%}\E&A-(EE%@%E] 0.350*1.20+[/IEX:2-(B E &&= E] 2.250%1.20 = 3.120 m2
IEEX.

+[NERA-(ZEHEER)-B RS E] 1.050*0+[/MNER:2-(ZEHEER )- B ER = ] 0.350*0+[/NER:3- (=B ER)-B /= E] 1.550%0 =
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B0
EE&TE’#‘EW-(EE%@%E] 0.150*1.20 = 0.180 m2
Eﬁgl{lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.550*1.20 = 0.660 m2
Eﬁgl{gﬁﬁﬂ-@i%@%fﬁ] 0.096*1.20 = 0.115 m2
EE&T[1l2£§:1_(EE§{%%E] 0.198*1.20 = 0.238 m2
Eggl{ls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁ@%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2
" Eg’:'[{gE&ﬂ-(éE%f%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2
" QT[1’17‘F§11-(§E§%F%‘TE] 0.194*1.20 = 0.233 m2
" Eg’:'[{gﬁﬂ-(éiﬁf%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2
" Eg’:'[{gﬁﬂ-(éiﬁf%%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2
;«%&TZ‘QQ”'@E%‘%EI 0.145*1 20+[/NER:2-(E SE 4 B FE] 0.049*1.20 = 0.233 m2
Egggg‘&ﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2
Eggggﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2
Eggggﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2
):%&T[élé“ﬁﬁﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.194*1.20 = 0.233 m2
;g;gﬂéfgm(gig%%g] 0.028*1.20+[/NE&:2-( B SE A B FE] 0.165%1.20 = 0.232 m2
" &T[Z’IG‘E%-(EE%{%%E] 0.194*1.20 = 0.233 m2
i%&’:flz’l7‘5911-(éiéﬁf%%r§] 0.194*1.20 = 0.233 m2
i%ﬁg’:flz’gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.198*1.20 = 0.238 m2
i%ﬁg’:flz’gﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.296*1.20 = 0.355 m2
" g’:f[élc;ﬁﬁﬂ-a;%%{%%f@;] 0.150*1.20+[/MB:2- B E & AEH ] 0.500%1.20 = 0.780 m2
;»EEQT[QE&:Z'E TE &R E] 0.500%1.20+[/NE%:3- B E &IEF E] 0.400%1.20 = 1.080 m2
i@g[élgﬁ&ﬂ-ﬁi%@%fﬁ] 0.300*1.20+[/NE:2-B E &&= E] 0.350%1.20 = 0.780 m2
%555:%1'(5 FE SIS EE] 3.300%1.20-[B5:W5]3*0.6+[IkiB](3+0.6+2)*0.05-[E5:W4]3*0.6+[ Ik i8](3+0.6)*2*0.05 = 0.930
i@g[ﬁﬁ&ﬂ-ﬁi%@%fﬁ] 0.350*1.20+[/NE:2-B E &&= E] 0.300%1.20 = 0.780 m2
i%ET[éls\Eﬁzz-E EEIEmE] 0.350%1.20+[/N X% :3- B B #EF ] 0.550%1.20 = 1.080 m2
" g’:f[élgﬁﬂ-a;%%{%%fi] 0.328*1.20+[/NEX:2- B FE #4585 ] 0.322%1.20 = 0.780 m2
i%gg’:f[él;&ﬂ-(ﬁigf@%rﬁ] 0.073*1.20 = 0.088 m2
i%gg’:f[ég&ﬂ-(ﬁigf@%rﬁ] 0.047*1.20 = 0.056 m2
i%gg‘:”[ég&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%fi] 0.098*1.20 = 0.118 m2
" E‘:‘%&ﬂ-(ﬁi%@%rﬁ] 0.072*1.20 = 0.086 m2
3 EQ‘:”%‘E%-(EE%{%%E] 0.070%1.20 = 0.084 m2
2 &%%\%%% EEFETL] 0.1901.20-(8:G110.2°0.2+([4381(0.2+0.2°2°0.05-{ B BN RAH0- B I R-RAHI0- (B 15
3 E‘:‘ggﬁ§11-(§i§@%r§] 0.060*1.20 = 0.072 m2
%E&TEQE:L(EE%{%’E] 0.084*1.20 = 0.101 m2
N -(B RIS B ] 0.051*1.20+[/NER:2-( B E B8 B ] 0.033%1.20 = 0.101 m2

Page 22/121



B 45
" Egggﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.082*1.20 = 0.098 m2
%&;-[‘%58&;;@ E S ] 0.190%1.20-[E5:G1]0.2*0.2+[4£i8](0.2+0.2)*2*0.05-[ & R BA O -5 410-[ B R BAO-F 410 =
" Egggﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.060*1.20 = 0.072 m2
i%gg?-g]g\&ﬂ-(g EEEBE] 0.067*1.20+[/NE:2-(B EEEF ] 0.017*1.20 = 0.101 m2
Eggfls’gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%fﬁ] 0.0951.20 = 0.114 m2
" ngls’lfﬁﬂ-(éiéaa;‘%rﬁ] 0.071*1.20 = 0.085 m2
> s&%ﬁﬁ% f?zﬂﬁz}f n%] 0.190*1.20-B5:G1]0.2°0.2+{138](0.2+0.2)*2*0.05-[ & Ea Bl - .54 ]0-[ & e B - .54 10-[ 1 e
2 &’:’[5’1?:5911-@%%{%%&] 0.028*1.20 = 0.034 m2
;g;gf%ﬁﬁgm(gﬁg@%g] 0.032*1.20+[/NER:2-( B S #5167 ] 0.021%1.20 = 0.064 m2
" &’:’[5’15‘&:1-(%%%{%%&] 0.063*1.20 = 0.076 m2
3 &’:’[5’16‘&:1-(%%%{%%&] 0.063*1.20 = 0.076 m2
" &’:’[5’17‘&11-(%%%{%%&] 0.063*1.20 = 0.076 m2
" &’:’[5’18‘&:1-(%%%{%%&] 0.039*1.20 = 0.047 m2
é&g;%%:'% E %_%Ef%‘%r% _ogg ;*9])81;28;[99;%:22-(5 EHEEE] 0.012%1.20-[E:G1]0.2*0.2+[#4i£](0.2+0.2)*2*0.05- [
" nglégﬁﬁﬂ-(éigf%%rﬁ] 0.039*1.20 = 0.047 m2
" &’:’[ég‘ﬁﬁﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.053*1.20 = 0.064 m2
2 nglélz‘&ﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.053*1.20 = 0.064 m2
i%&’:'[ég&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.041*1.20 = 0.049 m2
" glél“‘&ﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.063*1.20 = 0.076 m2
i%&’:'[éls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.061*1.20 = 0.073 m2
8 Egg;%%'%’g*%%%%% -05'99381-['Zaoé[éi%ﬁiﬁé‘ﬁ]oi?g@rﬂ 20-076*1 20-[E5:G1]0.2*0.2+[423i£](0.2+0.2)*2*0.05-[B
" ng%‘;§911-(§$§{|’¢;‘%§] 0.020*1.20 = 0.024 m2
" nglélg&ﬂ-(éiééfg%rﬁ] 0.049*1.20 = 0.059 m2
3 Eg’:'[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁfg%rﬁ] 0.048*1.20 = 0.058 m2
" EQ’:'IY’IC;F%-(EE%{%%E] 0.048*1.20 = 0.058 m2
EEQTIA‘F%-(EE%@%E] 0.048*1.20 = 0.058 m2
EEQTIY’IZ‘FQW-(EE%%%E] 0.048*1.20 = 0.058 m2
i%ggj‘[?'lgﬁﬁﬂ-(aigf@%rﬁ] 0.048*1.20 = 0.058 m2
i%ggl;l“\ﬁ%-(ai%f%%rﬁ] 0.039*1.20+[/NE&:2-( B FE 585 E] 0.010%1.20 = 0.059 m2
i%ggj”[?'ls‘ﬁﬁﬂ-(aigf%%rﬁ] 1.849*1.20 = 2.219 m2
" EQTIY'I;EQ:L(EE%{%%E] 0.750*1.20 = 0.900 m2
i%&*:‘[;lgEﬂ-(EE%f%%rﬁ(ﬂé%%)] 1.500%1.20+[/NE&:2-( B E SIS B E (B 18)] 0.450%1.20 = 2.340 m2
N (B RS (S 4E)] 1.750%1.20 = 2.100 m2
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SBER 79
+/NE-(BEEEBESE(FEEE)] 0.050*1.20+[/MNR:2-(B E B

:|u+

S E (3 EE)] 0.100%1.20 = 0.180 m2

BE: 80
JE§+[/J\£§:1-(§E§§ EEE(FE1E)] 1.700%1.20+/NEE 2-(B EEES E(F = 15)] 0.200%1.20 = 2.280 m2
BE: 81

E(FE1)] 1.500%1.20-[F9:D12-_ £ £1]0.8*1.20+[4k

:|u+

+[/1\;§ 1-(BERESECEES)] 0.150%1.20+[/MN%:2-(H B IE S
i£]1.20%2*0.05 = 1.140 m2
B 82
+NER-(BEEESE(FEHE)] 0.100%1.20+[/Mx:2-( B E ISR E(F &) 0.500%1.20+[/M%:3-(B BB E(F
E15)] 1.500%1.20 = 2.520 m2
8% 83
+[/NER1-(B EEIE S E] 0.750%1.20 = 0.900 m2
B 84
£§+[/J\£§:1-(§ EEETE] 1.500%1.20+[/N&:2-(B E &= E] 0.150%1.20 = 1.980 m2
BER: 85
/N -(E RSB E(EEHE)] 1.45041.20+[/MEx2-( B ERETE(EEE)] 0.350%1.20+[/NR:3-(B E R E(#
E!&.—,;F'!)] 2.050*1.20+[/NE&:4-(B B E S E(F = 18)] 0.350%1.20 = 5.040 m2
2% 86
+/NER:1-(B EEEE E] 3.150%1.20-[W2-52 4 ]0-[EF:W3]1.5*0.6+[Uki%](1.5+0.6)*2*0.05 = 3.090 m2
LU EBER/IET: = 59.959 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LL_E/NET: +59.959 = 59.959 m2

®mao o

PNA21-01[#8E]: 4F [ZM&TE1:A401 ERR , ER#RR: SLER5%: 84 [X6:-230,Y10:+27]

buiche iy =
iﬂ".ﬂIH *—L_r(1 ) F6-1h 1T AE40x40cmIR R 1B 10 EE B Fithid

R~t:
[EEE(AEEIL:2712):] 194.88 = 194.880 m2

s (D)
-[C11]0.80%0.90 = -0.720 m2

O 000 o

=0.000 m2

ESMRIRI(+/-):
-6.01=-6.010 m2

KAk /NGt +194.880-0.720-6.010 = 188.150 m2

EEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8/E]: 4F [EM&TEA414 FEE ERITRE: GLERFR: 131 [X8:-17,Y13:-243]

HiTET E:
HUET A H(1) PA-SEPERD IR I K IR (S EE)(TES)
ERS:

[EEHCRIEEI 2 87)] 25.26 = 25.260 m2
ELE1INEF: 425,260 = 25.260 m2

BEmaEtE:
TEEM (1) PA-RE MR EEFAKIE(BEE)(TER) => (158 E RCIE+HEG+E [RGB M RIGT AKEE)
A RIFE5:0.00m, #RIFLLE: 0.70m
R~
BE 1
- +NEC-(BEEESE(FES1E)] 0.650%0.70 = 0.455 m2
ZE: 2
25 +[/J\Ex1 -(BEEESEE SHE)] 7.500*0.70 = 5.250 m2
., +[/J\Ex 1-(BEEESE(FS4)] 0.350%0.70 = 0.245 m2
; +[/J\Ex1 -(BEEESEE SHE)] 3.900%0.70 = 2.730 m2

+[/l\Ex 1-(BEEESEFE4)] 0.900%0.70 = 0.630 m2
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IR 6
+/NR-(B RS
BER T
e LIV -(BEEE
B8
e LIV -(BEEE
B9
+/NR-(B RS
2K 10
+/NR-(B RS
B 11
+/NR-(B R
B 12
+/NR-(B RS
B 13
+/NR-(BEEE
B 14
+/NR-(B R
B 15
+/NR-(BEEE
B 16
+/NR-(B RS
BT
+/NR-(B RS
B 18
+/NR (B EEE
B9
+/NR-(BEEE
B 20
+/NR (B EEE
B 21
+/NR-(B RS
B 22
+/NER-(BEEE
B 23
+/NR-(BEEE
B 24
+/NER-(BEEE
B 25
+/NR-(BEEE
B 26
+/NR-(B R
B 27
+/NR-(BEEE
B 28
+/NER-(BEEE
B 29
+/NR-(BEEE
B30
+/NER-(BEEE
B3
+/NR-(BEEE
B 32
+[/NER-(BTEEE
BE%: 33
+/NER-(B RS
B 34
+[/NER1-(B EEE
B 35
+INER (B E RS
8% 36
+INER (B E RS
B 37
+INER (B E RS
8% 38
+INER (B E RS
B 39
+INER-(B E RS
BER: 40
+INER (B E RS
BER: 41

EEECEESE)] 2.361*0.70 = 1.653 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.459%0.70 = 0.321 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.498%0.70 = 0.349 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.498%0.70 = 0.349 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.498%0.70 = 0.349 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.498%0.70 = 0.349 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.498%0.70 = 0.349 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.498%0.70 = 0.349 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.291*0.70 = 0.204 m2

:|u+
)ﬂ

= (18] 2.379%0.70 = 1.665 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F5&15)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F5&15)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F515)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F5&15)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F515)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F515)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F515)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F515)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

= (F515)] 0.176*0.70 = 0.123 m2

:|u+
)ﬂ

E(FE1%)] 0.176%0.70 = 0.123 m2
EAC=
€3
(=
SEAC
SEAC

EEE (¥ E15)] 0.119%0.70 = 0.083 m2

:|u+
)ﬂ

1%)] 0.846*0.70 = 0.592 m2

:Iu}

:Iﬂ}
)?rﬂ

#%)] 0.119*0.70 = 0.083 m2

:Iu}

:Iﬂ}
)?rﬂ

#£)] 0.119*0.70 = 0.083 m2

:Iu}

#£)] 0.119*0.70 = 0.083 m2

:|u+
:Iu}

:|u+
:Iu}

#£)] 0.119*0.70 = 0.083 m2

EEE (¥ E15)] 0.119%0.70 = 0.083 m2
EEE (¥ E15)] 0.119%0.70 = 0.083 m2
EEE (¥ E15)] 0.119%0.70 = 0.083 m2

S5 E (3 S 0.119%0.70 = 0.083 m2

+NER1-(BEEIESE(FEE15)] 0.119*0.70 = 0.083 m2

BER 42
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- +[/NER1-(BEEE
B 43
+/NR-(B RS
B 44
_ AME-(BEEER
B 45
+/NR-(B RS
B 46
+/NR-(B RS
B a7
+/NR-(B R
B 48
+/NR-(BEEE
B 49
+/NR-(BEEE
B 50
+/NR-(BEEE
B 51
+/NR-(BEEE
B 52
+/NR-(BEEE
B 53
+/NR-(BEEE
B 54
+/NR-(BEEE
B 55
+/NR (B EEE
B 56
+/NR-(BEEE
B 57
+/NR (B RS
B 58
+/NER-(BEEE
B 59
+/NER-(BEEE
B 60
+/NR (B EEE
B 61
+/NR-(BEEE
B 62
+/NR-(BEEE
B 63
+/NER-(B R
B 64
+/NR-(BEEE
B 65
+/NR-(BEEE
B 66
+/NR-(BEEE
B 67
+/NR-(BEEAE
B 68
+/NERA-(B RS
2E%: 69
+[/NER-(BTEEE
BER: 70
+/NER-(BTEEE
BT
+[/NER-(BTEEE
B T2
+/NER-(B RS
B 73
+/NER-(B RS
B 74
+/NER-(BTEEE
BER 75
+/NER-(BTEEE
Bk 76
+INER-(B E RS
B 7T
+INER-(B E RS
B 78
+INER (B E RS

SE(F¥SHE)] 0.119%0.70 = 0.083 m2
SE(FE15)] 0.119*0.70 = 0.083 m2

E(¥51%)] 0.119*0.70 = 0.083 m2

:lﬂP

= E (F=1%)] 0.119*0.70 = 0.083 m2

:lﬂP

= E (F=1%)] 0.119*0.70 = 0.083 m2

:lﬂP

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.671*0.70 = 0.470 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.038%0.70 = 0.027 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.037*0.70 = 0.026 m2

:|u+
)ﬂ

= (&1 1.120%0.70 = 0.784 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.145%0.70 = 0.102 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

= (F&15)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

= (FE15)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

£ (= 15)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

£ ($515)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

£ (3= 15)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

£ (= 15)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

£ (F=15)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

£ ($=15)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

£ ($=15)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

£ (3= 15)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

£ (= 15)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

:|u+
)ﬂ

£ ($515)] 0.141*0.70 = 0.099 m2

S5 E (1) 0.145%0.70 = 0.102 m2

Page 26/121



SBER 79
+NER-(BEEIE S E(FEEH5)] 0.246%0.70 = 0.172 m2
LB/ =22.245 m2
OO 00000000 [BREARE0.00 m2
Ll BN +22.245 = 22.245 m2

BOo o

PNA21-01[#2&]: 4F [Zf&TE:A315 BEH=E ZMHmSR: AERFR: 143 [X11:+493,Y12:-192]

FIREE:
FIEMEE(T) C1-FIEE T L RIKERFREMIZE) =>(EEGEmE E T IERE, A HBIR,ER) ERMRIET A TFIE)
FRT(FEFRFERE):
[E@EIE(AHRANZiER)] 210.69* [FIH-EAS5E]1.00 = 210.690 m2
BRE):
-[G11]7.500%0.50-[b2]6.850*0.35-[G14]7.500*0.50-[B12]3.750*0.45-[B11]6.450*0.45-[b1]4.300*0.30-[G15]7.500*0.50-[G12]
7.500*0.50-[b2]6.880*0.35-[B12]3.900%0.45 = -27.441 m2
ZRREED):
-[B14]0.049*0.35-[B14]0.079*0.36-[B14]0.064*0.37-[B14]0.097*0.37-[B14]0.097*0.37-[B14]0.064*0.37-[B14]0.079*0.37-
[B14]0.106*0.36-[B14]0.076*0.35-[B14]0.064*0.35-[B14]0.097*0.36-[B14]0.082*0.37-[B14]0.078*0.37-[B14]0.131*0.37-
[B14]0.158*0.37-[B14]0.134*0.35-[B14]0.135*0.35-[B14]0.104*0.37-[B14]0.132*0.37-[B14]0.132*0.37-[B14]0.149*0.36-
[B14]0.080*0.35-[B14]0.014*0.34-[B14]0.064*0.35-[B14]0.106*0.36-[B14]0.105%0.37-[B14]0.080*0.37-[B14]0.136*0.37-
[B14]0.067*0.37-[B14]0.104*0.37-[B14]0.115*0.36-[B14]0.017*0.34-[B14]0.091*0.36-[B14]0.053*0.36-[B14]0.139*0.37-
[B14]0.027*0.37-[B14]0.023*0.37-[B14]0.052*0.37-[B14]0.052*0.37-[B14]0.078*0.37-[B14]0.078*0.36-[B14]0.104*0.35-
[G17]4.500%0.35-[B12]0.150*0.00-[G18]6.350%0.35-[B12]3.900%0.35-[B11]6.450%0.35 = -8.762 m2
FRRAED):
=0.000 m2
LA_E/NET: +210.690-27.441-8.762 = 174.487 m2
FIEH $H(2) C1-1BHR1 /KRR IR L RIKIE B (M IEM ) => (SIS E E BB RS GZRMRIET A TFIE)
BB RIS (EA+E):
+[G11]7.50%(0.70-0.16)*2+7.50*0.50+[b2]6.85*(0.60-0.16)*2+6.85*0.35+[G14]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50*0.50+[B12]3.75*
(0.60-0.16)*2+3.75*0.45+[B11]6.45*(0.60-0.16)*2+6.45*0.45+[b1]14.30%(0.60-0.16)*2+4.30*0.30+[G15]7.50%(0.70-0.16)
*2+7.50%0.50+[G12]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50*0.50+[b2]6.88*(0.60-0.16)*2+6.88*0.35+[B12]3.90*(0.60-0.16)
*2+3.90*0.45 = 88.115 m2
LA_E/NET: +88.115 = 88.115 m2
EEAMFL@)WI-O00 0000 0000 1EEGFREMZEER) =>(ESHE B2 REE)GEBRMRIET A TIE)
BIEREERIE):
+[B14]0.05*(0.70-0.16)*1+[B14]0.05*0.35+[B14]0.08*(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.36+[B14]0.06*(0.70-0.16)*1+[B14]
0.06*0.37+[B14]0.10*(0.70-0.16)*1+[B14]0.10*0.37+[B14]0.10%(0.70-0.16)*1+[B14]0.10%0.37+[B14]0.06*(0.70-0.16)
*1+[B14]0.06*0.37+[B14]0.08*(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.37+[B14]0.11%(0.70-0.16)*1+[B14]0.11*0.36+[B14]0.08*
(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.35+[B14]0.06*(0.70-0.16)*1+[B14]0.06*0.35+[B14]0.10*(0.70-0.16)*1+[B14]0.10*0.36+[B14]
0.08*(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.37+[B14]0.08*(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.37+[B14]0.13*(0.70-0.16)*1+[B14]
0.13*0.37+[B14]0.16*(0.70-0.16)*1+[B14]0.16*0.37+[B14]0.13*(0.70-0.16)*1+[B14]0.13*0.35+[B14]0.14*(0.70-0.16)
*1+[B14]0.14*0.35+[B14]0.10%(0.70-0.16)*1+[B14]0.10*0.37+[B14]0.13%(0.70-0.16)*1+[B14]0.13*0.37+[B14]0.13*
(0.70-0.16)*1+[B14]0.13%0.37+[B14]0.15%(0.70-0.16)*1+[B14]0.15*0.36+[B14]0.08*(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.35+[B14]
0.01*(0.70-0.16)*1+[B14]0.01*0.34+[B14]0.06*(0.70-0.16)*1+[B14]0.06*0.35+[B14]0.11*(0.70-0.16)*1+[B14]
0.11*0.36+[B14]0.11*(0.70-0.16)*1+[B14]0.11*0.37+[B14]0.08*(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.37+[B14]0.14*(0.70-0.16)
*1+[B14]0.14*0.37+[B14]0.07*(0.70-0.16)*1+[B14]0.07*0.37+[B14]0.10%(0.70-0.16)*1+[B14]0.10*0.37+[B14]0.12*
(0.70-0.16)*1+[B14]0.12*0.36+[B14]0.02*(0.70-0.16)*1+[B14]0.02*0.34+[B14]0.09%(0.70-0.16)*1+[B14]0.09*0.36 +[B14]
0.05*(0.70-0.16)*1+[B14]0.05*0.36+[B14]0.14%(0.70-0.16)*1+[B14]0.14*0.37+[B14]0.03*(0.70-0.16)*1+[B14]
0.03*0.37+[B14]0.02*(0.70-0.16)*1+[B14]0.02*0.37+[B14]0.05%(0.70-0.16)*1+[B14]0.05*0.37+[B14]0.05*(0.70-0.16)
*1+[B14]0.05*0.37+[B14]0.08*(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.37+[B14]0.08*(0.70-0.16)*1+[B14]0.08*0.36+[B14]0.10*
(0.70-0.16)*1+[B14]0.10*0.35+[G17]4.50*(0.65-0.16)*1+[G17]4.50*0.35+[B12]0.15*(0.60-0.16)*1+[B12]0.15*0.00+[G 18]
6.35%(0.70-0.16)*1+[G18]6.35*0.35+[B12]3.90*(0.60-0.16)*1+[B12]3.90*0.35+[B11]6.45*(0.60-0.16)*1+[B11]6.45*0.35 =
21.017 m2
LA E/NEF: +21.017 = 21.017 m2

Bt E:
EEAEE()WA-00 0 0 0 0 00 1EEFEREMIZE) =>(EE5E RCHE+E) B MRIEt ATIE)
¥ RIFEEA: 0.00m, ¥ RIE1E: SITE
R~
BER A
" +[/J\Ex 1-(BETE EE )] 7.500%2.00 = 15.000 m2
E%: 2
+[/J\Ex 1-(FB i+ 5)] 0.750%1.75 = 1.313 m2

+[/J\Ex 1-(AE2 54 5)] 0.800%1.75 = 1.400 m2
E%:

+[/J\Ex 1-(FB i+ 5)] 0.750%1.75 = 1.313 m2
E%:

+[/l\Ex 1-(BET=E )] 7.500*1.25 = 9.375 m2
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B 6

+[/NER:1-(AE32 15 E)] 0.750%0.75 = 0.563 m2

BER T
+[NER (RSB NE
B8
+/NERA-(BETE
B9
+[NER (RSB E
%10
+[NER (RSB E
B 11
+[NER (RSB E
B 12
+/NERA-(BETE
B 13
+/NER-(BETE E
B 14
+[/NER:1-(BET
B 15
+[/NER:1-(BET
B 16
+[/NER:1-(BET
B 17
+[/NER:1-(BET
B 18
+[/NER:1-(BET
B9
+[/NERA-(BETE
B 20
+[/NER:1-(BET
B 21
+[/NER:1-(BET
B 22
+[/NER:1-(BET
B 23
+[/NER:1-(BET
B 24
+[/NER:1-(BET
B 25
+[/NERA-(BETE
B 26
+[/NER:1-(B
B 27
+[/NER:1-(B
B 28
+[/NER:1-(B
B 29
+[/l\5§:1-(§

]u+ ]u+ ]u+ ]u+ ]u+ ]u+ ]ﬂ+ ]ﬂ+ ]ﬂ+ ]ﬂ; ]ﬂ+ ]ﬂlr

it

=

it

=

it

=

it

I

- TN (BT
BE%: 33
+[/NER:1-(B
BER: 34
+[/NER:1-(B
B 35
+[/NER:1-(B
8% 36

=

it

I

it

I

it

+
=g
¥
N
-
1
—_
Jilly
- 1111}

I

+[II\E§ 1-(BETmE
BE: 38
+NE1-(BET R

it

:Iﬂ}

BE: 39
+/NERA-(BETS
BER: 40
+/NERA-(BETS
B A1
+/NERA-(BETS
BER 42

¥&)] 0.650*0.75 = 0.488 m2
Ei%)] 6.450*0.75 = 4.838 m2
¥%&)] 0.650*0.75 = 0.488 m2
¥%&)] 0.900*0.75 = 0.675 m2
¥%&)] 0.650*0.75 = 0.488 m2
EiE)] 1.812*0.75 = 1.359 m2

%)) 0.105%0.96 = 0.101 m2

= & 1%)] 0.078*0.96 = 0.075 m2

)ﬂ

% 1f%)] 0.078*0.96 = 0.075 m2

)ﬂ

£ %)) 0.077*0.96 = 0.074 m2
= E#%)] 0.052*0.96 = 0.050 m2
= E1%)] 0.179*0.96 = 0.172 m2

#%)] 0.064*0.96 = 0.061 m2

)ﬂ

% 11%)] 0.106*0.96 = 0.102 m2

)ﬂ

& 11%)] 0.079*0.96 = 0.076 m2

)ﬂ

%)) 0.079*0.96 = 0.076 m2

)ﬂ

£ %)) 0.064*0.96 = 0.061 m2
= & 1%)] 0.097*0.96 = 0.093 m2

#%)] 0.097*0.96 = 0.093 m2

)ﬂ

& 11%)] 0.064*0.96 = 0.061 m2

)ﬂ

E1f%)] 0.079*0.96 = 0.076 m2

)ﬂ

E1f%)] 0.106*0.96 = 0.102 m2

)ﬂ

E1%)] 0.079*0.96 = 0.076 m2
#£)] 0.064*0.96 = 0.061 m2
= E1%)] 0.097*0.96 = 0.093 m2

%)) 0.082*0.96 = 0.079 m2

)ﬂ

% 11%)] 0.078*0.96 = 0.075 m2

)ﬂ

%)) 0.131*0.96 = 0.126 m2

)ﬂ

E11%)] 0.158*0.96 = 0.152 m2

)ﬂ

E1f%)] 0.135*0.96 = 0.130 m2
1)) 0.136%0.96 = 0.131 m2

Ei&)] 0.104*0.96 = 0.100 m2

)ﬂ

1)) 0.132*0.96 = 0.127 m2

)ﬂ

%)) 0.132*0.96 = 0.127 m2

E#5)] 0.149*0.96 = 0.143 m2
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+[/NEX:1-(BET = E &) 0.080%0.96 = 0.077 m2

BEY: 43

§£§T52£§:1_(§§ T= )] 0.078*0.96 = 0.075 m2
EE&TEEE§:1_(§§ T=E#5)] 0.106*0.96 = 0.102 m2
EE&TTG\EQ:HQ% T=E#5)] 0.105*0.96 = 0.101 m2
EE&J:&/J;E&A-(@% = E %)) 0.080%0.96 = 0.077 m2
):%E&TZJS\E&:L(Q T=EH5)] 0.136*0.96 = 0.131 m2
ia£§+!4l]9\£§:1-(§ T= )] 0.067*0.96 = 0.064 m2
" §+[5/l(;£§ 1-(B T EYE)] 0.104*0.96 = 0.100 m2
EE&T%?EMQ% T=EH5)] 0.132*0.96 = 0.127 m2
EE&T[sllz\Eﬂ_(gg T=EH5)] 0.091*0.96 = 0.087 m2
):%E&T[sll?:&ﬂ-(a% = E %)) 0.053*0.96 = 0.051 m2
%E&T[sllzt\;&ﬂ_(gg = ES)] 0.139*0.96 = 0.133 m2
):E£§+[5/15\£§:1-(§ T= )] 0.027*0.96 = 0.026 m2
it5§+[5l]6\£§ 1-(B T EYE)] 0.023*0.96 = 0.022 m2
i%ﬁg[sll;&ﬂ-(a% T= )] 0.052*0.96 = 0.050 m2
;§£§T[5l25§:1_(§§ T= )] 0.052*0.96 = 0.050 m2
;§£§T[5l25§:1_(§§ T= )] 0.078*0.96 = 0.075 m2
;%;gﬂég&ﬂ'(g% = E %)) 0.078%0.96 = 0.075 m2
i%&*:r[él;&ﬂ-(aé = E )] 0.104*0.96 = 0.100 m2
;%EQT[(;IQ\EQ:H*I%%E#%)] 0.750*1.17 = 0.878 m2
® g[élgﬁ&ﬂ-(&i%ﬂ%#%)] 0.800*1.17 = 0.936 m2
i%ﬁg[ézﬁaﬂ-(#ii%ﬂ%#%)] 0.750*1.17 = 0.878 m2
itﬁ;[éls\ﬁaﬂ-(aﬂ%rﬁﬂ%)] 4.500*1.46 = 6.570 m2
I%E;[élgﬁﬁ 1-(H3218+5)] 0.750*1.75 = 1.313 m2
ég;[é];ﬁ&ﬂ-(éé TE )] 0.150*1.75 = 0.263 m2
ég{[élgﬁ& 1-(BET=EHS)]) 0.800*1.75 = 1.400 m2
I%E;[égﬁaﬂ-(aﬂ%‘r;ﬂ Z)] 1.150*2.00 = 2.300 m2
it£§+[7llc;5§ 1-(BET=E#S)] 0.900*2.00 = 1.800 m2
i%gg[ﬁ\ﬁaﬂ-(a, = EiS)] 6.350*2.00 = 12.700 m2
§E§Tg25§:1-($ii%ﬂ%¥%)] 0.750*2.25 = 1.688 m2
i%gg[;lgﬁaﬂ-(#ii%ﬂ%ﬁl%)] 0.650*2.25 = 1.463 m2
i%E&«:L[YIL\EQ:1-(EéT.‘%‘Eﬂ‘{ﬂf&.&)} 3.900*2.25 = 8.775 m2
i%E&«:L[YIJS\EQ:1-(Hi%%lfé.’ﬁﬁlﬁ.%.‘)] 0.650*2.25 = 1.463 m2
@ g[;lgﬁ&:1-($$i%ﬂ%¥%)] 0.900*2.25 = 2.025 m2
%E&T[;I;Eﬂ_(m%%#%)] 0.650*2.25 = 1.463 m2
i%E«:L[YIJE;EQ:1-(EéT.‘%}f}‘{ﬂf&.ﬁ)} 6.450*2.25 = 14.513 m2

+[NER-(AE2 15 E)] 0.650%2.25 = 1.463 m2
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B 79
+[NER:-(AEB 15 E)] 0.750%2.25 = 1.688 m2
LA EBER /N = 105.157 m2
REEESRI(+):
+[C17](0.90+0.80)*2*(1.75) = 5.950 m2
EBSMBR(+/-):
+30.04 = 30.04 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LLE/NE: +105.157+5.950+30.040 = 141.147 m2
BEAEQWI-O0 0000000000 D1RZEGFEMZER) =>(REHE R GZEMRIET A FEIE)
#RIFESE: 0.00m, R IE: FITE
F R~
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
1
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BE%: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
B 22
=0.000 m2
B 23
=0.000 m2
B 24
=0.000 m2
B 25
=0.000 m2
B 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
B 30
=0.000 m2
B 31
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=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BER: 34
=0.000 m2
BER: 35
=0.000 m2
BE%: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
B 41
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
B 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BE%: 53
=0.000 m2
BER: 54
=0.000 m2
BER: 55
=0.000 m2
BER: 56
=0.000 m2
BER: 57
=0.000 m2
BE: 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
B 60
=0.000 m2
B 61
=0.000 m2
BEY: 62
=0.000 m2
B 63
=0.000 m2
BEY 64
=0.000 m2
BER: 65
=0.000 m2
BEL: 66
=0.000 m2
B 67
=0.000 m2
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B 68
=0.000 m2
BER: 69
=0.000 m2
BER: 70
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
BER 72
=0.000 m2
BER 73
=0.000 m2
BER 74
=0.000 m2
BER: 75
=0.000 m2
BER: 76
=0.000 m2
B 7T
=0.000 m2
BER 78
=0.000 m2
BER 79
=0.000 m2
LA B /G =0.000 m2
REAE TR (+):
(% R RIERAAEI0 = 0.000 m2
OO 00000000 [BREARMEN0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

®mao o

PNA21-01[#8E]: 4F [Z=M4&T81:A401 ERR - C1 ZERI#RSE: LLERFIR: 144 [X11:-56,Y13:+48]

FIEHY:
FIRA (1) CI-FIRET LRI ARRARE) - (RS HEEH T IRE FHBR SR ERMRIT AEHE)
R (FRREEN):
[(EEHE(FHRANL2R2):] 50.69*[FIhR-1EFH5E]1.00 = 50.690 m2
SBIRE (1)
-[CB12]3.290%0.45-[Cb1]3.170*0.30-[CB12]2.570*0.45 = -3.588 m2
BARE ()

-[G18]6.500*0.00-[G18]1.000*0.00-[G17]4.500*0.00-[B14]0.037*0.06-[B14]0.110*0.00-[B14]0.082*0.00-[B14]0.082*0.00-
[B14]0.055*0.00-[B14]0.055*0.00-[B14]0.027*0.00-[B14]0.030*0.00-[B14]0.140*0.00-[B14]0.058*0.00-[B14]0.119*0.00-
[B14]0.111*0.00-[B14]0.071*0.00-[B14]0.140*0.00-[B14]0.085*0.00-[B14]0.111*0.00-[B14]0.111*0.00-[B14]0.066*0.00-
[B14]0.155*0.00-[B14]0.140*0.00-[B14]0.138*0.00-[B14]0.111*0.00-[B14]0.139*0.00-[B14]0.139*0.00-[B14]0.166*0.00-
[B14]0.138*0.00-[B14]0.084*0.00-[B14]0.085*0.00-[B14]0.100*0.00-[B14]0.067*0.00-[B14]0.079*0.00-[B14]0.111*0.00-
[B14]0.083*0.00-[B14]0.069*0.00-[B14]0.100%0.00-[B14]0.100%0.00-[B14]0.072*0.00-[CB12]2.399*0.35 = -0.842 m2
Ll E/NEE: +50.690-3.588-0.842 = 46.260 m2
SETERMF(2) C1-18121:3/KEIE R S RIKIE R HEEMER) =>(E S E B EREE) BRI RIET ARBHE)
BILBREEERE):
+[CB12]3.29*(0.60-0.16)*2+3.29*0.45+[Cb1]3.17%(0.60-0.16)*2+3.17*0.30+[CB12]2.57*(0.60-0.16)*2+2.57*0.45 =
11.534 m2
LA E/NEE: +11.534 = 11.534 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8/&]: 4F [Z[M&TEA415 FBE  ZERIRR: GLERF5E: 150 [X13:+8,Y12:-47]

HIPETHE:
HEFEAE (1) F16-# 3 30x60cmAHKIEE
FR~T:
[EEIE(FRAILZ:2H2):] 43.25 = 43.250 m2
LLE/NEL: +43.250 = 43.250 m2
iﬁiﬁiﬂﬂ:(Z) P4-iE IR KIE(FEEE)(AEES)
R+t

[ B (R IEEI S 8F)] 43.25 = 43.250 m2
LI_EIINEF: +43.250 = 43.250 m2
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BT &

SEEA R (1) PA-BIHEREKIE(RHE)KREES) => (RS HE RCIE+ I+ R MRIE AEE)

¥R E8:0.00m, #RIFR1E: 0.30m
R~

SEER.
;zﬁ;”ﬁﬂ'(gEg@%fi(ﬁﬁ%*ﬁ)} 8.884%0.15 = 1.333 m2
;%ggﬂéhﬁﬁm(gEg@%fi(ﬁﬁ%*ﬁ)} 0.977*0.15 = 0.147 m2
%QTZMQ”'(QEﬁ@‘%fi(ﬁﬁ%%)] 4.372°0.15 = 0.656 m2
J:%EQT[SIJ\EQA-(EE%ﬂ%%ri(ﬁﬁ-,g%)] 0.728%0.15 = 0.109 m?2
J:%EQT[(;J\EQA-(EE%ﬂ%%ri(ﬁﬁ-,g%)] 2 954%0.15 = 0.338 m?2
;%ggﬂ%hﬁﬁm(gEg@%fi(ﬁﬁ%ﬁ%)l 0.289*0.15 = 0.043 m2
;%ggﬂéhﬁﬁm(gEg@%fi(ﬁﬁ%ﬁ%)l 0.289*0.15 = 0.043 m2
;%ggﬂéhﬁﬁm(gEg@%fi(ﬁﬁ%ﬁ%)l 0.289*0.15 = 0.043 m2
:’%&T[{IO\EQ:L(EEgﬂ%grﬁ(fﬁgﬁ)l 0.289%0.15 = 0.043 m2
%E&T[ﬂ\&m(aEg@%fﬁ(*_ﬁﬁﬁ)l 0.289%0.15 = 0.043 m2
%s{[{]ﬁm'@E"i"éﬂ%‘%fi(*‘%ﬁ%)l 0.289%0.15 = 0.043 m2
%s{[{gm'@E"f&ﬂ%‘%fi(*%%)l 0.289%0.15 = 0.043 m2
%s{[{fﬁﬂ'@E"f&ﬂ%‘%fi(*%%)l 0.289%0.15 = 0.043 m2
%s{[@ﬁ“@E"f&ﬂ%‘%fi(*%%)l 0.289%0.15 = 0.043 m2
%s{[{gﬁﬁﬂ'@E"ﬂ%‘%fi(*%ﬁ)l 0.289%0.15 = 0.043 m2
5%5&ﬂ1l]7\£§:1-(§Eﬁ@%?{(*%%)l 0.289%0.15 = 0.043 m2
8 Q[{g&“'@@%ﬂ%‘%fﬁ(*‘%ﬁn 0.289%0.15 = 0.043 m2
%s{[{gﬁﬁﬂ'@Eﬁﬂ%fi(*%ﬁ%)l 0.289%0.15 = 0.043 m2
%s&ﬂz’gm'@iﬁﬂ%‘%fﬁ(*%&] 0.289%0.15 = 0.043 m2
%s{[z']f&“'(@Eﬁﬂ%fﬁ(*%ﬁ%)l 0.289%0.15 = 0.043 m2
;’%EQT[zllz\Eﬁm(aE%"%%g(*%%)l 0.307%0.15 = 0.046 m2
%E§T225§:1-(§E§“§%§(¥E%)l 0.307%0.15 = 0.046 m2
%sﬁz’fm(%ﬁﬂ%‘%fﬁ(#%%)l 0.307%0.15 = 0.046 m2
%s{[zlgw'(%ﬁﬂ%‘%fﬁ(#%%)l 0.307%0.15 = 0.046 m2
%s{[zlgw'(%ﬁﬂ%‘%fﬁ(#%%)l 0.307%0.15 = 0.046 m2
J:%Eg[z/l;ﬁﬁﬂ-(aE%ﬂ%‘%fi(ﬂ%ﬂ%)} 0.511*0.15 = 0.077 m2
8 Q[zlggﬁﬂ'(@@%ﬂ%%fﬁ(%%)l 6.120%0.30 = 1.836 m2
%sﬁz’ggﬁ“'@Eﬁﬂ%fﬁ(*‘%ml 0.401%0.30 = 0.120 m2
LA E/NEE: +5.690 = 5.690 m2 '

B,Oo o

PNA21-01[#8[8]: 4F [ZMBBRFE - &\ ZRHReE: LB 74 [X5:+244,Y20:+176]
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iFEE:
P (1) SEKE ERRITE@EE2.35*2.35cmEBER
FR~T:
2.88*0.30 = 0.864 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
L E/NET: +0.864 = 0.864 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [ZME&1E):00 1 - E@E  ZEEHER: GLEFR: 95 [X5:+29,Y20:+176]

HiEEHE:
iﬁiﬁiffﬁii:rﬁ) HKE [ HERAITE®EL2.35*2.35cmBEER
R+t

1.18%0.30 = 0.354 m2
000000 3):

=0.000 m2

LLE/NVET: +0.354 = 0.354 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#2&]: 4F [ZM&BEAFE - #E  ZRwR: MEFR: 94 [X5:-7,Y13:-163]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁ*{}ﬁ) FKE R AITE®EmL2.35*2.35cmEE R
R~T:

[EEE(AHRIL:2/2):] 1.00 = 1.000 m2
Oo o oo o E):

=0.000 m2

LA _E/NEE: +1.000 = 1.000 m2

Bt E:
BOo o

PNA21-01[#8[]: 4F [EM&BEFE - FE  ZRHR: ASEF5R: 90 [X5:+20,Y11:+203]

ITEHE:
PR (1) HEKE / HEMRAITREL2.35%2.35cm B &
FRT:
1.60*0.33 = 0.528 m2
O 00 0o
=0.000 m2
KL E/NET: +0.528 = 0.528 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8/&]: 4F [ZEMRBIEFE - ER  ZRHTR: SLEFR: 92 [X5:+20,Y11:+225]

HIPETHE:
i F(1) KA / HEHRTEIREL12*60cm B HEE R
FR~:
0.12*1.60 = 0.192 m2
LLE/NEE: +0.192 = 0.192 m2
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BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2[&]: 4F [ZMRBIEXFE - ER  ZRHTR: MLEF5R: 98 [X5:+15,Y13:-163]

HiFEHE:
iﬁ{iﬁéﬁi}ﬁ) SKE / HEmATEEAL12*60cm A R EE R
R+t
[EEB(FREIZER)]0.32 = 0.320 m2
LLE/NET: +0.320 = 0.320 m2

EEEtE:
®Bmao

PNA21-01[#8[8]: 4F [ZFI&B:%TFE - FR ZERRR: AERFR: 75 [X5:+250,Y20:+161]

buiche iy =
iﬂiﬁﬁi_:rm) HKE I HEMATELREE12"60cm B KEE R
R~T:
[EEE(THALER)] 0.45 = 0.450 m2
OO0 0o 0o Em:
=0.000 m2
LLE/NEE: +0.450 = 0.450 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£8]: 4F [EMAMEI0O0 1 - Eik . ZHEEHE: LEFHR: 96 [X5:+29,Y20:+197]

HIFETE:
A (1) Bk E / HEMATEERAL12*60cm A KEER
FRT:
0.12*1.18 = 0.142 m2
LA E/NEE: +0.142 = 0.142 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[8]: 4F [Z=EfE48]):A412 D |l , MR LEF5E: 28 [X4:+205,Y21:+76]

T E:
HhtEAf 4 (1) F2-#1EBE30*30cm L & HhfE
F R~

[EEE(THALER)] 2.34 = 2.340 m2
LLE/NEL: +2.340 = 2.340 m2

imiipiifigﬂi:r(z) P1- AT (S E+ #h 1 ) Bf5 7K B 2 7 T (RIFT A% EH=120cm)
[EEE(TFHEALER)] 2.34 = 2.340 m2
LLE/NEL: +2.340 = 2.340 m2

EBmEaitE:
femE A (1) W1-00 L 00 0 0 O 1EEFEEMRE) =>(REHEERCHE+EME) (BRI RIET A FIE)
MRIFEER:3.00m, HRIFRIE: 3.64m
FR:
BER 1
+/NR1-(BEEEEE] 0.162%0.64 = 0.104 m2
B2
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) +/ N 1-(BEEEBSE] 0.162%0.64 = 0.104 m2
B3
+NE1-(BEEESE] 0.081* =
- = E] 1*0.64 = 0.052 m2
+NE1-(BEEESE] 0.416* =
Iy =] 0.416%0.64 = 0.266 m2

+H/MNE-(BEEEBESE(FEEE)] 1.900%0.00-[D12-F 4410 = 0.000 m2

2K 6

+NER2-(B RIS S E(FEEHE)] 1.809%0.00 = 0.000 m2

BEL T

" &’:’[él‘ﬁﬁﬂ-(éﬁéif%%rﬁ] 0.077%0.64 = 0.049 m2
" &’:’[él‘ﬁﬁﬂ-(éﬁéif%%rﬁ] 0.088%0.64 = 0.056 m2
" Q’:f[{lo‘ﬁﬁﬂ-(éﬁé%f%%rﬁ] 0.088*0.64 = 0.056 m2
Eﬁgg’#‘ﬁﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.088%0.64 = 0.056 m2
" &’:’[1’12‘5311-@%%{%%&] 0.088*0.64 = 0.056 m2
" &’:’[1’1?:5311-@%%{%%&] 0.088*0.64 = 0.056 m2
" &’:’[1’25%1-(%%%{%%&] 0.088*0.64 = 0.056 m2
" &’:’[1’15‘&11-(%%%{%%&] 0.088*0.64 = 0.056 m2
" Eg’:'[{lgﬁﬁﬂ-(éﬁﬁf%%rﬁ] 0.088*0.64 = 0.056 m2
" EQ’:'[1’17‘5§:1-(§E§@%E] 0.088%0.64 = 0.056 m2
" &’:’[1’18‘5911-@%%{%%&] 0.088*0.64 = 0.056 m2
" EQ’:'I{IS;&%-(EE%%%E] 0.088*0.64 = 0.056 m2
" nglz’lc;ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.102*0.64 = 0.065 m2
" nglz’lfﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.129*0.64 = 0.083 m2
" nglz’lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.129*0.64 = 0.083 m2

+[/NER1-(BEEESE] 0.102*0.64-[W21-F41]0 = 0.065 m2

B 23

EEQT[Z/IL‘\EQA-(QE%@%E] 0.154*0.64 = 0.099 m2
%5&T%2£§:1-(§E§@%E] 0.154*0.64 = 0.099 m2
ki
LlE/NE: +1.791 = 1.791 m2 '

SEEAMERQ)WI-O0 00 000
MRIFEEE:3.00m, HRIFLIE: 3.64m
FR~T:

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5

=0.000 m2
B 6

=0.000 m2
B 7

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
%10

=0.000 m2

D NE2E(EMRER) =>(REHE KRR (BRMFIEATIR)
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B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
_=0.000 m2
BER: 20
_=0.000 m2
BER 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
_=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: =0.000 m2
D000 000n0;: [BEFR 0.
”&ﬁa;ﬁf'l‘é‘l'i _ 0.000 w2 [E%EA~[E140]0.00 m2
= #4:(3) W5-0O1 11 2.35%2. = E: B z
%Eljﬂafazo.()mm, PRI 3.% ggcm(ﬂmm)ﬁ%%ﬁ =>(¥(E5ERCIE+EE) (B MRIFT A FIE)
FR~T:
BER 1
+NER1-(BEEIESE] 0.162* =
- = E] 2*3.00 = 0.486 m2
+NER1-(BEHEIESE] 0.162* =
I = E] 2*3.00 = 0.486 m2
+NER1-(BEEIE S E] 0.081* =
- = E] 1*3.00 = 0.243 m2
+NER1-(BEHEIESE] 0.416* =
s = E] 6*3.00 = 1.248 m2
+[/NER:1- EIEEES * : * ;
- [6 (BEEESEEFSTE)] 1.900*2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[14:£](0.8+2.1*2)*0.05 = 2.940 m2
ﬁﬁg[;l\ﬁ&:z-(aE%@%E(#%ﬁ%)} 1.809*2.30 = 4.161 m2
1= .
_ HNE-(BEEESE] 0.07773.00 = 0.231 m2
B8
e UPBEA-(BERAEF ] 0.08873.00 = 0.264 m2
B2E:9
e URBEA-(BERAEH ] 0.08873.00 = 0.264 m2
ZER: 10
+/NE1-(BEEESE] 0.088* =
s =E] 8*3.00 = 0.264 m2
+/NE1-(BEEESE] 0.088* =
B = E] 8*3.00 = 0.264 m2
+/NE1-(BEEESE] 0.088* =
B ih =E] 8*3.00 = 0.264 m2
+/NE1-(BEEESE] 0.088* =
By =E] 8*3.00 = 0.264 m2
+/ME1-(BEEESE] 0.088* =
A = E] 8*3.00 = 0.264 m2
+/NER1-(BEHIE S E] 0.088* =
A =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/NER1-(BEHIE S E] 0.088* =
e =£]0.088*3.00 = 0.264 m2
+NER1-(BEHIE S E] 0.088* =
s ip =] 0.088*3.00 = 0.264 m2
+/NER1-(BEHIE S E] 0.088* =
A =£]0.088*3.00 = 0.264 m2
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+/ N 1-(BEEESE] 0.102%3.00 = 0.306 m2
BER: 20
+/NE1-(BEEESE] 0.129%3.00 = 0.387 m2
BER 21
+/NE1-(BEEESE] 0.129%3.00 = 0.387 m2
BER: 22
EE{%E&A-(EE%@%E] 0.102*3.00-[%:W21]0.8*0.6+[!1ki%](0.8+0.6)*2*0.05 = -0.034 m2
1= .
+/NE1-(BEEEEE] 0.154%3.00 = 0.462 m2
BER: 24
+/ N 1-(BEEEEE] 0.154%3.00 = 0.462 m2
BER: 25
+/ N 1-(BEEEEE] 0.162%3.00 = 0.486 m2
LA EBER/NET: = 15.155 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
" gﬁtd\%: +15.155 = 15.155 m2
BEATE(4) WE-0O00 [0 0 0 01 0 0 1) +862.35*2.35cm(£22mm) B E T =>(E &5 E R GERHRIET AT
BRIEH4-0.00m, BRI LE: 3.00m (e2mm) ( NRRBIRIE A FIR)
R~
B 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BEE 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
LU EBE&/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2

A A 54(5) P1-FIRR (RS E -+ 27 ) B K B E 6 T (B EH=120cm) => (38 %6 E: RCHE + F i + BXR E) G2 R RIET A T 18)
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BIRIEEE5:0.00m, BMRIFELE: 1.20m
FR~:

BB
EE&TIZ’I‘EQW-(EE%%%E] 0.162*1.20 = 0.194 m2
Eﬁglél‘&ﬂ-(éﬁéif%%rﬁ] 0.162*1.20 = 0.194 m2
" EQ’:'[;I‘E%-(EE%{%%E] 0.081*1.20 = 0.097 m2
" ngls’l‘ﬁﬁﬂ-(éﬁéif%%rﬁ] 0.416*1.20 = 0.499 m2
3 £§J:'[é]\’égﬂ'(gEgf”’f%B‘Ti(ﬂﬁ%51%)] 1.900*1.20-[F9:D12-t £1]0.8*1.20+[I;8]1.20*2*0.05 = 1.440 m2
5%55[7']\&:2'(5ng@%fﬁ(*‘%ﬂ%)l 1.809%1.20 = 2.171 m2
" nglél‘ﬁﬁﬂ-(éﬁéif%%rﬁ] 0.077*1.20 = 0.092 m2
" nglél‘ﬁﬁﬂ-(éﬁéif%%rﬁ] 0.088*1.20 = 0.106 m2
" &’:’[1’1(;5911-@%%{%%&] 0.088*1.20 = 0.106 m2
éﬁgfg’i‘fﬁﬂ-(éié%f%%rﬁ] 0.088*1.20 = 0.106 m2
3 EQ’:'[1’12‘5§:1-(§E§@%E] 0.088*1.20 = 0.106 m2
" Eg’:'[{l?:ﬁﬁﬂ-(éﬁﬁf%%rﬁ] 0.088*1.20 = 0.106 m2
" &’:’[1’259:1-@%%{%%&] 0.088*1.20 = 0.106 m2
" EQ’:'[1’15‘5§:1-(§E§@%E] 0.088*1.20 = 0.106 m2
" &’:’[1’25911-@%%{%%&] 0.088*1.20 = 0.106 m2
" EQ’:'[1’17‘5§:1-(§E§@%E] 0.088*1.20 = 0.106 m2
i EQ’:'[{lgEﬁﬂ-(EEé%f%%rﬁ] 0.088*1.20 = 0.106 m2
2 EQ’:'[{gﬁﬁﬂ-(EEé%f%%rﬁ] 0.088*1.20 = 0.106 m2
i%&’:'lz’gﬁﬁﬂ-(éié%f%%rﬁ] 0.102*1.20 = 0.122 m2
i%&’:'lz’lf%-(éié%f%%rﬁ] 0.129*1.20 = 0.155 m2
i%&’:'lz’lz‘&ﬂ-(éié%f%%rﬁ] 0.129*1.20 = 0.155 m2
%E&T[ﬁg&:1'(gigf@%f§] 0.102*1.20-[W21-524}]0 = 0.122 m2
i%&’:'lz’l‘;&ﬂ-(éié%f%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2
i%&’:'lz’ls‘&ﬂ-(éié%f%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2
EJJ:%%;?\%%%E%%%EEZ;.;16;;:)'22 12.194 m2
LLE/NET: +6.968 = 6.968 m2 '

BOo o

PNA21-01[#8/E]: 4F [ER&TEIA410 (55 \ZEMIER: SLERFE: 5 [X3:-204,Y9:+131]

HtEEtE:
iﬂiﬁgir( :1) F2-ih tEBLE30*30cm 1L ;& thfE
[EEB(FRAZER)] 3.04 = 3.
N 00 s0i0ma ™
TR~ )
EmAn S8 204 - 20002

FIEEHE:
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ETEAM (1) C1-FTEE L T RIKER(REMZE) =>(EBHEEF FIEE, A HBR, 218 GE2EMRIET ABHE)
FRT(FEEEmEE):
[E@EIE(AFIRRLZi2H)] 3.04 = 3.040 m2
BRRIEGD):
-[G1]4.200*0.35 = -1.470 m2
Ll /et +3.040-1.470 = 1.570 m2

ETEA #(2) C1-8121:3/KERIER SR KR A (MK EAM B IH) => (S8 E BB R EE)GERMRIEt AKEHE)
LA E/MEE: =0.000 m2
BEEtE:
EEHE:(1) P1-IBE (BE+HhE)ES20cm => (RS 5 E: RCIE+E IS+ ERfRRE ) B2 M RIET A S HE)
¥R E8:0.00m, #RIFR1E: 0.20m

I}@;:.
;Ei’;f[;'l‘ﬁﬁﬂ-(ﬁEﬁ@‘éfi(ﬂﬁ%%)l 0.375*0.10+[/NB:2-( B FE 646 5 B (F 18)] 0.350%0.10 = 0.073 m2
- f[/lxﬁﬁn-(ai*ﬁ{%‘%ﬁ] 4.200*0.20-[W9-54+]0-[W8-5141]0 = 0.840 m2
fﬁiﬁhﬁﬁn-a,’f%{%‘%f&] 0.350*0.20+[/NB%:2- B E 45 ] 0.150%0.20 = 0.100 m2
iﬁ&irﬁlxﬁﬁn-(ai*‘z%{%%ri] 0.225*0.20 = 0.045 m2
BE:5

+NER-(B EEIE S E (X E1H5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2

L EBEB/NET: =1.478 m2
O000000000: [BREAETN]0.00 m2
LLE/NET: +1.478 = 1.478 m2

B,Oo o

PNA21-01[#2[&]: 4F [Zf&TE:A410 (55 ZERTRIR: LLER5R: 8 [X3:-204,Y11:-39]

HITETE:
HtEAf % (1) F2-#utEEE30*300m L ;5 i
EFR~F:
[EEE(AHRL:i872):] 3.04 = 3.040 m2
LLE/INET: +3.040 = 3.040 m2
it $(2) P1-F5E (B +H#hiTE )R S20cm
ER~F:
[EEE(AHRL:i872):] 3.04 = 3.040 m2
LLE/INET: +3.040 = 3.040 m2

TEFHE:
EIEME:(1) C1-FIEEE#H# T RIKERMREMIZE) =>(HBHEE T TEE, A 5HBE, 2R CERMRIFT AREE)
FRT(FEEEERE):
[EEE(FHELER)] 3.04 = 3.040 m2
BRREED):
-[G2]4.200*0.35 = -1.470 m2
LL_E/INEt: +3.040-1.470 = 1.570 m2

ETEA#(2) C1-8121:3/K B IER SRR AR (MK EM B ) => (S5 E BB R EE)GERMRIEt AKEH)
Lkt =0.000 m2
EmEaitE:
EEHME(1) P1-I5E (BE+Hh )RS 20cm => (S 5 E: RCIE+E IS +ERfRRE ) B2 RIET A S HE)
¥R E8:0.00m, #RIFRIE: 0.20m

FR:
BER 1
" +NER-(BEEESE(FE1E)] 0.375%0.10+[/ % 2-( B € #E= E (F 51%)] 0.350%0.10 = 0.073 m2
SZER: 2
+[NER:1-(B E RIS E] 4.200%0.20-[W9-54+]0-[W8-54+]0 = 0.840 m2
B3
+[/NE1-B RIS E] 0.350%0.20+[/MER:2-B E &5 E] 0.150*0.20 = 0.100 m2
B4
+/NR1-(BEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+NER-(B EEIE S E(FEEH5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2

LU EBE/NET: =1.478 m2
O000000000: [BREAMETN0.00 m2
LA E/NE: +1.478 = 1.478 m2

B,Oo o
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PN,;\21 _*01 E*ilé]: ;‘rF [?I;aﬁ%?ﬁ]x:AM 0 B%

buicheEy =
HEEAT (1) F2-#h FERE30*30cm L /& Hh i
FR~T:
[EEE(FIRE £:2H7):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2

HiEH$(2) P1-I5E (B -+ )RS 20cm
FR~T:

[EEIE(FHAIL:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

FIRAE:

B R

SIEFAR: 34 [X4:+76,Y15:-154]

FIEMA(1) C1-FIHEFH T RIKER(REMIRE
FRS (FERFERE):

[EEIE(FERIZ:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
ZREGD):

-[G21]4.200%0.50 = -2.100 m2
LA E/VET: +3.050-2.100 = 0.950 m2
FIEMH:(2) C1-BRR 13K S RIKIE R (MiFEME D) =

) =>(RELEEHTFIRE,F

=>(REHLEE

NEHBRRBR)(GERYFIET AdSHE)

Kt

BREE) (BRI RIET ANEE)

LLE/NEF: =0.000 m2
EmEETE:
BEA (1) P1-5E (BE+#hiF)EE20cm => (B (S5 E: RCIE+E IS+ EfmE) G2 R RIET Al
PRI SR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FR~T:
B
+/MNR1-(BEE
B2

#+]0-[W8-F 5410 =

0 m2
ZEL: 3
- +[/J\Ex 2-BE &5 ] 0.500*0.20 = 0.100 m2
BER: 4
+[/NE2-(BEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
BEX: 5

+[/NER:A1 (E‘;Eé EEE (S 4.200%0.10 = 0.420 m2
LU BB/ =1.478 m2

OO0 00000000 [BRE A E$]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

BOo o

)

EEEEEEE)] 0.225%0.10+/NEx:2-(BH E &S E (F S 1E)] 0.500%0.10 = 0.073 m2
+[/NERM-(BEE ,‘.E.‘r;] 0.125*0.20+[/NE& 12-(B BB S ] 0.

350%0.20+[/NER:3-( B T #5155 ] 3.725%0.20-[W9-5

PNA21-01[#£[E]: 4F [Z=fE4F8]):A410 [5
HiTET E:
HEEAT (1) F2-#h FERE30*30cm L /& HhiE
FRT:
[EEE(FHRE £:2H72):] 3.05 = 3.050 m2

LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2
HiEH - (2) P1-I5 A (B -+ )RS 20cm
FR~T:

[EEIE(THAIZi2H):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

FIEFHE:

FIEME:(1) C1-FIRE T L RIKRBR(EEMRER) =>(REHE EFH FRE T

ERT (FERFEERE):

[EEIE(AFHRIL2H2):] 3.05 = 3.050 m2
ZREGD):

-[G22]4.200%0.50 = -2.100 m2
Uk /MR +3.050-2.100 = 0.950 m2

FIRMH:(2) C1-BR1:3KIER F S RIKIR R (kM ER) =
YL E/Et: =0.000 m2

& A5

fEE A (1) P1-I5 A (RBE+ )RS 200m =>(REE E: RCHE+HE IS+ 5 R M) GR R RIET A
¥ RIEEEE:0.00m, #3RIFELE: 0.20m

FRF:

& MR E

>(RAEEHE AL

FFak: 37 [X4:+76,Y17:-224]

SEHBRBR)(GERYFIET AlSHE)

BREAE) (BRI RIET ANGE)

)
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BER 1
B2

#+]0-[W8-F4+10 = 0.840 m2
BE: 3

+[/NER:1-B E #E = ] 0.500%0.20 = 0.100 m2
B4

+[/NR2-(B EEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
B 5

+NER1-(B EEIE S E(FEEH5)] 4.200%0.10 = 0.420 m2

LU EBER/INET: = 1.478 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 = 1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [E&TEIA410 556 ZERER: &

HhITEHE:
Mt % (1) F2-#1EE5E30*30cm L ;5 i
EFRt:
[EEIE(TFRL:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2
H R H(2) P1-F&E (B mE+ihiT )RS 20cm
R~
[EEIE(AFHR£:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

+/NER-(BERESE(ESNE)] 0.225%0.10+[/MNR:2-(B EEIEE E (F

+NER-(B EEIE R E] 0.275%0.20+[/M - 2-( B B EF ] 0.350*0.20+[/NEE:3-( B E # &= ] 3.575%0.20-[W9-F

TEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIVKERFREMZE) =>(HBHEEHTEE,F
FRT(FEEEEE):
[EEIE(AHFL:i28#2):] 3.05 = 3.050 m2
EREE):

-[G23]4.200%0.50 = -2.100 m2
ULk /MR +3.050-2.100 = 0.950 m2
FIRMH:(2) C1-BER1:3KIERY IS RIK e 2 (ki 44 35 BY)
LLE/NET: =0.000 m2

F&1%)] 0.500*0.10 = 0.073 m2

FF3i: 40 [X4:+76,Y18:+106]

Bt
BEAE:(1) P1-5E (BE+#h )R E20cm => (S5 E: RCIE+EIE+E R G2 RIGT ABE)

¥ RIEEHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
FR~T:
BER 1

B

#+]0-[W8-F4+10 = 0.840 m2
BE: 3

+[/NER:1-B E &= ] 0.500%0.20 = 0.100 m2
B4

+[/l\£§ 2-(EEEEEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
ZE: 5

+[/NER:1 (Eikﬂf‘.—.r‘(#.—,a&)} 4.200*0.10 = 0.420 m2

LI EBB/NET: =1.478 m2
OO0 00000000 [BRE A< E$0]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 = 1.478 m2

+[/l\£§1(§i§z EEECEESE)] 0.225*0.10+[/NR:2-(H ERIE T E(H

+[/l\£§ 1-(B Eé«f#“%rﬁ] 0.275*0.20+[/N % :2-( B T2 E = FE] 0.350%0.20+[/NER :3-(B E 28 & E] 3.575%0.20-[W9-F

BOo o

PNA21-01[E/E]: 4F [RRIZIEIALI0 B ZRIESE: (0B

buichel iy =
HtEAfH:(1) F2-#tEB5E30*30cm L ;5 i
FR~T:
[EEIE(AFHFRILi2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LA E/NET: +3.050 = 3.050 m2
HT A (2) P1-IS A (BT +H1T) = 20cm
FR~T:

PR 43 [X4:476,Y20:-64]

NEHBRR B R)GERYIFIET A )

=>(REHEBILBREE)(BRMRIETARE)

F&1%)] 0.500*0.10 = 0.073 m2
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[E@EiE(AREIZ:2H)] 3.05 = 3.050 m2
LAk /NEL: +3.050 = 3.050 m2

FIEAE:
FIEHM (1) C1- ?TEF_:F?‘ltiFIJ?K,E,ﬁ(?&LH’fEE) =>(REHEEHFIEE, R HBRE 2R CERMRIET AREE)
FR~T(FEBRFERE):
[ @R (R8I 5 2%)] 3.05 = 3.050 m2
EREGR):
-[G23]4.200%0.50 = -2.100 m2
LLE/VEt: +3.050-2.100 = 0.950 m2
FIEMH:(2) C1-BER1:3KRED M L RIKIE R (MiFkEM B ER) =>(REHE B ILBREE)GEEMRIET AT E)
uJ:/]\n'i' =0.000 m2

TEmEETE:
EEAE:(1) P1-EE (BE+#hiE)EE20cm => (B84 E: RCIE+EIZ+EE R G2 M RIET A TS E)
A RIFE15:0.00m, #RIFLLE: 0.20m
FR~T:
B
2 +[/]\Fx 1-(BEEESEHE1E)] 0.225%0.10+[/MN&k:2-(B B &= E(F =1%)] 0.500%0.10 = 0.073 m2
X .
+[/l\Ex. 1-(BEEESE] 0.275%0.20+[/MNe&:2-(B EEIE S E] 0.350*0.20+[/M R 3-(B EEE S E] 3.575*0.20-[W9-5
4$]0-[W8-5F4+10 = 0.840 m2

BE%: 3

+[/NER:1-B EEEEE] 0.500%0.20 = 0.100 m2
BER 4

+[/NER:2-(B &S = E] 0.225%0.20 = 0.045 m2
BER: 5

+/NERN-(BEEBEESE(FE1E)] 4.200*0.10 = 0.420 m2
LA ESBER/NET: = 1.478 m2

OO 0000000 o: [BREARETA0.00 m2
LA BN +1.478 = 1.478 m2
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [ZRE&T8]:A410 [5E \ZEMHwER: LERFHR: 134 [X8:-95,Y23:-149]

HIFETE:
iﬂgiﬁiﬂ (1) F2-#13FB530*30cm Lt /B HhiE

[IEF(T*EEJJ%%H/)] 3.05 = 3.050 m2
LA _E/NEE: +3.050 = 3.050 m2
iﬂziﬁ?fﬂ (2) P1-[5& (B E+Hh i)z =20cm

[IEF(T*EEJJ%%H/)] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/hEE: +3.050 = 3.050 m2

TEFHE:
EIEH#E:(1) C1-FIEHEFH L RIKERFEMIZE) =>(HEHE ET TIEE, A 5HBR2,212) (B MRIET AEHE)
FRT(FEEE@EE):
[E@EiE(THAILi2H)] 3.05 = 3.050 m2
ZRREED):

-[G38]4.200*0.35 = -1.470 m2
LA E/Et: +3.050-1.470 = 1.580 m2

FETEAM$:(2) C1-1B4R1 3R R I S RIVKIE R (M EM B HR) =>(RBHE BILBREE) G2 RMRIET AEE)
uJ:/]\u_i- =0.000 m2

EmEETE:
TEEME:(1) P1-I5E (B mE+Hh )R E20cm =>(E (S5 E RCHE+E S+ &SRR G2 R RI AT ATSHE)
¥RIFEHE:0.00m, #RIFR1E: 0.20m
FR~T:
BB
- +[/NER1-(B E &S E] 4.200%0.20-[W-F 41]0-[W8-54+10 = 0.840 m2
ZEY: 2
o +[/I‘Ex 1-BEEETE] 0.350%0.20+[/M&:2- B E 48 H E] 0.150*0.20 = 0.100 m2

2
BE:
BEX

+[/l\Ex 1-(BE#EEE] 0.225%0.20 = 0.045 m2
+[/l\Ex 1-(B EHE=E (4 =1%)] 4.200%0.10 = 0.420 m2

+[/l\E§:1-(§E§{%Er§(¥E%)] 0.375*0.10+[/NER:2-(H E &5 = E (£ 515)] 0.350*0.10 = 0.073 m2
L3BER/INET: =1.478 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#2&]: 4F [Zf&TE:A410 (55 \ZERMRR: GLERR: 146 [X10:+75,Y23:-149]

HIFEE:
AL (1) F2-th ¥EEE30*30cm L & #hfE
R~
[EEIE(AHFRIL:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2
HhiTHH(2) P1-I5E (B +iHh HE)iES20cm
R~
[EEIE(FFRI£:i2#2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2

TIHETE:
FIEF#:(1) C1- ?TE%:FHI::I:FIhK/JE&S(ﬁLH#Eﬁ) =>(BISHEE T TIEE, FHB2,ER)GERYRIET AKE)
FRT(FEEEEE):
[EEB(FREIZER)] 3.05 = 3.050 m2
ZRREED):
-[G3714.200*0.35 = -1.470 m2

LA E/VET: +3.050-1.470 = 1.580 m2
FIEMH:(2) C1-BR 13K RN RIKIR R (MHEMEBH) =>(RBHE BILERRE)(ERMRIEt A E)

LLE/NET: =0.000 m2

EEEtE:
BEME(1) P1-I5E (BE+HhIE)ES20cm =>(E{S 5 E: RCIE+FE IS+ ERfRRE ) B R M RIET AfSmE)

P RIERHR:0.00m, #RIFRIE: 0.20m
R~
BER 1
+[/J\E§ 1-(HEEES E] 4.200%0.20-[W9-54+]10-[W8-5241]0 = 0.840 m2

BER: 2
= +[/NER:1-B EEIEZE] 0.350%0.20+[/MN%:2-B E 2185 E] 0.150%0.20 = 0.100 m2
BER: 3

= +[/J\E§ 1-(HEEESE] 0.225%0.20 = 0.045 m2

B4

+[/J\E§ 1-(HEEEBSEEHS15)] 4.200%0.10 = 0.420 m2

BB S

+[/NEE (aiézfl".—.r‘(#.—,;l*)] 0.375*0.10+[/N&:2-(B ESME S E(H = 18)] 0.350%0.10 = 0.073 m2

LU EBER/NET: =1.478 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LA E/NEE: +1.478 =1.478 m2

BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [ZMHATE]A402 —AE#E (21) - F15 ,ZEflifRR: GLERFR: 14 [X4:+193,Y9:+131]

P E:
AT AR (1) F15-#1F15x60cm A #E
R~
[EEE(ATHFRLZEH)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

FIRFE:
FIEM#:(1) C1- ?TH%:F¢ttiFIJ7K,E,§(’FiL7fZ*§§) =>(REHE EF FIRE, FHBRER)BEYRIEt A TIR)

FRT(CEEEEERE):
[EEE(AHRL8H)]4.41=4410 m2

BIEE(30):

-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2

ZREED):

-[B4]0.800*0.00-[G1]4.200*0.00 = 0.000 m2
LLE/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2

ETEAF(2) C1-8121:3/K BRI LRI KR R (MK EM B ) => (s E BILBREE)ERMRIET A TIE)

BIBRBREEERE):

+[b2]1.05%(0.60-0.16)*2+1.05%0.35 = 1.292 m2

LAE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
FEMFQG)WA-O00 00 000000 1EEGREMIZEER) =>(RSHE BILERES)(ERYRIET ATIE)
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BILEREEEE):
+[B4]0.80*(0.60-0.16)*1+[B4]0.80*0.00+[G1]4.20%(0.70-0.16)*1+[G1]4.20*0.00 = 2.620 m2
Ll /Nt +2.620 = 2.620 m2

s E At E:
REE A1) WI-O0 C 00 0 0 O B2 (G MIRE) =>(SAEHE:RCHE+FHE) GRRMRIF AT T8)
BRIEIE: 0.00m, MR L: BITE

FRT:
ZE 1
+[/NER:2-(RRJEE)-S 1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[1ki£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
EE 2
+[/NER1-(Z2HEER)] 0.275*0+[/NER:2-(Ze 5 ER )] 0.350%0+[/NE%:3-(ZE#EER)] 3.575*0 = 0.000 m2
23
" +[/NER 1 -(BRIE (F47)-12 481 42K 5t A F1E)-B4] 0.800%(3.80-0.60) = 2.560 m2
B4
+[/NER1-(FE 2 IB AR EE)-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
25

+[/NER:1-(RRIE (4T )-42481 B E 5T A T2 TH)-G 1] 3.575%(3.80-0.70)+[/NER:2-(FRIEE (2132 ))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/]s
BR:3-(1RIE (F17)-12 4 42 E & A FTE)-G1] 0.275%(3.80-0.70)-[EF:W9]2*1.8+[#i£](2+1.8)*2*0.05-[B5:W8]0.6*1.8+[ Ik
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.995 m2
YL EBER/INET: =14.092 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LL_E/NET: +14.092 = 14.092 m2
AEEA AR () W3-O 0 [0 000000000 1EEGEMZEE) =—> (s E iR GEBR MR A TFE)
I RIEESA: 0.00m, HRIFL1E: TITE
FRT:
13
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
25
=0.000 m2
LI E2E/ET: =0.000 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LA kNG =0.000 m2

O 0
BO0 (N T1-BB0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(#{S S E:RCIE+EHIE)
FRT:
+[HBE%-1]1.05+[ 22 #B B -2]0+ [ E%-3]0.80+[#5 E%-4]0.25+[ {5 E%-5]4.20 = 6.300 m
FIEE (40):

-[D6]0.9 = -0.900 m
LAk /NEE: +6.300-0.900 = 5.400 m
O (2 T1-B300 00 000 +RERE SRR H=10em =>(Z (& B8 [ER)
FRT:

+[RC,FEHEE%-1]0+[ 2 #& EE-2]0+[RC, FE B E%-3]0+[RC, 15 E% -4]0+[RC, B 5 E%-5]0 = 0.000 m
FIEE(10):

=0.000 m

LA E/NER: =0.000 m

PNA21-01[4£f8]: 4F [ZEIZFE]:A402 —HE3RE (21) ,ZEfElimas: (IBRESE: 26 [X4:-237,Y9:-66]

HiFEHE:
iﬂiﬁimfﬂf:m ) F6-1th T BE40x40cmiIB R&E D BB A FihiE
R+t

[(EEE(THRAIZER):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

TEFHE:
FEIEHMFE(1) C1-FIEEF L RIKERKEMIZE) =>(E(SamE EF TIEE, A HBIR,E8) ERMRIET A FIE)
FRT(FEEEERE):
[EEE (T LER):] 60.95 = 60.950 m2
BHEREED):
-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900*0.35-[G5]7.500%0.45 = -5.735 m2
BRREED):
-[B2]4.500*0.35-[B1]2.150*0.35-[B3]2.150*0.00-[B4]4.500*0.00 = -2.328 m2
LL_E/INEE: +60.950-5.735-2.328 = 52.888 m2
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FEHE(Q) Cl-BRT KB RR ARk RN ER) - (EERE B eREE) SRR ATHE)
BB (R E):

+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[G5]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50*0.45 = 20.039 m2
L E/Et: +20.039 = 20.039 m2

FEMEE)WA-O0 000000 00 1EEEEMEER) =>(REBHEE BILBREE)(ERMRE ATIE)
BILBREME(AI+E):

+[B2]4.50%(0.60-0.16)*1+[B2]4.50*0.35+[B1]2.15%(0.60-0.16)*1+[B1]2.15*0.35+[B3]2.15*(0.60-0.16)*1+[B3]2.15*0.00+[B4]
4.50*(0.60-0.16)*1+[B4]4.50*0.00 = 8.180 m2

A E/Et: +8.180 = 8.180 m2

BT &

femEA () W1-00 0 00 0 0 O 1EZEGFEMRE) =>(REHEERCHE+EME) (BRI FIET A FIE)

RIEESA: 0.00m, #mIF2LE: EITH

FR~T:
B
" +[NER-(RRTE (R 1T)-42 481, BRI 5T A T TE)-B2] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
BE 2

+[/NEE1-(FEZ SRR K )-B2] 0.350%(3.80-0.60)+[/NE:2- (4132 #E MK )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2
23
+[NEE1-(FE 2 HEHRUE )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NEX:2- (12 B HR K )-G5] 0.500*%(3.80-0.70) = 3.006 m2
24
+[/NEE1-(FEZHBRR K )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEE :2-(FEiZHEHRE )-B1] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2
25
" +[/NER 1 -(BRIE (F47)-12 A1 R E & A FTE)-B1] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
B 6
+[/NER 1 -(RRIE (B 3R))-B1] 0.350%(3.80-0.60)+[/NE% :2- (KR JEE)-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/MF%:3-(FR & (F32))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/]NE%:4-(RRJE )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1*2)*0.05-[F5:D5]1.1*2.1+[#52]
(1.142.1*2)*0.05-[E5:W7]4*1.9+[He2](4+1.9)*2*0.05-[E:W6]1.1*0.7+[He32](1.1+0.7)*2*0.05-[ B :W6]1.1*0.7+ [ Ik i2]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.078 m2

12
" +[/NER-(BRIE (F47)-12 481 2K &5 A F1E)-B3] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
2 8

+[/NEE:2-(FE 2 HEHR K )-G5] 0.500%(3.80-0.70)+[/NE%:3- (A2 #& kK )-S1] 0.400*(3.80-0.16) = 3.006 m2

29

" +[/NER1-(BRE (F17)-42 481 AR K 5t A £ TE)-B4] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2

ZE: 10
+[/NER1-(Z2HEER)] 3.575*0+[/NER:2-(Ze 5 ER )] 0.350*0+[/NER:3-(ZE#EER)] 0.275*0 = 0.000 m2

BN
+[/NEE:1-(MRE )-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/NE%:2-(FR K (B113X))-B2] 0.350*(3.80-0.60)-[E:W9]2*1.8+[#3&](2+1.8)
*2*0.05 = 11.004 m2

Ll 2B /e =81.078 m2

O000000000: [BREAEN0.00 m2

LA E/NEt: +81.078 = 81.078 m2

TEEAM A (2) W3-O0 0 0000000000 1E2EFEMIZE) =>(RSHE KR GERMRIET A FIE)
BIRIEEE: 0.00m, MR LLE: BITE
FRA:

13

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
2B 3

=0.000 m2
24

=0.000 m2
25

=0.000 m2
26

=0.000 m2
12

=0.000 m2
2E 8

=0.000 m2
29

=0.000 m2
210

=0.000 m2
B

=0.000 m2
KL EBER/NET: =0.000 m2
O000000000: [BREAMETN]0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

B,Oo o
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BOO (N T1-BO0 0 00 00 0 H=10cm =>(ZE#HE:RCE+EE)
FRT:
+[HE B -1]4.50+[#E E%-2]0.65+[ 15 EX-3]0.90+[ & B-4]0.6 5+ & E%-5]2.15+[#& % -6]8.15+[#E % - 7]2. 15+ #& E%-8]0.90+[#5 E%-9]
4 50+[ZEHE E%-10]0+[#& E%-11]3.95 = 28.500 m
FRE5(30):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LL_E/NET: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO00:T-BO00 00000 +RIBEBZE H=10cm =>(E{E5E &imhE)
FRT:
+[RC,FEHE ER-1]0+[RC, BN EX-2]0+[RC B E% -3]0+[RC FEHE F% -4]0+[RC B IS F%-5]0+[RC 1E 15 E%-6]0+[RC 1B EX- 7]
O+[RC,# & E%-8]0+[RC, B % -9]0+[ 22 #& E%-10]0+[RC, B & E%-11]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LLE/MET: =0.000 m

PNA21 01[7f§]§] 4F [3":?&3%*@] A403 ﬂx?&é (22) F15 ZEfE#ma%: LB 15 [X4:+193,Y11:-39]

HITET R
TR R (1) F15-H#1F15x60cm A # S
FR~T:
[EEE(THALZER)]4.41=4.410m2
LLE/NEL: +4.410 = 4.410 m2

FIEFHE:
FETEMFL(1) C1-FIEEFE T RIKERFEMIZE) => (S EHmEEFH T IEE, A 5HER, 21 GE2EMRIET AFEIE)
FRT(FEEEETE):
[EEIE(FHFRLi2H)]4.41=4.410 m2
BRREED):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
EREE):
-[B6]0.800*0.00-[G2]4.200*0.00 = 0.000 m2
LLE/NEt: +4.410-0.368 = 4.043 m2
SETERF(2) C1-18121:3/KIBM IE M S RIKIE R (MHEEMER) => (S E BB EE) ERMRIEFT A TIE)
BILBREEERE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NE: +1.292 = 1.292 m2
FIEFH:R) WA-O0 0 000 00 0 0 E2EEEMEE) => (RIS HE B2 R%E) 2R BRIF ATE)
BILEREEEE):
+[B6]0.80*(0.60-0.16)*1+[B6]0.80*0.00+[G2]4.20*(0.70-0.16)*1+[G2]4.20*0.00 = 2.620 m2
LLE/NEE: +2.620 = 2.620 m2

EEEtE:
YEEAE(1) W00 0 0 0 00 0 1 E2EE (R AR ) => (S5 5658 RCYE+ 1S ) (B R B RIS AT 1E)
MRIEZIA: 0.00m, #RIFELLE: BITE
R~
B
+[/1\£x 2-(KR[EE)-S1] 1.050*(3.80-0.16)-[F5:D6]0.9*2.8+[ 4 i£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
B2
N +[/1\£x 1-(Z24BER)] 0.275%0+[/NER:2-(ZEHEER)] 0.350%0+[/INER:3-(Z2 Y& EY)] 3.575*0 = 0.000 m2
B3
+[/J\£x 1-(KRIE (£ 17)-42481, 2/ 3+ A £ TH)-B6] 0.800%(3.80-0.60) = 2.560 m2

B
+[/l\Ex 1-(FE2 1B R )-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
B

+[/J\£x 1-(HRIEE (S 47)-HR 4R, BRIE 3t A 1H)-G2] 3.575%(3.80-0.70)+[/1\B&:2-(HRIE (813F))-b2] 0.350"(3.80-0.60)+[/I1
E%:3-(BRIE(F1T)- 1248 B EET ATIE)-G2] 0.275%(3.80-0.70)-[E:W9]2*1.8+[ki2](2+1.8)*2*0.05-[:W8]0.6*1.8+[lk
i£](0.6+1.8)*2%0.05 = 8.995 m2
U EBER/INET: = 14.092 m2
OO 00000000 [BREAE$]0.00 m2
LLE/NET: +14.092 = 14.092 m2
BEAMELQW3-O0 00000000000 1EEGEMEE) =>(EEaE &R (ERMRIE ATIE)
¥ RIFREA: 0.00m, #RILLE: FITE
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
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BER 5
=0.000 m2
LA E2ER/NET: = 0.000 m2
OO 00000000 [BREARE0.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

®B\Oo o
BOO 0N T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[4 E%-1]1.05+[ 22 % -2]0+ [ % -3]0.80+ [ % -4]0.25+ & E%-5]4.20 = 6.300 m
FRES(#0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LL_E/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO00:(2T1-B0O00 00000 +RIBEEZE H=10cm =>(E{EHE 5 RmHE)
FRT:
+[RC, B % -1]0+[ 22 45 FX-2]0+[RC, B % -3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, i = E%-5]0 = 0.000 m
FRE5 (#0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#2[E]: 4F [Z=R&TE]:A403 — A= (22) , ZZMMRAR: GLE Rk 27 [X4:-237,Y11:-236]

buichel iy =
iﬂiﬁiﬂ:m ) F6-#11TFBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[(EEE(THRAIZiEH)] 60.95 = 60.950 m2
LLE/NET: +60.950 = 60.950 m2

FIEEHE:
SEIEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FHBE, ER) GERMRIGT ATIE)
FRT(FEEEER):
[EEB(FREIZER):] 60.95 = 60.950 m2
BIRE(30):
-[G6]7.500*0.45-[b2]4.900*0.35-[b1]2.150%0.30 = -5.735 m2
ZRREED):
-[B4]4.500*0.35-[B3]2.150*0.35-[B5]2.150*0.00-[B6]4.500%0.00 = -2.328 m2
LLE/NET: +60.950-5.735-2.328 = 52.888 m2
SETEM$(2) C1-18421:3/KB M A RIKE R (MHEEME) => (BB HE BB R EE) ERMRIFT A TIE)
BIBRREE(ERE):
+[G6]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50*0.45+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30 = 20.039 m2
LLE/NEE: +20.039 = 20.039 m2
EEMEL@)WI-O0 000000 00 1EQEFEMZE) =>(EEHE B ILEREE)(ERMRIFT ATIE)
BILBREEEHE):
+[B4]4.50%(0.60-0.16)*1+[B4]4.50*0.35+[B3]2.15%(0.60-0.16)*1+[B3]2.15*0.35+[B5]2.15*(0.60-0.16)*1+[B5]2.15*0.00+[B6]
4.50*(0.60-0.16)*1+[B6]4.50*0.00 = 8.180 m2
LA E/NET: +8.180 = 8.180 m2

EmEET&E:
MEEAMFL() WA-O0 10000 1E2E (EMIZE) =>(REFE RCHE+EIE ) GE M RIET A FIE)
MRIECEA: 0.00m, #RIFE L B|TE
FRT:
BER 1
+[/NER 1 -(BRIEE (1T )R 480 AR E 51 A £ TE)-B4] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
BER 2
+[/l\£§ 1-(FE2HEHRIE)-B4] 0.350%(3.80-0.60)+[/INE&:2-(FE 245k & )-S 1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2

E%: 3

+[/l\£§ 1-(FE2 B RRE )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/INE% - 2-(FE 2B R K )-G6] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2
%4

+[/J\E§ 1-(AE 2B AR JE)-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/INE% :2- (452542 K )-B3] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2
%5

+[/J\E§ 1-(RRIE (T 1T7)-4248) B2 EE 51 A £ T8)-B3] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
E%: 6

+[/NBE:1-(BRIE(B13]))-B3] 0.350*(3.80-0.60)+[/NE%:2- (k& )-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/NEX:3-(FRIE(%13]))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/INE&:4-(hR /& )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Ui8](1.1+2.1*2)*0.05-[F5:D5]1.1*2.1+[ 4]
(1.142.1*2)*0.05-[F:W7]4*1.9+[Uki£](4+1.9)*2*0.05-[FF:W6]1.1*0.7+[44:£](1.1+0.7)*2*0.05-[ B :W6]1.1*0.7+[ 18]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.078 m2

5.7

; +[/l\£§ 1-(RRIE (S 1T7)-4248) #RE 51 A £ T8)-B5] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
=R 8
= +[/l\£§ 2-(FEBHEHRIK)-G6] 0.500%(3.80-0.70)+[/INE:3-(FE:2 #E hR JEE)-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 3.006 m2

B9
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N +[/NER1-(BRIE (F17)-12 481 R &t A F18)-B6] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
= 10
" +[/NER1-(ZEREER)] 3.575*0+[/NER:2-(ZEHE ER)] 0.350*0+[/NER:3-(ZEHEER)] 0.275*0 = 0.000 m2
ZER 11
+[/NB:1- (MUK )-S1] 3.600*(3.80-0.16)+[/NE%:2-(FRIE (13R))-B4] 0.350*(3.80-0.60)-[E5:W9]2*1.8+[#i2](2+1.8)
*2*0.05 = 11.004 m2
LI E2ER/INET: =81.078 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA _E/NET: +81.078 = 81.078 m2
EEAMEL () WS-00 00000000000 1EEFEMZEER) =>(REHE KR GERMRIET A FIR)
MRIEEEA: 0.00m, HRIFL1E: BITE
FRT:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

i1 I
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+FEHE)
F R

+[E ER-1]4.50+ [ FF-2]0.65+ [ FX-3]0.90+ 45 EX-4]0.65+ [ E%-5]2.15+[#& E%-6]8.1 5+ & ER-7]2.1 5+ 4% & -8]0.90+ & & -9
4.50+[Z2 % E%-10]0+[#% E&-11]3.95 = 28.500 m
FRES (0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LA_E/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T1-800 0 00000 +RIIRERE H=10em =>(E S E R mE)
FR:

+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, IS EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE & E%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC, i 5 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ Z= #& F%-10]0+[RC, FE % E%-11]0 = 0.000 m
FRE5 (0):
=0.000 m
L ke =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 4F [ZMEATE]:A404 —ARH=E (23) - F15 ,ZEfifmaR: L& F5%: 58 [X4:-28,Y15:-154]

iFEE:
AT AR (1) F15-#1F15x60cm A #E
R~
[EEE(AHFRL8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

EEFHE:
FEIEHM L) C1-FIEEF LRIKERFREMIZE) =>(E(SaEE EF T IERE, A HBIR,ER) ERMRIET AFIE)
FRT(CEEEEEE):
[EEE(AHLL8H)]4.41=4410m2
BIEE(30):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZRREED):
-[B18]0.800*0.00 = 0.000 m2
LLE/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
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FTEMFL(2) CT-BR1:3KED RO ARIKEZRMEEHMEH) ->RERE BLERER)BRMRIET ATR)
BILBREE(ERE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
PLE/EE: +1.292 = 1.292 m2
FEMAQC)WI-O0 0 00 0000 D 1EEGEMREER) =>(EEHEBILERKE)ZRYFIFt ATIR)
BILEREERHE):
+[B18]0.80*(0.60-0.16)*1+[B18]0.80*0.00 = 0.352 m2
KAE/MEt: +0.352 = 0.352 m2

TEmEEtE:
EEAME)WI-00 00000 U 1EEMEMIZE) =>(SEHE RCIE+EEE) GBRMRIET A FIE)
¥IRIEEEE: 0.00m, HRIFLLE: BITE

FRT:
R 1
+[/1\E§ 1-(KRJE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[ 41 8](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
BB 2
+[/INER:-(ZEREER)] 0.125*0+[/NER :2-(ZE & ER)] 0.350*0+[/INER:3-(ZE & FR)] 3.725*0 = 0.000 m2
B3
" +[/1\E§:1-(@JE(W?)—HMEIJ,*&JEEH@TE)-M8] 0.800%(3.80-0.60) = 2.560 m2
B4
+[/NER1-(FE 32 IB AR EE)-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
25

+[/NER:1-(KRJEE)-S1] 3.725%(3.80-0.16)+[/INE&:2-(FRIE (B3 )-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/NE%:3-(hR & )-S1] 0.125*
(3.80-0.16)-[%’:W9]2*1 B8+[ 1k iB](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6* 1.8+ i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
LA EBER/INEE: = 16171 m2
OO0 oo ooonoon: [&REAEN0.00 m2
LA E/NEE: +16.171 =16.171 m2
MEEMFQ2)W3-00 00000000000 1EZEFEMZER) => (S EHE R RE)GZEMRIET ATIE)
MRIFEA: 0.00m, MR IE: FITE
FRT:
BE
=0.000 m2
BE 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
BE:5
=0.000 m2
LA EBER/INET: = 0.000 m2
O oo oo moooo: [BREAEEN0.00 m2
LA E/NEE: = 0.000 m2

O 0
BO0 () T1-BB0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(#&{S S E:RCIE+EHIE)
FRT:
+[HBE%-1]1.05+[ 22 #B B -2]0+ [ E%-3]0.80+[#5 E%-4]0.25+[ {5 E%-5]4.20 = 6.300 m
FIEE (40):

-[D6]0.9 = -0.900 m
LAk /NEE: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 1:(2) T1-BO0 |+ B4 0% H=10cm =>(Z1{E & E: =)
F R

+[RC,FEHEE%-1]0+[ 2 #& EL-2]0+[RC, FE B E%-3]0+[RC, 1 B -410+[RC, & #E E%-5]0 = 0.000 m
FIEE($0):

=0.000 m

LA E/NE: =0.000 m

PNA21-01[4£f8]: 4F [ZEFI&FE]:A404 —HR2 T (23) ,Zefelimas: BIBRESE: 70 [X5:+42,Y14:+149)

TR
iﬂiﬁiﬁ *it“ ) F6-iTEE40x40cmIRR B L E R FihiE
Rt

[(EEHE(THRAIZER):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

TEHE:
EIEME:(1) C1-FIEEE# T RIKERMEMIZE) =>(HKBEHE E TTEE, F5HBE, 2R GERMRIFT A TIE)
FRT(FEEEERE):
[EEE (T LER):] 60.95 = 60.950 m2
BHEREE(D):
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-[b1]2.150%0.30-[b2]4.900*0.35-[G25]7.500*0.45 = -5.735 m2
BREME):
-[B16]4.500*0.35-[B15]2.150*0.35-[B17]2.150*0.00-[B18]4.500*0.00 = -2.328 m2
UL E/vEt: +60.950-5.735-2.328 = 52.888 m2
FIEMH:(2) C1-BER 13K TS RIKR & (KM EB) => (RIS HEE B BREE)ERRET A FIH)
BIBRES(EAHE):

+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[G25]7.50%(0.70-0.16)*2+7.50*0.45 = 20.039 m2

L E/NEt: +20.039 = 20.039 m2
FEMEE)WA-O0 000000 00 1EEEEMEER) =>(REBHEE BILEREE)(ERMRIE ATIE)
BILBREAE (A E):

+[B16]4.50%(0.60-0.16)*1+[B16]4.50*0.35+[B15]2.15*(0.60-0.16)*1+[B15]2.15*0.35+[B17]2.15*(0.60-0.16)*1+[B17]

2.15*0.00+[B18]4.50*(0.60-0.16)*1+[B18]4.50*0.00 = 8.180 m2
LAk /ET: +8.180 = 8.180 m2

EmEatE:
femEA () W1-00 0 00 0 0 O 1EZEFEMRE) =>(REHEERCHE+EME) (BRI FIET A FIE)
¥IRIEELE: 0.00m, MR IE: ZITE
F R
BEE
" +[/NEE-(BR IR (F4T)-12 481, R E & A F15)-B16] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
B2
+NEE1-(FE 2 HEHR K )-B16] 0.350%(3.80-0.60)+[/NEX :2- (432 #5 kR & )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2
23
+[/NE1-(FE B HE UK )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NE:2- (12 #EH#R K )-G25] 0.500*(3.80-0.70) = 3.006 m2
24
+[/NE 1 -(FE B HB UK )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NER:2-(AE 245 #R K )-B15] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2
25
" +[/NER 1 -(BRE (T 17)-12 481 AR K 5t A £ TE)-B15] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
B 6

+[/INEE 1 -(BRIE (F132))-B15] 0.350%(3.80-0.60)+[/I\E& :2-(hiEE)-S2] 3.725%(3.80-0.16)+[/M & :3-(FRIE (&1 3X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/IN & :4-(R JEE)-S2] 3.725%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Ui8](1.1+2.1*2)*0.05-[F5:D5]1.1*2.1+[ 4]
(1.1+2.1*2)*0.05-[F :W7]4*1.9+[Uki%](4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[44:£](1.1+0.7)*2*0.05-[E:W6]1.1*0.7+[ 8]

(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.078 m2

izf[gl‘ﬁﬁi1-(*?JE(ﬂzﬁ)-#;ﬁﬁu,t‘%@%ﬂ&ﬂﬂﬁ)-m7] 2.150*(3.80-0.60) = 6.880 m2

- +[/NER2-(FER MR )-G25] 0.500%(3.80-0.70)+{/1BR:3-(HEZHERREE)-S1] 0.400%(3.80-0.16) = 3.006 m2
:i’;f[?lo‘ﬁﬁr1-(*?JE(W?)-#;E{EIJ,t‘%@%ﬂ&ﬂﬂﬁ)-m8] 4.500*(3.80-0.60) = 14.400 m2

J:%EQT[{];EQ:Z-(E%E&)] 3.725*0+[/NER:3-(ZE B EY)] 0.350%0+[/INEY:4-(Z24EER)] 0.125%0 = 0.000 m2

+[/NE&:1-(BREE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/INE& :2-(FRIEE (%135))-B16] 0.350%(3.80-0.60)-[B5:W9]2*1.8+[1ki2](2+1.8)

*2*0.05 =11.004 m2
Ll 2B /e =81.078 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LAk /NGt +81.078 = 81.078 m2
BEAEEQWI-O0 0000000000 0 1KREGFEMZER) >S5 E 5B RE)GEEMRIET A EE)
¥RIFEE: 0.00m, ¥RI#&LE: FITE
FRT:
BE
=0.000 m2
22
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
24
=0.000 m2
25
=0.000 m2
26
=0.000 m2
12
=0.000 m2
28
=0.000 m2
29
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
ZE 11
=0.000 m2
Ll E2E/ET: =0.000 m2
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OO 00000000 [BREAEF0.00 m2
LA E/NEE: = 0.000 m2

®BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHS)
FR~T:
+[HEER-1]4.50+[#E ER-2]0.65+[ 5 E%-3]0.90+ [ 5 F%-4]0.6 5+ {5 E%-5]2.15+[#E F%-6]8.15+[ 5 EX-7]2.15+[ 15 E%-8]0.90+ 5 E%-9]
4.50+[Z2HEE%-10]0+[#5F%-11]3.95 = 28.500 m
FRE5(40):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T1-B0O0 0 00000 +RIZEMAE H=10cm =>(ZE & E EMRAE)
FR~T:
+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIB EX-2]0+[RC, IS EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE & F%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC,F25 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ = #5 F%-10]0+[RC, FE 1% E%-11]0 = 0.000 m
FRES(0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 4F [Z[E1&TE]:A405 —ARHE (24) - F15 ,ZEfEi#maR: GLEF5R: 59 [X4:-28,Y17:-224]

MiIFEHE:
AT AR (1) F15-#11F15x60cm A #E
R~
[EEE(THFRL8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

TEHE:
SEIEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBHEE T TEE, AR ER) GERMRIFT ATIE)
FRT(CEEEEEE):
[EEETHALZER)] 441 =4410m2
BEE(30):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZREEED):
-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LLE/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
ETEA$(2) C1-8121:3/K BRI SR KR A (MK EM B ) => (s E BILBREE)ERMRIET ATIE)
BILBRREE(ERE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
FEEAMAFL@)WI-O0 00000000 1EEGFKEMZEER) =>(BSHE B2 RES) BB MRIET A TIE)
BILBREEEE):
+[B20]0.80%(0.60-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.352 m2
LLE/NET: 4+0.352 = 0.352 m2

i I 5
A A1) W00 00 00 00 1 E2EREMARE) =>(R B HEE RCHE M) (BRI RIFT A TIR)
WIRIELLA: 0.00m, BRI IE: FITH
FR:
BER 1
" +[/l\E§ 1-(hR[E)-S 1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[1i8](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2

=

+[/J\E§ 1-(ZEHEER)] 0.275*0+[/NER:2-(Z2HEER)] 0.350*0+[/INER:3-(Z2H&ER)] 3.575%0 = 0.000 m2
B3
= +[/J\E§ 1-(RRIE (T 17)-4248), R EE 51 A £ T8)-B20] 0.800%(3.80-0.60) = 2.560 m2

% 4
+[/J\E§ 1-(FEB 5 MR E)-S 1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
%:5

+[/NER1-(MRIE)-S1] 3.575%(3.80-0.16)+[/N & :2-(BR & (811 3T ) )-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/]NE%:3-(AR [ )-S1] 0.275*
(3.80-0.16)-[EF:W9]2*1.8+[Uk52](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[ Uk i2](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
LA EBER/INET: =16.171 m2
OO0 00000000 [BRE AR [E$0]0.00 m2
LA E/NET: +16.171 = 16.171 m2
AEEA AL (2) W3- 0 00 000000000 1E2E (RRIEMAZE) => (RS E &R 2R M RIET A TIE)
RIFEEA: 0.00m, ¥R LE: BITE
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
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=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
LI E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

®B\Oo o
BOO 0 (M) T1-BO0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR:
+[ 4 E%-1]1.05+[ 22 % -2]0+ [ % -3]0.80+ [ % -4]0.25+ & E%-5]4.20 = 6.300 m
FRES (0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LL_E/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO00:2T-B0O00 00000 +RIBEEZE H=10cm =>(S{EHE 5 RmHE)
FR~T:
+[RC, B % -1]0+[ 22 45 FX-2]0+[RC, B % -3]0+[RC, IS FX-4]0+[RC, i & E%-5]0 = 0.000 m
FRES (#0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 4F [Z=fE&TE]:A405 — k= (24) ,ZEMMRAE: SLERFR: 71 [X5:+42,Y16:+79]

buichel iy =
ﬂﬁiﬁﬁ*ﬂ ) F6-#11TBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[(EEE(THRAIZiEH):] 60.95 = 60.950 m2
LAE/NVET: +60.950 = 60.950 m2

TIEEE:
FEIEHM (1) C1-FIEEF LRIKERKEMIZE) =>(E(SaE EF T IERE, A HBIRER) ERMRIET AFIE)
FR~T(FEEFEE):
[EEB(FREIZER)] 60.95 = 60.950 m2
BRE):
-[b2]4.900*0.35-[b1]2.150*0.30-[G26]7.500*0.45 = -5.735 m2
EREGRD):
-[B18]4.500*0.35-[B17]2.150*0.35-[B19]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
LAk /NEE: +60.950-5.735-2.328 = 52.888 m2
I $H(2) C1-1BIR1 KRR I S RIKIE B (M IEM FF ) => (SIS 5 E BB ES)GZ RN RIET A FEIE)
BB (LA E):
+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[G26]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50*0.45 = 20.039 m2
LA _E/NEE: +20.039 = 20.039 m2
FEIEHFEEE)WA-O0 00000000 1E2E(RREMIZE) => (R (SEE BILER RS GERMRIET ATETE)
BIEREE R E):
+[B18]4.50*(0.60-0.16)*1+[B18]4.50*0.35+[B17]2.15*(0.60-0.16)*1+[B17]2.15*0.35+[B19]2.15*(0.60-0.16)*1+[B19]
2.15*0.00+[B20]4.50%(0.60-0.16)*1+[B20]4.50*0.00 = 8.180 m2
LAE/NET: +8.180 = 8.180 m2

BmEET&E:
BEAE()WI-O0 0 0 000 U1 EZEGEMIZE) =>(EEHE RCIE -+ G2 RIET A EIE)
MRIEEEA: 0.00m, HRIFL1E: FITE
FRF:
B
+[/l\£§ 1-(RRIE (T 17)-42 18], B2 EE 51 A £ T8)-B 18] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2

g2
+[/J\E§ 1-(A8 152K )-B 18] 0.350%(3.80-0.60)+[/NER :2- (A1 52 M5 iR EE)-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2

%:3

+[/J\E§ 1-(FE21BRRE)-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NEX :2- (A 245 #R /K )-G26] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2
%4

+[/l\£§ 1-(FE21B AR K )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEX :2- (4245 #R /K )-B17] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2
%5
; +[/l\£§ 1-(RRIE (R 17)-4218), R EE 51 A £ T8)-B17] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
%6

+[/NER 1 -(BRIE(E132))-B17] 0.350%(3.80-0.60)+[/I\ER :2-(hi EE)-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/INE&:3-(FRIE (&1 3X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/INE&:4-(hR /& )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Ui8](1.1+2.1*2)*0.05-[F5:D5]1.1*2.1+[ ;%]
(1.142.1*2)*0.05-[F:W7]4*1.9+[Uki£](4+1.9)*2*0.05-[EF:W6]1.1*0.7+[44:£](1.1+0.7)*2*0.05-[ B :W6]1.1*0.7+[ U :8]
(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.078 m2

BT

«'L[IJ\EQ:1-(??E(EFFI)-*?HE'J,@TEE‘U\EFTE)-M9] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
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BER 8
" +[/NB:2-(AE B HEHRIK )-G26] 0.500*(3.80-0.70)+[/NE%:3- (12 #E ki /K )-S1] 0.400*(3.80-0.16) = 3.006 m2
ZE9
" +[/NER-(BR IR (FAT)-12 481, R E & A FT5)-B20] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
= 10
" +[/NER:2-(ZEHE ER)] 3.575*0+[/INER:3-(ZE B ER)] 0.350%0+[/INER:4-(ZE 5 F%)] 0.275*0 = 0.000 m2
ZER 11
+[/NB:1- (KK )-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/NER :2-(FRIE (E132))-B18] 0.350%(3.80-0.60)-[E5:W9]2*1.8+[Uki2](2+1.8)
*2*0.05 = 11.004 m2
LI EBER/MET: =81.078 m2
OO 00000000 [BREAREN0.00 m2
LL_E/NET: +81.078 = 81.078 m2
MREA L (2) W3-O0 00 00000000 D EEEEMRR) =>(EREEEERRE) (BRI RIET ATIR)
MRIEEEA: 0.00m, HRIFL1E: FITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BER T
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
BE9
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI BB /NET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$1]0.00 m2
LLE/NEH: =0.000 m2

i1 I
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+FEHE)
F R

+[E ER-1]4.50+ [ FF-2]0.65+ [ FX-3]0.90+ 4 EX-4]0.65+ [ E%-5]2.15+[#& E%-6]8.1 5+ & ER-7]2.1 5+ 4% & -8]0.90+ & & -9
4.50+[Z2 % E%-10]0+[#% E&-11]3.95 = 28.500 m
FRES (0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LA _E/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T80 0 0 00 00 0 +RIIRERE H=10em =>(E S E B RmE)
FR~:

+[RC, 12 HEE%-1]0+[RC, FRIE EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE L E%-5]0+[RC, FE G F:-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC,F25 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ ZE #& F%-10]0+[RC,FE 1% E%-11]0 = 0.000 m
FRE5 (0):
=0.000 m
LLE/MEE: =0.000 m

I;NA21-O1[$§J§]: 4F [ZERE4FE]:A406 —AREE (25) - F15  Z2RA%RsE: (IBFF5E: 60 [X4:-28,Y18:+106]

iFEE:
AT AR (1) F15-H#1T15x60cm A #AE
R~
[EEE(ARHFRLZEH)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

EEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FeHBE 2R GERMRIGT ATFIE)
FRT(CEEEEmEE):
[EEE(AHLL2H)]4.41=4.410m2
BRED):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
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BERE):
-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LA E/NEE: +4.410-0.368 = 4.043 m2
ETEH $:(2) C1-1BIR1 /KBRS S RIKIE B (M IEHM FF ) => (SIS 5 E BB ES)GZR M RIET A EIE)
BB RS (ERE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
TEIEH$: (3)W1 SO0 00000000 1EEGEMZEE) =>(REHEBILEREE)GER MR ATIE)
IR EERIYE):
+[B20]0.80*(0.60-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.352 m2
LLE/NEE: 4+0.352 = 0.352 m2

TEmEETHE:
EEAME)WI-00 00000 U 1EEEEMIZE) => (SEHE RCIE+EEE) GBM RIS A FTE)
¥IRIEEEE: 0.00m, HRIFLLE: BITE

FR~T:
12
+[/1\E§ 1-(KRJE)-S1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[ 4k 8](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
B2
+[/NER:1-(ZEREER)] 0.275*0+[/NER:2-(ZEHE ER)] 0.350*0+[/NER:3-(ZEHEER)] 3.575*0 = 0.000 m2
B3
" +[/1\E§:1-(@JE(W?)—HMEIJ,*‘%JEEJr)@TE)-Bzo] 0.800%(3.80-0.60) = 2.560 m2
ZE 4
+[/NER1-(FE 2 IB AR EE)-S1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
B 5

+[/NER:1-(BRJEE)-S1] 3.575%(3.80-0.16)+[/INE&:2-(HRJE (5152 ))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/INE%:3-(hR /& )-S1] 0.275*
(3.80-0.16)-[B5:W9]2*1.8+[ Uk iB](2+1.8)*2*0.05-[EF:W8]0.6*1.8+[44i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
L2 /NET: =16.171 m2
OO0 oo ooonoon: [REAEN0.00 m2
LA E/NEE: +16.171 = 16.171 m2
s E A (2) W3-0I 00 [0 00 0 0 000 00 0 1E2E (REMARE) => (BB EERRE)GEEHRIET A TIE)
MRIFZA: 0.00m, MRIFLIE: FITE
FRT:
BE
=0.000 m2
BE 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
BE:5
=0.000 m2
LI E2EB/ET: =0.000 m2
O 0o oo m0ooo: [BREAESN0.00 m2
HJ:/J\J =0.000 m2

O 0
BO0 () T1-BB0O0 0 0000 0 H=10cm =>(#{S S E:RCIE+EHE)
FRT:
+[HB E%-1]1.05+[ 22 #B B -2]0+ [ E%-3]0.80+[ 15 E% -4]0.25+[ {5 E%-5]4.20 = 6.300 m
FIEE(40):

-[D6]0.9 = -0.900 m
LA _E/INEt: +6.300-0.900 = 5.400 m

BO0 02 T1-B0O0 0 00000 +RIBEEZE H=10cm =>(E{EHE 5 RmHE)
FRT:
+[RC,1EHEER-1]0+[ZE 15 B:-2]0+[RC, FE 5 B -3]0+[RC, 1 & E%-4]0+[RC, 1 HE E%-5]0 = 0.000 m
FIEE(10):
=0.000 m

KL E/NET: =0.000 m

PNA21-01[{£fE]: 4F [ZEFEI&FE]:A406 —HREEE (25) Zefilimas: (IBREaE: 72 [X5:+42,Y18:-91]

HiFEHE:
iﬂi$£1¥4:(1 ) F6-1h 1T BE40x40cmiIR R&E D BB A Fihid
R+t

[(EEE(THRAIZER):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

FEIEEHE:
EIEME:(1) C1-FIEEE# T RIKERMEMIZE) =>(HBHE E T TTEE, A TR, 28 GERMRIFT A TIE)
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FRT(FEEEmE):
[E@EiE(ARAIL:2#):] 60.95 = 60.950 m2
BRRE(3D):
-[b2]4.900*0.35-[b1]2.150*0.30-[G27]7.500%*0.45 = -5.735 m2
ZRRIEGED):
-[B20]4.500*0.35-[B19]2.150*0.35-[B19]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
Lk /NEt: +60.950-5.735-2.328 = 52.888 m2
ETEA#(2) C1-8121:3/KERIER LRI KR AR (MK EM B ) => (S8 E BB R EE)ERMRIET ATIE)
BILARE S (EA+E):

+[b2]4.90%(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[G27]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50*0.45 = 20.039 m2

LA _E/NEE: +20.039 = 20.039 m2
FEMEE)WA-O00 0000000 0 1EEMEMES) =>(RISHE B RRE)(BRMRIFt ATIE)
BIEREEEIE):

+[B20]4.50%(0.60-0.16)*1+[B20]4.50*0.35+[B19]2.15*(0.60-0.16)*1+[B19]2.15*0.35+[B19]2.15*(0.60-0.16)*1+[B19]

2.15*0.00+[B20]4.50*(0.60-0.16)*1+[B20]4.50*0.00 = 8.180 m2
RAE/EtT: +8.180 = 8.180 m2

EmEatE:
femEA () W1-00 0 00 0 0 O 1EZEGFEMRE) =>(REHEERCHE+EME) (BRI FIET A FIE)
¥ARIEELE: 0.00m, MR IE: ZITE
F R
BEE
" +[/NEE-(BR IR (F4T)-12 481, K & A F15)-B20] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
B2
+/NEE1-(FE 2 HEHR K )-B20] 0.350%(3.80-0.60)+[/NEX :2- (32 #5 kR /& )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2
23
+[/NE:1-(FE 2 HEHRUE )-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/NE:2- (12 #EHR K )-G27] 0.500%*(3.80-0.70) = 3.006 m2
24
+[/NE-(FE B HB UK )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NER:2-(AE 245 #R K )-B19] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2
25
" +[/NER-(BRE (F17)-42 481 AR 5T A £ TE)-B19] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
B 6

+[/INEE 1 -(BRIE (F132))-B19] 0.350%(3.80-0.60)+[/I\E& :2-(hiEE)-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/M B :3-(FRIE(&13X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/IN & :4-(hR JEE)-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[ U i8](1.1+2.1*2)*0.05-[F5:D5]1.1*2.1+[ 4]
(1.1+2.1*2)*0.05-[F :W7]4*1.9+[Uki%](4+1.9)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[44:8](1.1+0.7)*2*0.05-[E:W6]1.1*0.7+[ U i8]

(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.078 m2

iz[gl\ﬁﬁz1-(@E(ﬁﬁ)-ﬁé{ﬂu,t‘%@%ﬂ&ﬂi]ﬁ)-m9] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2

- N 2-(HEBHERIE)-G27] 0.5007(3.80-0.70)+[/1E:3-(#3BHBEHREE)-S 1] 0.4007(3.80-0.16) = 3.006 m2
;z’;'[?gﬁﬁi1-(*?Eﬁﬁ)-ﬁéﬁll,*’%JEE+)K¥TE)-BZO] 4.500*(3.80-0.60) = 14.400 m2

J:%EQT[{];EQ:Z-(E%E&)] 3.575%0+[/NER:3-(ZE B EY)] 0.350%0+[/INEY:4-(Z24EER)] 0.275%0 = 0.000 m2

+[/NER:1-(BREE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/IN & :2-(FRIE (%135))-B20] 0.350%(3.80-0.60)-[B5:W9]2*1.8+[ki8](2+1.8)

*2*0.05 =11.004 m2
YL EBER/INET: =81.078 m2
O000000000: [BREAETN0.00 m2
LA E/NEE: +81.078 = 81.078 m2
BEEA ) W3-0O0 (1] |0 O ME2E(REMZE) =>(FISHE B REME) 2R RIET ATIE)
¥RIFESE: 0.00m, R IE: FITE
FRF:
ZE 1
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
2R3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
25
=0.000 m2
26
=0.000 m2
EE T
=0.000 m2
28
=0.000 m2
29
=0.000 m2
210
=0.000 m2
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B 11
=0.000 m2
LA E2ER/NET: = 0.000 m2
OO 00000000 [BREARE0.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

®B\Oo o
BOO 0N T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FR~T:
+[#& E%-1]4.50+[{% E%-2]0.65+ [ B -3]0. 90+ [ & F%-4]0.65+ {5 EX-5]2.1 5+ [#& E-6]8. 15+ [ BX - 7]2.15+[#& E%-8]0. 90+ [#& EX-9]
4.50+[Z2HEE%-10]0+[#5F%-11]3.95 = 28.500 m
FRE5(0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T1-BO0 0 00000 +RIZEERZE H=10cm =>(S S5 E £ mE)
FR~T:
+[RC,1EHEE%-1]0+[RC, FRIB EX-2]0+[RC, IS EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE L E%-5]0+[RC, FE & F%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC,F25 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ Z= #& F%-10]0+[RC, FE 1% E%-11]0 = 0.000 m
FRES (#0):
=0.000 m
LLE/NET: =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 4F [ZEBTE]:A407 —RRE (26) - F15 ,ZEflifmaR: (L& 61 [X4:-28,Y20:-64]

P E:
AT AR (1) F15-H#11F15x60cm A #E
R~
[EEE(THFRLZi8H)]4.41=4.410 m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

TEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, AR, ER) GERMRIFT ATIE)
FR(CEEEEEE):
[EEETHALZER)] 441 =4410m2
BIEE(30):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZREEED):
-[B20]0.800*0.00 = 0.000 m2
LA E/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
ETEA$(2) C1-8121:3/K BRI SR KR A (MK EM B ) => (s E BILBREE)EBRMRIET ATIE)
BILBRREE(ERE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
FEEMAFL@)WI-O0 00000000 1EEGFKEMZEE) =>(ESHE B2 RES) BB MRIET A TIE)
BILBREEEHE):
+[B20]0.80%(0.60-0.16)*1+[B20]0.80*0.00 = 0.352 m2
LLE/NET: 4+0.352 = 0.352 m2

e I 5
MEE A (1) WA-00 00 0 0 00 1 E2EREMARE) =>(R B HEE RCHE+EME) (BRI FIEFT A TIR)
WIRIELIA: 0.00m, BRI IE: FITE
FR:
B
+[/l\E§ 1-(hR[E)-S 1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[1i%](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2
%2

+[/J\E§ 1-(ZEHEER)] 0.275*0+[/NER:2-(Z2HEER)] 0.350*0+[/INER:3-(Z2H& ER)] 3.575%0 = 0.000 m2
%:3

+[/NER 1 -(BRIEE (1T )-8 AR 51 A £ TE)-B20] 0.800%(3.80-0.60) = 2.560 m2
B 4

+[/J\E§ 1-(FE2¥E MR E)-S 1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
%:5

+[/NEE1-(hRIE)-S1] 3.575%(3.80-0.16)+[/N & :2-(BR & (B11 3T ) )-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/]NE%:3-(AR [ )-S1] 0.275*
(3.80-0.16)-[EF:W9]2*1.8+[Uk52](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[Uki2](0.6+1.8)*2*0.05 = 11.074 m2
LU EBER/INET: =16.171 m2
OO0 00000000 [BRE A< E$0]0.00 m2
LA E/NET: +16.171 = 16.171 m2
BEAMEQWI-O0 00000000000 1EEGFGEMER) =>(EEaE &) (ERP R ATIE)
#RIERSE: 0.00m, 2RI IE: BITE
FRF:
B
=0.000 m2
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BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
BE5
=0.000 m2
LI E2ER/INET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

®BOo o
BOO 0 (M) T1-8BO0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E: RCIE+iEHE)
FR~T:
+[ 4 E%-1]1.05+[ 22 % -2]0+ [ % -3]0.80+ [ % -4]0.25+ & E%-5]4.20 = 6.300 m
FRE5 (#0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LL_E/NEt: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO00:(2T-B0O00 00000 +RIBGEZE H=10cm =>(S{EHE 5 RHE)
FR~T:
+[RC, BB % -1]0+[ 22 45 FR-2]0+[RC, B i % -3]0+[RC, IS F-4]0+[RC, i £ E%-5]0 = 0.000 m
FRE5 (0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8/8]: 4F [ER&TE:A407 — A== (26) =R SLERF5E: 73 [X5:+42,Y19:+239]

buichel iy =
ﬂﬁiﬁﬁ*ﬂ ) F6-#1iTFBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[(EEE(THRAIZiEH):] 60.95 = 60.950 m2
LALE/NET: +60.950 = 60.950 m2

TIEEFE:
FEIEM (1) C1-FIEEF LRIKERKEMIZE) =>(E(SamE EF T IERE, AR ER) ERMRIET AFIE)
FR~T(FEEFERE):
[EEB(FREIZEH):] 60.95 = 60.950 m2
BRRE):
-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900%0.35-[G27]7.500*0.45 = -5.735 m2
ZEREGRD):
-[B20]4.500*0.35-[B19]2.150*0.35-[B17]2.150*0.00-[B20]4.500*0.00 = -2.328 m2
LAk /NEE: +60.950-5.735-2.328 = 52.888 m2
I $H(2) C1-1BIR1 KRR IR S RIKIE B (M IEM FF ) => (SIS 5 E BB ES)GZR M RIET A TEIE)
BB RS (LA E):
+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35+[G27]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50*0.45 = 20.039 m2
LA _E/NEE: +20.039 = 20.039 m2
FEIEHFEEE)WA-O0 000000000 1E2E(RREMIZE) => (RS EE B ISR RS GERMRIET ATETE)
BIEREERIE):
+[B20]4.50*(0.60-0.16)*1+[B20]4.50*0.35+[B19]2.15*(0.60-0.16)*1+[B19]2.15*0.35+[B17]2.15*(0.60-0.16)*1+[B17]
2.15*0.00+[B20]4.50%(0.60-0.16)*1+[B20]4.50*0.00 = 8.180 m2
LAk /NET: +8.180 = 8.180 m2

Bt
EEAEE()WI-00 00 0000 1EQEFEEMIZE) => (S5 E RCE+IE) B MRIEt ATFIE)
#RIEEEA: 0.00m, MR 1E: FITE
FRF:
B
+[/J\E§ 1-(RRIE (T 17)-4218), 2 EE 51 A £ T8)-B20] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2

g2
+[/J\E§ 1-(A 8152 K )-B20] 0.350%(3.80-0.60)+[/NER :2- (A3 52 M5 iR JEE)-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2

E%: 3

+[/NEE 1 -(FE B R EE)-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/INEX:2- (2 HE#R K )-G27] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2
Eg: 4

+[/l\£§ 1-(FE2HB AR K )-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEX :2- (4245 4R /K )-B19] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2
%:5

; +[/l\£§ 1-(RRIE (R 17)-428), B2 EE 51 A £ T8)-B19] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2

=6

. +[/NER 1 -(BRIE(E132))-B19] 0.350%(3.80-0.60)+[/IVER :2-(hi E)-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/[NE&:3-(FRIE (&1 3X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/NE:4-(RR K )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1*2)*0.05-[FF:D5]1.1*2.1+[4# ;2]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W7]4*1.9+[Ye:2](4+1.9)*2*0.05-[E5 :W6]1.1*0.7+[#e:2](1.1+0.7)*2*0.05-[ 5 :W6]1.1*0.7+[ Uk i8]
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(1.1+0.7)*2*0.05 = 17.078 m2
BT
" +[/NER1-(BRIE (F1T)-12 A1 R E 5T A TFTE)-B17] 2.150*(3.80-0.60) = 6.880 m2
2 8
" +[/NBE:2-(FE B HEHRIK )-G27] 0.500*(3.80-0.70)+[/NE%:3- (12 #E ki /K )-S1] 0.400*(3.80-0.16) = 3.006 m2
ZE9
" +[/NER-(BR IR (TF4T)-2 481, R E & A F15)-B20] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
= 10
" +[/NER:2-(ZEHE ER)] 3.575*0+[/INER:3-(ZE B ER)] 0.350%0+[/INER:4-(ZE 5 F%)] 0.275*0 = 0.000 m2
ZER 11
+[/NB:1- (KUK )-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/NER :2-(FRIE (£132))-B20] 0.350%(3.80-0.60)-[E5:W9]2*1.8+[Uki2](2+1.8)
*2*0.05 = 11.004 m2
LU EBE/NET: =81.078 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LA _E/NET: +81.078 = 81.078 m2
MREA () W3-O0 00 00000000 D EEEEMRR) =>(REEEERRE) (BRI RFIET ATIR)
#RIEEEA: 0.00m, HRIFL1E: FITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI B /ET: =0.000 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$0]0.00 m2
LA _E/NET: =0.000 m2

BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
F R

+[E ER-1]4.50+ [ F¥-2]0.65+ (4 FX-3]0.90+ 4 EX-4]0.65+ [ E%-5]2.15+[#& B} -6]8.1 5+ & ER-7]2.1 5+ 4% & -8]0.90+ & & -9
4.50+[Z2 4 E%-10]0+[#% E&-11]3.95 = 28.500 m
FRES (0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LA _E/NET: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T80 0 0 00 00 0 +RIIRERE H=10em =>(Z S E B RmE)
FR~:

+[RC,1EfEE%-1]0+[RC, FRIB EX-2]0+[RC, FENE EX-3]0+[RC, IS EX-4]0+[RC, FE G E%-5]0+[RC, FE L F%-6]0+[RC, FE G FR-7]
0+[RC,F25 E%-8]0+[RC, 1 #5 F%-9]0+[ ZE #& F%-10]0+[RC,FE % E%-11]0 = 0.000 m
FRE5 (0):
=0.000 m
L /e =0.000 m

F;NA21-01[$§JE:]: 4F f?:Faﬁ%?ﬁ]:Mos — iR =E (27) - F15 ,ZEMEHRR: AERFHR: 133 [X8:-95,Y22:+246]

iFEE:
AT AR (1) F15-#1F15x60cm A #E
R~
[EEE(ARHFRL8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

FIEEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERHREMIZE) =>(HBEHEE T TEE, AR, 2R GERMRIGT ATFIE)
FRT(FEEEER):
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[FEE(FHRYLER)] 4.41 =4.410 m2
BRREED):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZRREED):
-[B25]0.800*0.00-[G38]4.200*0.00 = 0.000 m2
LLE/NEL: +4.410-0.368 = 4.043 m2
ETEA#(2) C1-8121:3/KERIER SRR AR (MK EAM B ) => (S8 E BB R EE) B MRIET ATIE)
BILEREE(EAE):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NEE: +1.292 = 1.292 m2
EIEHMH: (3)W1 SO0 00000000 1EEREMZEE) => (RS HEBILEREE)GER MR ATIE)
IR EERIE):
+[B25]0.80*(0.60-0.16)*1+[B25]0.80*0.00+[G38]4.20%(0.70-0.16)*1+[G38]4.20*0.00 = 2.620 m2
LLE/NEL: +2.620 = 2.620 m2

EmEET&E:
EEAEL()WI-O0 00 00 0 O M1EEGFEMIZE) => (388 E RCIE+ERE) GERMRIET A FEIE)
#RIERSE: 0.00m, 2RI IE: ZITE

I);TJ':
i&i'[l]\&ﬂ'@”%&)] 0.275*0+[/IN & :2-(Z2 & BX)] 0.350*0+[/1MEk:3-(Z2HE FR)] 3.575%0 = 0.000 m2
Zi{r[ﬁ/lxﬁﬁz1-(@E(ﬂzﬁ)—ﬁﬁﬁu,@JEEH&%ZTE)-B%] 0.800*(3.80-0.60) = 2.560 m2
" EQTZI‘EEW—(*ii%ﬂ%ﬂ&@)—Sﬂ 0.250*(3.80-0.16) = 0.910 m2

+[/NER: - (BRI (T AT)- 1248 42 5T A T T8)-G38] 3.575%(3.80-0.70)+[/IN E& :2-(FR B (£ 32 ))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/]»
B 3-(RRIE (T 4T)-#2 481 AR E 5T A T TE)-G38] 0.275%(3.80-0.70)-[E5:W9]2*1.8+[Uk2](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[lk
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.995 m2

BE:5
+[/NER:2-(KRJE )-S 1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[1ki£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2

LA EBER/INET: = 14.092 m2

O oo moooo: [BREAEEN0.00 m2

LA _E/NE: +14.092 = 14.092 m2

WEAMEQ)WI-O0 0 0000000000 1EEGFEMZEER) =>(REEHE KR GEEMRIET A TTE)
PRIEEEA: 0.00m, HRIFLLL: BITE
F R~

BE
=0.000 m2

B2
=0.000 m2

BE: 3
=0.000 m2

B4
=0.000 m2

BE:5
=0.000 m2

LA EBER/INET: = 0.000 m2

O o 0o oo oo [BREASE$010.00 m2

HJ:/J\J =0.000 m2

O 0
BO0 () T1-BB0O0 0 0000 0 H=10cm =>({S S E:RCIE+EHE)
FRT:
+[ZEHE EX-1]0+[#5 E%-2]0.80+ [ E%-3]0.25+[ 15 E% -4]4.20+[{5 E%-5]1.05 = 6.300 m
FREE($0):

-[D6]0.9 = -0.900 m
Ll _E/INEt: +6.300-0.900 = 5.400 m

BO0 02 T1-B0O0 0 00000 +RIBEEZE H=10cm =>(E{EHE 5 RmHE)
FRT:
+[ZE B Bt -1]0+[RC 15 B -2]0+[RC, FE 8 B -3]0+[RC, 1 i E%-4]0+[RC, 1 HE E%-5]0 = 0.000 m
FRE§ ($0):
=0.000 m

KL E/NET: =0.000 m

PNA21-01[+£B]: 4F [ZEfE12FE]:A408 —HB#E (27) ,ZefSlimes: IBREEE: 126 [X7:+10,Y22:-172]

HIFEHE:
iﬂiﬁiﬂﬂiﬁ ) F6-#11TBE40x40cmIR IR B I E R FHhiE
R~t:

[(EEHE(THRAIZER):] 60.95 = 60.950 m2
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LLE/MEt: +60.950 = 60.950 m2

FIEHE:
FEIEM (1) C1-FIEEF T RIKERGREMIZE) => (S EHEEH TR, A 5HE R, 218 G2EMRIET AFIE)
FR~T(CFEEFEE):
[EEE(FIRE£:2H/):] 60.95 = 60.950 m2
BIRED):
-[G35]7.500*0.45-[b1]2.150%0.30-[b2]4.900%0.35 = -5.735 m2
ZREED):
-[B24]2.150*0.00-[B25]4.500*0.00-[B23]4.500*0.35-[B22]2.150*0.35 = -2.328 m2
LLE/MET: +60.950-5.735-2.328 = 52.888 m2
ETEA#L(2) C1-8121:3/K BRI LRI K R AR (MK EM E) => (S8 E BB R EE) BRIt ATIE)
BB RS (R E):
+[G35]7.50*(0.70-0.16)*2+7.50%0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90%(0.60-0.16)*2+4.90*0.35 = 20.039 m2
LLE/NEF: +20.039 = 20.039 m2
EEHME@) W00 000 000000 1EEFEMIZE) =>(ZE8HE B LR EE)ERMRIFT ATE)
BB EERIE):
+[B24]2.15*(0.60-0.16)*1+[B24]2.15*0.00+[B25]4.50%(0.60-0.16)*1+[B25]4.50*0.00+[B23]4.50*(0.60-0.16)*1+[B23]
4.50*0.35+[B22]2.15%*(0.60-0.16)*1+[B22]2.15*0.35 = 8.180 m2
LA E/NET: +8.180 = 8.180 m2

T E:
SEEARL() WA-O0 000 0 0 0 0 1 E2E (R EHMIZE) => (RS E: RCIS+EIE) BRI RIFT ATTE)
MRIEELE: 0.00m, #RIFLIE: BITE
FR~T:

B
+[/NER:1-(BRIE (B1132))-B22] 0.350*(3.80-0.60)+[/ & :2-(AR JEE)-S2] 3.875%(3.80-0.16)+[/NE%:3-(FRIE (215X ))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/INE& 4-(KR & )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[IiB](1.1+2.1*2)*0.05-[F5:D5]1.1*2.1+[#38]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W6]1.1*0.7+[U38](1.1+0.7)*2*0.05-[E5:W6]1.1*0.7+[ U i8](1.1+0.7)*2*0.05-[ B :W7]4*1 .9+ [ Uk i8]
(4+1.9)*2*0.05 = 17.078 m2

B2

. +[/NER A -(RRIE (1T )-42 480, R IE 5T A £ TE)-B24] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2

EE: 3

5 +[/NER:1-(AE 2B HRIE)-G35] 0.500%(3.80-0.70)+[/INE&:2-(F i2 B AR )-S1] 0.400*(3.80-0.16) = 3.006 m2

EE 4

5 +[/NER 1 -(RRIE (4T )-4248), RIS 51 A 2 TE)-B25] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2

B 5

5 +[/NER 1 -(ZEHEER)] 3.575*0+[/NER:2-(ZEHE ER )] 0.350%0+[/NER:3-(ZE 4% E%)] 0.275*0 = 0.000 m2

B 6
+[/NER:1-(RRJEE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/INE&: 2-(FR[EE (2135 ))-B23] 0.350%(3.80-0.60)-[E5:W9]2*1.8+[4 i8] (2+1.8)
*2*0.05 = 11.004 m2

BT

5 +[/NER 1 -(RRIE (T 4T)-4248), B IE 51 A £ TE)-B23] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2

2% 8

5 +[/NEE1-(FE 2 HEHR K )-B23] 0.350%(3.80-0.60)+[/NEX : 2- (32 #& kR /K )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2

EE9

5 +[/NER:1-(AE BB AR JEE)-S1] 0.400%(3.80-0.16)+[/N R :2- (1152 &2 K )-G35] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2

EER: 10

5 +[/NER1-(FE BB AR EE)-S2] 0.300%(3.80-0.16)+[/NE& :2-(FEiB #5#R K )-B22] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2

EBER 11

+[NERA-(BIE(FEAT)-B 4L BRI ET A TETE)-B22] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
Y EBER/INET: =81.078 m2
OO0 00000000 [55EAE$0]0.00 m2
LA kNGt +81.078 = 81.078 m2
BEEADE(2) W3- 10 0000000 E2E (R EAMEE) => (RS #E SRR 2R RIF A T 1E)
HRIFEIA: 0.00m, ¥R LE: BITE
FRT:
BEE 1
=0.000 m2
BE 2
=0.000 m2
BEL: 3
=0.000 m2
BE 4
=0.000 m2
BEL: 5
=0.000 m2
BEL: 6
=0.000 m2
BE T
=0.000 m2
BEL: 8
=0.000 m2
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BER 9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI E2ER/INET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

®B\Oo o
BOO 0 (M) T1-BO0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)

FR~T:
+[HEER-1]8.15+[{EER-2]2.15+[#5 FR-3]0.90+[#& FR-4]4.50+[ ZE #5 EX-5]0+ [ 15 FX-6]3.95+ [ {5 F-7]4.50+ {5 F%-8]0.65+[#& FX-9]
0.90+[#5E%-10]0.65+[{& F%-11]2.15 = 28.500 m

FRES (0):

-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m
BO0 02 T1-300 0 0 0000 +RIFBRERZE H=10cm =>(&EHE 2 mHE)

FR~T:
+[RC, B ER-1]10+[RC, B G Et-2]0+[RC FEHE EX-3]10+[RC, FE G E-4]0+[ ZE HE EX-5]0+[RC, FE B % -6]0+[RC B G E-7]0+[RC,
B ER-8]0+[RC, B 15 EX-9]0+[RC, 1 HE EX-10]0+[RC, FE#&E%-11]0 = 0.000 m

FRE5 (0):

=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 4F [ZME1&TE]:A409 —RE=E (28) - F15 . ZEfiifmaR: BLERF3R: 145 [X10:+75,Y22:+246]

HiFEHE:
AT A HE (1) F15-#1F15x60cm A #E
R~
[EEE(THFRL8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

TIEEFE:
FEIEM (1) C1-FIEEF LRIKERKEMIZE) =>(E(SamE EF T IERE, AR ER) ERMRIET AFIE)
FR~T(FEEFERE):
[(EEE(FHAUZER)]4.41=4410 m2
BRRE):
-[b2]1.050*0.35 = -0.368 m2
ZEREGRD):
-[B27]0.800*0.00-[G37]4.200*0.00 = 0.000 m2
LA E/NET: +4.410-0.368 = 4.043 m2
I $H(2) C1-1BIR1 KRR IR S RIKIE B (M IEM FF ) => (SIS 5 E BB ES)GZR M RIET A TEIE)
BB RS (LA E):
+[b2]1.05*(0.60-0.16)*2+1.05*0.35 = 1.292 m2
LLE/NET: +1.292 = 1.292 m2
FEIEHFEEE)WA-O0 000000000 1E2E(RREMIZE) => (RS EE B ISR RS GERMRIET ATETE)
BIEREERIE):
+[B27]0.80%(0.60-0.16)*1+[B27]0.80*0.00+[G37]4.20%(0.70-0.16)*1+[G37]4.20*0.00 = 2.620 m2
LA E/NEE: +2.620 = 2.620 m2

TEEETE:
fEEA L) W-00 0 0 0 00 0 1EEGFEMRER) =>(REHE RCIE+ERE) (ZRMRIEt A TIE)
¥ARIEEEE: 0.00m, MR BITE
F R
BER: 1
+['I‘F§ 1-(ZEHEER)] 0.275*0+[/NB:2-(ZE 8 BY)] 0.3500+[/Mt:3-(ZE& BX)] 3.575%0 = 0.000 m2

E%: 2

+[/J\E§ 1-(RRIE (T 17)-4248), R EE 51 A £ T8)-B27] 0.800%(3.80-0.60) = 2.560 m2
E%: 3

+[/J\E§ 1-(FE2 5 MR EE)-S 1] 0.250%(3.80-0.16) = 0.910 m2
54

+[INER - (BRI (T 1T)- 1248 #RE 5T A T TB)-G37] 3.575%(3.80-0.70)+[/IN % :2-(FREE (£1132 ))-b2] 0.350%(3.80-0.60)+[/I»
ER:3-(BRIE(F47)- 1248 B E S A FTE)-G37] 0.275*(3.80-0.70)-[EF:W9]2*1.8+[#zi£](2+1.8)*2*0.05-[E5:W8]0.6*1.8+[Ik
i£](0.6+1.8)*2*0.05 = 8.995 m2

B 5
+[/NER:2-(WRJEE)-S 1] 1.050%(3.80-0.16)-[F9:D6]0.9*2.8+[ki£](0.9+2.8*2)*0.05 = 1.627 m2

LU EBER/NET: =14.092 m2

OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2

LL_E/NET: +14.092 = 14.092 m2
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BEAMEQWI-O0 0000000000 C1REGFEMEZER) =>(REHE 2R GZRMRIET A EE)
#RIFELE: 0.00m, #RI#&1E: FITE
FRF:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
2K 5
=0.000 m2
LA 2B/ =0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

®Bao o
BOO 0 (M) T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
FRT:
+[ZEHE E%-110+[ 15 E%-2]0.80+[ & F%-3]0.25+[ 15 E%-4]4.20+[1E E%-5]1.05 = 6.300 m
FRE5 (0):
-[D6]0.9 = -0.900 m
LLE/NEF: +6.300-0.900 = 5.400 m
BO0 02 T1-300 0 0 0000 +RIFBRERZE H=10cm =>(&E5H E 2 mHE)
FRT:
+[ZE 45 E%-1]0+[RC, 1S F%-2]0+[RC, % FR-3]0+[RC, & BY-410+[RC, & F¥-5]0 = 0.000 m
FRE5(0):
=0.000 m
LA E/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8[E]: 4F [Z=RIBTE]:A409 — k= (28) ,ZEMHREAR: SLER5E: 137 [X9:+180,Y22:-172]

buichel iy =
iﬂﬂ;ﬁ#:m ) F6-#11TBE40x40cmIR IR B ILE R FihiE
R+t

[(EEE(T#HRAIZEH):] 60.95 = 60.950 m2
LLE/NET: +60.950 = 60.950 m2

TEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFHREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FHBIE, 2R GERMRIFT ATIE)
FRT(CEEEEEE):
[EEB(FREIZEH):] 60.95 = 60.950 m2
BIRE(30):
-[G34]7.500%0.45-[b1]2.150*0.30-[b2]4.900*0.35 = -5.735 m2
ZRREED):
-[B26]2.150*0.00-[B2714.500%0.00-[B25]4.500*0.35-[B24]2.150*0.35 = -2.328 m2
LLE/NET: +60.950-5.735-2.328 = 52.888 m2
SETEM$(2) C1-18121:3/KBM IE MR A RIKE R (MHEEME) => (BB HE BB REE) ERMRIEFT A TIE)
BILBRREE(ERE):
+[G34]7.50%(0.70-0.16)*2+7.50*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b2]4.90*(0.60-0.16)*2+4.90*0.35 = 20.039 m2
LLE/INEE: +20.039 = 20.039 m2
FEIEAMFE)WI-O0 0 | D E2E(MEMIZE) =>(HBHEE BIEREE)GERMRIFT ATIE)
BILEREEEHE):
+[B26]2.15*(0.60-0.16)*1+[B26]2.15*0.00+[B27]4.50*(0.60-0.16)*1+[B27]4.50*0.00+[B25]4.50*(0.60-0.16)*1+[B25]
4.50*0.35+[B24]2.15%(0.60-0.16)*1+[B24]2.15*0.35 = 8.180 m2
LLE/NET: +8.180 = 8.180 m2

EmEET&E:
mEAE()W1-00 0 000 00 1EZEGFEMZRER) =>(REEHE RCIE+ERE) G2RMFIFT A FIE)
#RIERLE: 0.00m, 2RI IE: BITE
FRT:
BE 1
+[/NER 1 -(BRIE(B132))-B24] 0.350%(3.80-0.60)+[/I\ER :2-(hi E)-S2] 3.875*(3.80-0.16)+[/|N & :3-(FRIE (&1 3X))-b1] 0.350*
(3.80-0.60)+[/]NE:4-(RRJE )-S2] 3.575%(3.80-0.16)-[F9:D5]1.1*2.1+[Uki£](1.1+2.1*2)*0.05-[FF:D5]1.1*2.1+[4k 2]
(1.1+2.1*2)*0.05-[B5:W714*1.9+[ Y 2] (4+1.9)*2*0.05-[E5 :W6]1.1*0.7+[¥e:2](1.1+0.7)*2*0.05-[ 5 :W6]1.1*0.7+[ Uk i&]
(1 1+0.7)*2*0.05 = 17.078 m2
%2

; +[/l\£§ 1-(RRIE (T 17)-4248), R EE 51 A £ T8)-B26] 2.150%(3.80-0.60) = 6.880 m2
%: 3
+/NEE 1 -(FE B BRI )-G34] 0.500%(3.80-0.70)+[/IN B : 2-(#E32 H& ki [ )-S 1] 0.400%(3.80-0.16) = 3.006 m2
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Bk 4
ﬂﬁ;[/hﬁ&:1-(@E(ﬂ?ﬁ)-ﬁﬁﬁu,F%EEH\ME)-BW] 4.500*(3.80-0.60) = 14.400 m2
B 5
EE{[{;}\E&Q-(E%E&)] 3.575*0+[/NER:3-(ZEHEER)] 0.350*0+[/NER :4-(Z2#5ER)] 0.275*0 = 0.000 m2
= .
+[/NEE:1-(RRJE)-S1] 3.600%(3.80-0.16)+[/]N & :2- (1R & (B 32))-B25] 0.350%(3.80-0.60)-[EF:W9]2*1.8+[#52](2+1.8)
*2*0.05 = 11.004 m2
BT
EE{[/J\E&:1-(@E(Wﬁ)-#ﬁs{éﬁu,F%EEH\»?IE)-B%] 4.500%(3.80-0.60) = 14.400 m2
Z=E: 8
EE{[{;}\E&:1-(#2;%5%?%’@)-825] 0.350%(3.80-0.60)+[/]NE%:2- (412 #& kR EE )-S1] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2
= .
EE{[{I{;E&:1-(#2;%5%#&@)-81] 0.400*(3.80-0.16)+[/NE%:2- (41 52 #&#2 I )-G34] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2
= .
‘%Eﬁ+[1ll1\£§:LGE%%WE)-SZ] 0.300%(3.80-0.16)+[/NE%:2- (41 :2 & #2 I )-B24] 0.350*(3.80-0.60) = 2.212 m2
1= .
+[/NER1-(BRIE (F1T)-12 A1 R 5T A TFTE)-B24] 2.150*(3.80-0.60) = 6.880 m2
LU EBER/INET: =81.078 m2
OO0 0000000 0: [BREAREN.00 m2
Ll E/NEt: +81.078 = 81.078 m2
g E A A (2) W3-0I 00 [0 000 0 0 0 00 DO 1E2E(REMARE) =>(REHEEERRE) 2N RIET A TIR)
M RIFE A 0.00m, #RI#R1E: FITE
FRF:
BER 1
=0.000 m2
BER 2
=0.000 m2
BE: 3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
B 6
=0.000 m2
BER T
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BE%: 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
LI BB /IET: =0.000 m2
OO0 0000 O 00 0 [BRE AS[E$0]0.00 m2
LLE/NET: =0.000 m2

BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & # E:RCIE+iEHE)
F R

+[HEFR-1]8.15+[{EER-2]2.15+[#5 FR-3]0.90+[#5 F&-4]4.50+[ 22 #5 EX-5]0+ [ 15 B -6]3.95+ [ & F&-7]4.50+ {5 F%-8]0.65+[#& F%-9]
0.90+[#5E%-10]0.65+[{& E%-11]2.15 = 28.500 m

FRE5 (0):
-[D5]1.1-[D5]1.1 = -2.200 m
LLE/NEE: +28.500-2.200 = 26.300 m

E%DEE,Ru_:r(Z) T1-800 0 0000 0 +RIBEEF H=10cm => (S5 B KERHE)

+[RC, B ER-1]10+[RC B G Et-2]0+[RC FEHE EX-3]10+[RC, FE#E B -4]0+[ ZE #E EX-5]0+[RC, FE #E % -6]0+[RC B G Bt -7]0+[RC,
TE B ER-8]0+[RC, B 5 Et-9]0+[RC, 12 HE EX-10]0+[RC, FE & E%-11]0 = 0.000 m

FRE5(0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#&[B]: 4F [Z=MLTEA414 TEE | ERIHwSE: [IERFE: 119 [X6:-113,Y17:+36]

buichel iy =
HiEHf (1) PA-SE R ERBAKIE (B EE)TES)
FR~T:

[EEIE(FHFRL8H2):]2.59 = 2.590 m2
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LA E/NEt: +2.590 = 2.590 m2

BEmEtE:
FEEA AL (1) PA-RE MR EEFAKIE (B EE)(TER) =>(E 88 E RCIE+HERG+EfRRE) 2R M RIFT AKSE)
¥R E8:0.00m, ¥RIFRIE: 0.20m

FRT:
12
+NER-(BEEEEE(EEHE)] 1.573%0.20 = 0.315 m2
22
+NER-(BEEEEE(EEHE)] 1.73270.20 = 0.346 m2
2R3
+NER-(BEEEEE(EEHSE)] 1.268%0.20 = 0.254 m2
EE 4
" +NER-(B EEIE R E(FE1E)] 0.026%0.20+[/M % 2-(B € # S = E (F=1%)] 0.317%0.20 = 0.069 m2
B 5
+NER-(B EEE S E (X EH5)] 0.523%0.20 = 0.105 m2
26
+[/NER1-B RIS S E] 0.300%0.20+[/M%:2-B E ¥ 1& = ] 0.250*0.20 = 0.110 m2
12
+[/NER:1-B E (&5 ] 0.800*0.20 = 0.160 m2
28

+NER-(BEEIEEE(FEEH5)] 0.319%0.20 = 0.064 m2
L EBB/NET: =1.422 m2
O000000000: [BREAETN]0.00 m2
LLE/NET: +1.422 = 1.422 m2

B,Oo o

PNA21-01[#8[&]: 4F [Z=EfE48]:A412 D i - C1 ,ZEfE#RsE: (LEFHR: 44 [X4:+96,Y21:+240]

TEHE:
TIEM (1) C1-FIEEE# T RIKEREEEMIZE) => (R EHE M TIEE, FiHER 2R GBEMRIFT ATIE)
FRT(FEEE@EE):
[EEE(THALER)] 87.92 = 87.920 m2
BRE($0):
-[b3]4.850*0.30-[b3]3.600*0.30-[Cb2]1.880*0.35-[G24]8.500*0.45-[B21]7.170%0.45-[Cb3]2.250*0.30-[b22a]6.100*0.35 =
-13.055 m2
BRREED):
-[B20]5.300*0.35-[G40]2.500*0.50-[G40]5.600*0.35-[G24]0.550%0.35-[G24]2.100*0.35 = -5.993 m2
O 0 0 (F0+E4E):
=0.000 m2
LLE/NET: +87.920-13.055-5.993 = 68.873 m2
ETEAF(2) C1-8121:3/K BRI SR KR R (MK EM B ) => (s E BILBREE)ERMRIET ATIE)
BILAREE(EAE):
+[b3]4.85%(0.55-0.16)*2+4.85*0.30+[b3]3.60*(0.55-0.16)*2+3.60*0.30+[Cb2]1.88*(0.60-0.16)*2+1.88*0.35+[G24]8.50*
(0.70-0.16)*2+8.50*0.45+[B21]7.17*(0.70-0.16)*2+7.17*0.45+[Cb3]2.25*(0.55-0.16)*2+2.25*0.30+[b2a]6.10*(0.60-0.16)
*2+6.10*0.35 = 45.347 m2
O 003
=0.000 m2
LLE/INET: +45.347 = 45.347 m2
SEEMELE@)WI-O00 00 0000 00 1EQEFEEMZE) =>(EEHE IS ILEREE)ERMRIFT ATIE)
BILEREEEE):
+[B20]5.30*(0.60-0.16)*1+[B20]5.30%0.35+[G40]2.50*(0.70-0.16)*1+[G40]2.50*0.50+[G40]5.60*(0.70-0.16)*1+[G40]
5.60*0.35;[G24]0.55*(0.70-0.16)*1 +[G24]0.55*0.35+[G24]2.10*(0.70-0.16)*1+[G24]2.10*0.35 = 14.130 m2
00 o0 (#0):
=0.000 m2
OB (+/-):
-([B20]5.30%(0.65-0.16)*1+[B20]5.30*0.35) = -4.452 m2
LLE/NEE: +14.130-4.452 = 9.678 m2
ETEAMF(4) W5-OI10 [ [0 11 2.35*2.35cm(x2mm) B & 5T =>(R (S8 E BB RS ) (B MRIET A EIE)
ERT(BETEHER):
+[B20]5.30%(0.65-0.16)*1+[B20]5.30*0.35 = 4.452 m2
LLE/NET: +4.452 = 4.452 m2

EEEtE:
BOo o

F:NA21-})1[$§J§:]: 4F E%'”;I;aﬁ%xﬁi?}]’:AM} éJBTX- 61 ,éFﬁ%%ﬁ%ﬁ: SIE AR 17 [X4:+158,Y12:+69]
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TIEETE:
FEIEME(1) C1-FIAEF I T RIKERFREMIZE) =>(REFHEEF T IEE, A TBR,E2) 2R MRSt AFEIE)
FRH(FEEEEE):
[EEB(FREZER)]61.41=61.410m2
BIRE(30):
-[b2]6.650%0.35-[G7]6.350*0.45-[b2]1.600*0.35-[Cb2]2.050*0.35-[B7]1.440*0.45 = -7.111 m2
ZREE):
-[B6]4.200%0.35-[b2]0.750%0.05-[B6]1.100*0.35-[B5]1.600*0.35-[B8]3.300*0.35-[G3]0.073*0.32-[G3]0.047*0.33-[G3]
0.098*0.35-[G3]0.072*0.36-[G3]0.070%0.37-[G3]0.190%0.38-[G3]0.060*0.38-[G3]0.084*0.37-[G3]0.033*0.36-[G3]
0.051*0.36-[G3]0.082*0.37-[G3]0.190%0.37-[G3]0.060*0.37-[G3]0.017*0.35-[G3]0.067*0.36-[G3]0.095*0.36-[G3]
0.071*0.37-[G3]0.190*0.36-[G3]0.028*0.36-[G3]0.021*0.35-[G3]0.032*0.35-[G3]0.063*0.36-[G3]0.063*0.36-[G3]
0.063*0.37-[G3]0.039*0.37-[G3]0.179*0.36-[G3]0.053*0.36-[G3]0.053*0.36-[G3]0.041*0.36-[G3]0.063*0.36-[G3]
0.061*0.36-[G3]0.076%0.35-[G3]0.114*0.35-[G3]0.020*0.36-[G3]0.049*0.36-[G3]0.048*0.36-[G3]0.048*0.36-[G3]
0.048*0.36-[G3]0.048*0.36-[G3]0.048*0.36-[G3]0.010*0.35-[G3]0.039*0.35-[G3]5.149*0.35 = -6.441 m2
O0 00 (@0+E4H):
=0.000 m2
LA E/NET: +61.410-7.111-6.441 = 47.858 m2
ETEA$(2) C1-8121:3/K BRI LRI KR A (MR EM B IH) => (s E BILBREE)EBRMRIET ATIE)
BILEREE(ERE):
+[b2]6.65*(0.60-0.16)*2+6.65*0.35+[G716.35*(0.70-0.16)*2+6.35*0.45+[b2]1.60*(0.60-0.16)*2+1.60*0.35+[Cb2]2.05*
(0.60-0.16)*2+2.05*0.35+[B7]1.44*(0.60-0.16)*2+1.44*0.45 = 24.300 m2
O0 oo 3n):
= 0.000 m2
BLE/NEF: +24.300 = 24.300 m2
FEME:E)WI-O0 000000 00 1EEGFEEMZE) =>(SS R BIE R 5RE) (ER MRt ATTE)
BIEREERIE):
+[B6]4.20*(0.60-0.16)*1+[B6]4.20*0.35+[b2]0.75*(0.60-0.16)*1+[b2]0.75*0.05+[B6]1.10*(0.60-0.16)*1+[B6]1.10*0.35+([B5]
1.60*(0.60-0.16)*1+[B5]1.60*0.35+[B8]3.30*(0.60-0.16)* 1+[B8]3.30*0.35+[G3]0.07*(0.70-0.16)*1+[G3]0.07*0.32+[G3]0.05*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.33+[G3]0.10%(0.70-0.16)*1+[G3]0.10*0.35+[G3]0.07*(0.70-0.16)*1+[G3]0.07*0.36+[G3]0.07*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.07*0.37+[G3]0.19%(0.70-0.16)*1+[G3]0.19*0.38+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.38+[G3]0.08*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.08*0.37+[G3]0.03*(0.70-0.16)*1+[G3]0.03*0.36+[G3]0.05*(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.08*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.08*0.37+[G3]0.19%(0.70-0.16)*1+[G3]0.19*0.37+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.37+[G3]0.02*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.02*0.35+[G3]0.07*(0.70-0.16)*1+[G3]0.07*0.36+[G3]0.10*(0.70-0.16)*1+[G3]0.10*0.36+[G3]0.07*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.07*0.37+[G3]0.19%(0.70-0.16)*1+[G3]0.19*0.36+[G3]0.03*(0.70-0.16)*1+[G3]0.03*0.36+[G3]0.02*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.02*0.35+[G3]0.03*(0.70-0.16)*1+[G3]0.03*0.35+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.06*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.37+[G3]0.04*(0.70-0.16)*1+[G3]0.04*0.37+[G3]0.18*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.18*0.36+[G3]0.05%(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.04*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.04*0.36+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.06*(0.70-0.16)*1+[G3]0.06*0.36+[G3]0.08*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.08*0.35+[G3]0.11*(0.70-0.16)*1+[G3]0.11*0.35+[G3]0.02*(0.70-0.16)*1+[G3]0.02*0.36+[G3]0.05*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05%(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05%(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.05*(0.70-0.16)*1+[G3]0.05*0.36+[G3]0.01*
(0.70-0.16)*1+[G3]0.01*0.35+[G3]0.04%(0.70-0.16)*1+[G3]0.04*0.35+[G3]5.15*(0.70-0.16)*1+[G3]5.15*0.35 = 15.577 m2
O o o ()
=0.000 m2
L b /e +15.577 = 15.577 m2

ST E:
BOo o

— O~ ~— ~— ~— ~— ~—

PNA21-01[#2&]: 4F [ZfRMEHKEE ZMwR: LERFIR: 4 [X3:-175,Y8:+249]

buiche iy =
HtEaf (1) ML EEKRE, HKEAF
FR~T:
0.15*3.15=0.473 m2
oM (+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2

LA E/NET: +0.473+0.099 = 0.572 m2

EEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8/&]: 4F [ZRMRTMEIHKEE ZREmE: BRI 7 [X3:-175,Y10:+79]

Page 66/121



HiFEHE:
AL H(1) HhEEHEKIRE, HKEEAF
FR~T:

0.15*3.156=0.473 m2

ERSMBIR(+/-):
+6.6"0.015 = 0.099 m2

LAE/NET: +0.473+0.099 = 0.572 m2

BmEmitE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 4F [ZfRMEHKEE ZMEwE: &R 33 [X4:+105,Y14:-37]

buichel iy =
AR (1) fEHEKRE, HKEAF
FR~T:

0.15*3.15=0.473 m2

ERSMBIR(+-):
+6.6"0.015 = 0.099 m2

LA E /NGt +0.473+0.099 = 0.572 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8[8]: 4F [ZRM&MBIHKZE ZRMmSE: LLERFR: 36 [X4:+105,Y16:-107]

buicheEy =
HuEERf (1) HIEEEKIRE, HREEF
FR~T:
0.15*3.15=0.473 m2
oM (+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2

LA E /NG +0.473+0.099 = 0.572 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£[2]: 4F [Z=ERAFE:HEKZE EMES:: (IEFHR: 39 [X4:+105,Y17:+223]

HiEEHE:
HoEERT (1) HhIEHEEKEE, BT F
FR~T:

0.15*3.15=0.473 m2

RESMBIR(+-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2

LAk /G +0.473+0.099 = 0.572 m2

EBmEitE:
®BOo o
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PNA21-01[#2[8]: 4F [ZR&TMBIHKZEE ZRmSE: (LERFIR: 42 [X4:4105,Y19:+53]

buicheEy =
AR (1) i EE, HEaT
FR~T:
0.15*3.15=0.473 m2
oM (+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2

LA kNG +0.473+0.099 = 0.572 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#€/8]: 4F [ZMAHEHKEE THHES: AMERFIR: 128 [X7:-213,Y23:-109]

HiEEHE:
HhimA L (1) IR RE, HEET
FR~T:

3.15%0.15=0.473 m2

ERSMBIR(+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2

LAk /G +0.473+0.099 = 0.572 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[#2[&]: 4F [Zf&TMEHKEE ZRwE: LERIR: 142 [X9:-43,Y23:-109]

HiFEHE:
AL H(1) HhEEHEKIRE, KSR F
FRF:
3.15*0.15=0.473 m2
ZBHM IR (+/-):
+6.6*0.015 = 0.099 m2

KL E/NET: +0.473+0.099 = 0.572 m2

EEmEtE:
BOo o

PNA21-01[#8/E]: 4F [ZEf&TE:A412 D B, ZERE#RR: SLE R 1 [X0:+2959,Y22:-209]

TEmEETE:
BEAEE()WI-00 00 0 000 1EEGFREMIZER) => (65 E RCHE -+ GERMRIET ATIE)
I RIFI5:2.30m, #RIFLLE: 3.64m
FR~T:
2B
5 +[/NERA-(EHEER)-B %= E] 0.750*0 = 0.000 m2
EE 2
5 +[/NER-(ZEHEER)-B 5% = ] 0.650*0 = 0.000 m2
B3
5 +[/NERA-(ZEHEER)-B $% = ] 5.300*0 = 0.000 m2
EZE 4
+[/NERA-(ZEHEER)-B $% = ] 0.650*0 = 0.000 m2

Page 68/121



BE: 5

):%&T[éhﬁan-(gﬂ%&)-EE&%}E} 0.900"0 = 0.000 m2
):%&T[Y/J\&n-(g%&)-EE&%}E} 2.50070 = 0.000 m2
):%&T[éhﬁan-(g%&)-EE&%}E} 0.150"0 = 0.000 m2
):%&T[éhﬁan-(gaﬁﬁﬁ)-EE&%}E} 1.350%0 = 0.000 m2
Eﬁg[{gﬁan-(gaﬁsﬁ)-aéﬁra‘ffz] 2.200*0 = 0.000 m2
E&T%\E&:L(E%Eﬁ)-EEQT%‘E‘E] 1.350%0 = 0.000 m2
E&T[{IZ\E&:L(E%EQ)-EEQT%‘E‘E] 3.400*0 = 0.000 m2
Egg[{gﬁan-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁra‘ffz] 0.550*0 = 0.000 m2
E&T[{L:E&:L(E%Eﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.900*0 = 0.000 m2
E&T[{Igﬁw-(?%ﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.6250 = 0.000 m2
éﬁg[{lgﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.259*0 = 0.000 m2
E&T[{l?\&ﬂ-(%%ﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.288*0 = 0.000 m2
E&T[{g&ﬂ-(%ﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.254*0 = 0.000 m2
E&T[{g&ﬂ-(%ﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.156*0 = 0.000 m2
,:%;g[é‘(}&”'(%gﬁ"aﬁgl 0.154*0 = 0.000 m2
i%;g?-[é]»]\ﬁgﬂ-(gﬁgﬁ)-EEQ%E] 0.154*0 = 0.000 m2
i%gg[zdzxﬁgn-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%fﬁl 0.153*0 = 0.000 m2
i%gg[zlgﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-aéﬁéf§] 0.243*0 = 0.000 m2
EEQT[ZIIA:EQA-(?%EQ)-EEQ%E] 0.1890 = 0.000 m2
EEQT[ZIIS\EQA-(?%EQ)-EEQ%E] 0.114*0 = 0.000 m2
i%gg[zlgﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-§§9%f§] 0.173*0 = 0.000 m2
igg[él;ﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)—ﬁé&%ﬁ] 0.174*0 = 0.000 m2
i%gg[zdgﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-§§9%f§] 0.114*0 = 0.000 m2
i%EQT[Z/gEQA-(?%Eﬁ)-EEQEfE] 0.147*0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.168"0 = 0.000 m2
i%&f[é?ﬁg:1-(2%5&)—55&%&%} 0.192*0 = 0.000 m2
i%&*:r[élz\ﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.192%0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁgz1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.193*0 = 0.000 m2
EEQT[?ZIA:EQ:1-(¥%E§)-EEQEJ’§] 0.150%0 = 0.000 m2
i%gg[éls\ﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.151*0 = 0.000 m2
EEQT[?:I(;EQ:1-(¥%E§)-E§§EE] 0.151*0 = 0.000 m2
EEQT[?:I;EQA-(E%EQ)-EEEEE] 0.149*0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁﬁz1-(¥%§§)-§§§%f§] 0.019"0 = 0.000 m2
EEQT[?:IS;EQA-(?%EQ)-EEQEE] 6.593*0 = 0.000 m2
E&T%EQA-(E%EQ)-EEQEE] 1.450%0 = 0.000 m2
i%&%\ﬁ&:1-(2%5&)—5%&%&] 2.050"0 = 0.000 m2
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N gglgﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%fil 0.150*0 = 0.000 m2
i%ﬁgggﬁan-(g%&)-aéﬁfil 3.050*0 = 0.000 m2
i%ﬁggzﬁan-(gaﬁs&)-aéﬁfil 0.150*0 = 0.000 m2
i%ﬁgglsxﬁan-(gaﬁs&)-aéﬁfil 2.050*0 = 0.000 m2
i%ﬁgggﬁan-(gaﬁs&)-aéﬁfil 1.450%0 = 0.000 m2
i%ﬁgglgﬁan-(gaﬁs&)-aéﬁfil 6.5960 = 0.000 m2
):%E&TEQEQ:L(E%EQ)-EEQ%E] 0.135*0 = 0.000 m2
E&TZQE&:L(E%&)-EE%E] 0.187*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[slgﬁa:1-(§aﬁﬁ&)-§§9%f§] 0.211*0 = 0.000 m2
;g;gf[s'ﬁ\m'(g%wEE&EE{] 0.192*0 = 0.000 m2
N g[s/lz\&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁ%&%fi] 0.234*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[slgﬁa:1-(§%ﬁﬁ)-§§9%f§] 0.223*0 = 0.000 m2
;g;g[slf&ﬂ'(g%&)'ggﬁggl 0.200*0 = 0.000 m2
):%E&T[sllg%ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁ%&%fi] 0.223*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[sdgﬁa:1-(§%ﬁﬁ)-§§9%f§] 0.173*0 = 0.000 m2
):%E&T[sll;Eﬂ-(?ﬁ%Eﬁ)-EEﬁ%fE] 0.154*0 = 0.000 m2
%E&ngﬁgﬂ_(gﬁgﬁ)_gg&%gl 0.115*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[slgﬁa:1-(§%sﬁ)-§§9%f§] 0.145*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égﬁg:1-(§%sﬁ)-§§9%f§] 0.152*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[é?ﬁg:1-(2%&&)—5%&%&] 0.201*0 = 0.000 m2
N g[élzxﬁg:1-(§%sﬁ)-§§9%f§] 0.192*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égﬁgn-(gaﬁsﬁ)-aéﬁfil 0.192*0 = 0.000 m2
§E§Tg2£§:1-(§%sﬁ)-§§9%f§] 0.1850 = 0.000 m2
§E§Tg2£§:1-(§%sﬁ)-§§9%f§] 0.184*0 = 0.000 m2
§E§Tg25§:1-(§%sﬁ)-§§9‘%f§] 0.167*0 = 0.000 m2
%EQT[(;I;EQ:1-(¥%E§)-EE§E§] 0.154*0 = 0.000 m2
i%gg[ég&n-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.173*0 = 0.000 m2
i%gg[ég&n-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.165*0 = 0.000 m2
@;&%Eﬂ_(g%w-aﬂ%g] 0.843*0 = 0.000 m2
E&T[?Il{ﬁ%1-(2%5&)—5%&%@2] 0.900%0 = 0.000 m2
i%ﬁ&:?%ooo me
%E&T[YIQEQ:L(?%EQ)-EEQEE] 0.150%0 = 0.000 m2
EEQT[YIIA:EQA-(E%EQ)-EEEEE] 1.318*0 = 0.000 m2
EEQT[YIIS\EQA-(E%EQ)-EEEEE] 0.0280 = 0.000 m2
E&T[YIIG\EQA-(E%EQ)-EEQEE] 0.153*0 = 0.000 m2
%EQT[YII;EQ:L(E%EQ)-EEQEE] 0.154*0 = 0.000 m2
+[/NBR1-(ZEHEER )- B B = ] 0.154%0 = 0.000 m2
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78

):%&T[Y/lg\&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-aﬁﬁgfi] 0.154*0 = 0.000 m2
):%&T[égﬁw-(gﬁﬁﬁﬁ)-aﬁﬁgfi] 0.154*0 = 0.000 m2
EE&f[&\E&:L(E%E&)-EEQT%E-E] 0.169*0 = 0.000 m2
):%&T[élz\&:1-(§ﬁ%§ﬁ)-§§§%f§] 0.169*0 = 0.000 m2
):%&T[él?:&:1-(§ﬁ%5ﬁ)-aﬁﬁgf§] 0.169*0 = 0.000 m2
EEQT[QA:E&:L(E%E&)-EEQ%E] 0.169*0 = 0.000 m2
):%&T[élg&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-aﬁﬁgfi] 0.170*0 = 0.000 m2
):%Eg[ég&:1-(§ﬁ%5ﬁ)-aﬁﬁgf§] 0.101*0 = 0.000 m2
):%&T[él;&:1-(§ﬁ%£ﬁ)-§§§%f§] 0.119*0 = 0.000 m2
Egglégﬁ%-@%ﬁﬁ)-a%ﬁ%fi] 0.128*0 = 0.000 m2
):%Eg[égﬁw-(?%&)-aﬁﬁgfi] 0.180*0 = 0.000 m2
):%Eg[égﬁw-(?%&)-aﬁﬁgfi] 0.180*0 = 0.000 m2
):%Eg[ég\ﬁw-(?%&)-EEQT%E-E] 0.154*0 = 0.000 m2
§;§T525§:1'(§%E§)'E§QEE] 0.165*0 = 0.000 m2

+/NER1-(B RIS S E(FEEH5)] 0.025%0.00 = 0.000 m2

BEY: 93

i%&’:'[ézﬁﬁﬂ-(?%&)-ﬁéﬁéﬁ] 2.017*0 = 0.000 m2
" &T[é15‘5911-(2%5&)-aéﬁ‘.%f§] 2.050*0 = 0.000 m2
" &T[é25911-(2%5§)-§$%f§] 0.550*0 = 0.000 m2
g <gosies T
Ll E/NE: =0.000 m2 '

FEEAERQ)W3-00 110 [ o Frm\ o sk e s
muiﬂt’azz.wm, R 1E2E (HEHIRE) =>(RIEHE R 2 RMFIF AT
R+t

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
BEE:5

=0.000 m2
BEE: 6

=0.000 m2
BEE 7

=0.000 m2
BEE: 8

=0.000 m2
BEE:9

=0.000 m2
BER 10

=0.000 m2
B 11

=0.000 m2
BER 12

=0.000 m2
BER 13

=0.000 m2
BER 14

=0.000 m2
BER 15
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=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
BER: 27
=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BER: 33
=0.000 m2
BER: 34
=0.000 m2
BER: 35
=0.000 m2
BER: 36
=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER: 41
=0.000 m2
B 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
B 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BEL: 46
=0.000 m2
B 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
BER: 51
=0.000 m2
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B 52
=0.000 m2
8% 53
=0.000 m2
B 54
=0.000 m2
B 55
=0.000 m2
8% 56
=0.000 m2
B 57
=0.000 m2
8% 58
=0.000 m2
B 59
=0.000 m2
2% 60
=0.000 m2
2% 61
=0.000 m2
B 62
=0.000 m2
8% 63
=0.000 m2
8% 64
=0.000 m2
B 65
=0.000 m2
8% 66
=0.000 m2
B 67
=0.000 m2
BE%: 68
=0.000 m2
B 69
=0.000 m2
B 70
=0.000 m2
B 71

+NER-(B EEIE S E(FEEH5)] 0.600%1.34 = 0.804 m2

BER 72
=0.000 m2
BER 73
=0.000 m2
BEE 74
=0.000 m2
BER: 75
=0.000 m2
BEE 76
=0.000 m2
BER 77
=0.000 m2
BER 78
=0.000 m2
BER 79
=0.000 m2
BER: 80
=0.000 m2
BER: 81
=0.000 m2
BER: 82
=0.000 m2
BE%: 83
=0.000 m2
BER: 84
=0.000 m2
BE%: 85
=0.000 m2
BE%: 86
=0.000 m2
BER: 87
=0.000 m2
BE%: 88
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=0.000 m2
BER: 89
=0.000 m2
BER: 90
=0.000 m2
BER 91
=0.000 m2
BER: 92
=0.000 m2
BER: 93
=0.000 m2
BER: 94
=0.000 m2
BER: 95
=0.000 m2
BER: 96
=0.000 m2
SJJ:EEQ/I\%# =0.804 m2
000000000 : [BEFR
LAE/NEE: +0.804 = 0.80[4%;?;@#13]0.00 m2

FEmE A #(3) Wh-01) 11 2.35* o[ g e s
%"I@ne:g.éom B 2abcm2mm) R 3R => (5 :RCHE T R RIABIEAFIR)
R+t

BB
§E§T21\5§:1-(§%E§)-EEQT%‘E‘E] 0.750*0 = 0.000 m2
):%E&T[él\ﬁw-(?;iﬁﬁﬁ)-EE&T%‘E‘E] 0.650*0 = 0.000 m2
EEQTEI\EQ:HE%E&)-EEET%‘E‘E] 5.300"0 = 0.000 m2
i%gg[éhﬁgn-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁra‘ffz] 0.6500 = 0.000 m2
i%gg[éhﬁgn-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁra‘ffz] 0.900*0 = 0.000 m2
EEQT[YIJ\EQA-(2%5&)—55&%1’5{] 2.5000 = 0.000 m2
i%ﬁg[él\ﬁ%1-(2%5&)—55&%@2] 0.150"0 = 0.000 m2
i%ﬁg[él\ﬁ%1-(2%5&)—55&%@2] 1.350%0 = 0.000 m2
N g[{l&ﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)—ﬁéﬁ%fil 2.2000 = 0.000 m2
i%&f[ﬂxﬁg:1-(2%5&)—55&%&] 1.350%0 = 0.000 m2
i%gg[{lzxﬁg:1-(2%5&)—55&%&] 3.4000 = 0.000 m2
i%gg[{gﬁg:1-(2%5&)—55&%&] 0.550*0 = 0.000 m2
i%gg[&\ﬁ&:1-(2%5&)—55&%&] 0.900*0 = 0.000 m2
i%gg[{lsxﬁg:1-(2%5&)—55&%&] 0.6250 = 0.000 m2
i%gg[{g&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.259*0 = 0.000 m2
i%gg[{;\;&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.2880 = 0.000 m2
i%gg[{g&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.254*0 = 0.000 m2
i%gg[{g&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.156*0 = 0.000 m2
EEQT[ZIJC;EQA-(E%EQ)-EEQEE] 0.154*0 = 0.000 m2
EEQT[ZI?E&:1-(2%5&)—5%&%&] 0.154*0 = 0.000 m2
E&T[ZIIZ\EQA-(E%EQ)-EEEEE] 0.153*0 = 0.000 m2
5 QT[ZIJS)\EQ:1-(§%E§)-EEQEJ§] 0.243*0 = 0.000 m2
%EQT[ZIIA:EQ:1-(§%E§)-EE§EJ§] 0.189*0 = 0.000 m2
%EQT[ZIIE:EQ:1-(§%E§)-EE§EJ§] 0.114*0 = 0.000 m2
+[/NBR1-(ZEHEER - B B = ] 0.173%0 = 0.000 m2
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BER: 26

;g;gﬂz’?ﬁgﬂ'@%%'mﬁ%g] 0.174*0 = 0.000 m2
EE&T[ﬁgﬁgﬂ-(g%Eﬁ)-EE&%g] 0.114*0 = 0.000 m2
):%E&T[Zlgﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁéfil 0.147*0 = 0.000 m2
Eﬁg[égﬁ&ﬂ-(g;%sﬁ)-aﬂ%fﬁl 0.1680 = 0.000 m2
Eﬁg[gﬁa:1-(gaﬁsﬁ)-aéﬁra‘ffz] 0.192*0 = 0.000 m2
):%E&T[élzxﬁa:1-(§%s&)-§§9%f§] 0.192*0 = 0.000 m2
E&T[égﬁﬁz1-(§ﬁ%ﬁﬁ)-§§§%f§] 0.193*0 = 0.000 m2
EEQT[QZIA:EQ:1-(§%EQ)-EEQ%§] 0.150*0 = 0.000 m2
Eﬁg[élsxﬁa:1-(§%5&)-§§9%f§] 0.151*0 = 0.000 m2
E&T[élg&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬁﬁéfil 0.151*0 = 0.000 m2
;g;gﬂé?gﬁﬂ'(gﬁ%ﬁ%gg] 0.149*0 = 0.000 m2
):%&T[élg&ﬂ-(?%ﬁﬁ)-ﬁ%&%fil 0.019*0 = 0.000 m2
):%Eg[ég&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬂéﬁl 6.5930 = 0.000 m2
):%EQT%EQ:L(E%EQ)-EEQ%E] 1.450%0 = 0.000 m2
EEQT%\E&:HE%E&)-EEQT%‘E‘E] 2.050*0 = 0.000 m2
E&TEJZ\EQ:L(E%EQ)-EEQ%E] 0.150*0 = 0.000 m2
i%ggggﬁgn-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%fﬁl 3.050*0 = 0.000 m2
i%gggzﬁgn-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%fﬁl 0.150*0 = 0.000 m2
EEQTEIS\EQ:L(?%EQ)-EEQ%E] 2.050*0 = 0.000 m2
i%ggggﬁgn-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%fﬁl 1.450%0 = 0.000 m2
§E§T5$£§:1-(§%E§)-§§Q%f§] 6.5960 = 0.000 m2
i%ggggﬁgn-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%fﬁl 0.135*0 = 0.000 m2
i%ggggﬁgn-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%fﬁl 0.187*0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-aéﬁ‘.%f§] 0.211%0 = 0.000 m2
i%&?r[sll;&:1-(2%5&)—55&%5{] 0.192*0 = 0.000 m2
@;gf[élg\%'(gﬁgﬁ)'a%%g] 0.234*0 = 0.000 m2
i%gg[slgﬁgz1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.223*0 = 0.000 m2
;%sgﬂslfgﬂ-(gﬁgﬁ)-ag&%g] 0.200%0 = 0.000 m2
EEQT[S/JS\EQ:1-(§%E§)-E§§E§] 0.223"0 = 0.000 m2
i%gg[slgﬁgn-(g%ﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.173*0 = 0.000 m2
EEQT[SII;EQA-(E%EQ)-EEEEE] 0.154*0 = 0.000 m2
i%gg[slg&:1-(§%£§)-aéﬁ‘%f§] 0.115%0 = 0.000 m2
%EQT[SIIQ\EQA-(E%E&)-EEQEE] 0.145%0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁgn-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%fil 0.152*0 = 0.000 m2
;%55[@?1\&1_(2%%-5;&%&] 0.201*0 = 0.000 m2
i%&«:t[élz\ﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.192%0 = 0.000 m2
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5 g[é]gﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%fi] 0.192*0 = 0.000 m2
EEQT[(;IA:E&:L(E%EQ)-EEQ%E] 0.185%0 = 0.000 m2
):%&T[éls\&:1-(§%§ﬁ)-§§§%f§] 0.184*0 = 0.000 m2
Eﬁg[égﬁgﬂ-(gaﬁﬁﬁ)-ﬁﬁ%fi] 0.167*0 = 0.000 m2
EEg[él;E&ﬂ-(E%Eﬁ)-EEQ%fE] 0.154*0 = 0.000 m2
E&T[ég&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-aﬁﬁéfi] 0.173*0 = 0.000 m2
):%E&T[égsgﬂ-(gaﬁﬁﬁ)-aﬁﬁéfi] 0.165*0 = 0.000 m2
EEg%E&ﬂ-(E%E&)-EEQ%fE] 0.843%0 = 0.000 m2
):%EQT[YI];E&:L(E%EQ)-EEQT%_E"E] 0.900*0 = 0.000 m2
EE§:=7(%.ooo m2

5 g[?/l?:&:1-(§%ﬁﬁ)-§§§%f§] 0.150%0 = 0.000 m2
E&T[YIJA:EQ:L(?%EQ)-EEQ%E] 1.3180 = 0.000 m2
Eﬁg[?/lg&ﬂ-(?;iﬁﬁﬁ)-aéﬁéfﬁl 0.028*0 = 0.000 m2
E&T[YIIG\EQ:L(E%EQ)-EEQ%E] 0.153*0 = 0.000 m2
E&T[?/J?\Ean-(g%&)-aéa%ri] 0.154*0 = 0.000 m2
E&T[?/Jgﬁan-(g%&)-aﬂ%ri] 0.154*0 = 0.000 m2
E&T[Ylgsgn-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%rﬁ] 0.154*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égsg:1-(gaﬁsﬁ)-a§§%r§1 0.154*0 = 0.000 m2
i%&f[él;sg:1-(2%5&)—5%&%&1 0.169*0 = 0.000 m2
i%&*:r[élz\ﬁﬁﬂ-(g%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%fi] 0.169*0 = 0.000 m2
5 g[égsgn-(gaﬁsﬁ)-aﬂ%rﬁl 0.169*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[ézsg:1-(gaﬁsﬁ)-a§§%r§1 0.169*0 = 0.000 m2
i%;gﬂélg&ﬂ-(g%&)-aﬂggl 0.170*0 = 0.000 m2
EETEQQ”'@%E)'EE%@ 0.101*0 = 0.000 m2
i%&*:r[él;&ﬂ-(g%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%fi] 0.119*0 = 0.000 m2
i%gg[égsg:1-(gaﬁsﬁ)-a§9%r§1 0.128*0 = 0.000 m2
i%gg[ég&:1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.180*0 = 0.000 m2
i%gg[ég&:1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.180*0 = 0.000 m2
E&T[él{ﬁ%1-(2%5&)—5%&%@2] 0.154*0 = 0.000 m2
i%gg[élz\ﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.165*0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁgn-(ai%f%%rﬁ(#%ﬂ%)] 0.025*1.50 = 0.038 m2
EEQT[S;IA:EQA-(?%EQ)-EEQEE] 2.0170 = 0.000 m2
i%gg[élsxﬁgz1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 2.050%0 = 0.000 m2
%EQT[S;I(;EQA-(E%EQ)-EEQEE] 0.550"0 = 0.000 m2
R e

e 2T, a5 2
152.35*2.35cm(+2mm) B E 5 => (S & 5 E SRR (BRI AT 1E)
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1 RIE285:0.00m, ¥3RI#&LE: 2.30m
FR~T:

B

=0.000 m2
B2

=0.000 m2
B3

=0.000 m2
B4

=0.000 m2
B 5

=0.000 m2
2K 6

=0.000 m2
13

=0.000 m2
B8

=0.000 m2
B9

=0.000 m2
BER: 10

=0.000 m2
BER 11

=0.000 m2
BER 12

=0.000 m2
BER 13

=0.000 m2
BER 14

=0.000 m2
BER: 15

=0.000 m2
BER: 16

=0.000 m2
BER 17

=0.000 m2
BER: 18

=0.000 m2
BER 19

=0.000 m2
BER: 20

=0.000 m2
B 21

=0.000 m2
BER: 22

=0.000 m2
BER: 23

=0.000 m2
BER: 24

=0.000 m2
BER: 25

=0.000 m2
B 26

=0.000 m2
B 27

=0.000 m2
BER: 28

=0.000 m2
BER: 29

=0.000 m2
BER: 30

=0.000 m2
B 31

=0.000 m2
B 32

=0.000 m2
BER: 33

=0.000 m2
BEY: 34

=0.000 m2
B 35

=0.000 m2
BEY: 36
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=0.000 m2
BER: 37
=0.000 m2
BE%: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER A1
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
BER: 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
BE%: 53
=0.000 m2
BER: 54
=0.000 m2
BER: 55
=0.000 m2
BER: 56
=0.000 m2
BER: 57
=0.000 m2
BE%: 58
=0.000 m2
BER: 59
=0.000 m2
BER: 60
=0.000 m2
BER: 61
=0.000 m2
B 62
=0.000 m2
8% 63
=0.000 m2
B 64
=0.000 m2
B 65
=0.000 m2
8% 66
=0.000 m2
B 67
=0.000 m2
8% 68
=0.000 m2
2% 69
=0.000 m2
B 70
=0.000 m2
BT
+NER-(B EEIE S E(FEE15)] 0.600%2.30 = 1.380 m2
B T2
=0.000 m2
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B 73
=0.000 m2
BER 74
=0.000 m2
BER: 75
=0.000 m2
BER: 76
=0.000 m2
B 7T
=0.000 m2
BER 78
=0.000 m2
BER 79
=0.000 m2
BER: 80
=0.000 m2
BER: 81
=0.000 m2
BER: 82
=0.000 m2
BER: 83
=0.000 m2
BER: 84
=0.000 m2
BE%: 85
=0.000 m2
BE%: 86
=0.000 m2
BER: 87
=0.000 m2
BE%: 88
=0.000 m2
BER: 89
=0.000 m2
BER: 90
=0.000 m2
BER 91
=0.000 m2
BER: 92
=0.000 m2
BER: 93
=0.000 m2
BER: 94
=0.000 m2
BER: 95
=0.000 m2
BER: 96
=0.000 m2
DL;U:;%EQ/I\%: =1.380 m2
000000000 [BEFR
ﬁ“"‘ﬁ’fﬁtfd\%: +r1 380 = 1.38[o§rr'$2;r@m]0'00 me
& A4 (5) P1- R AR (RS E+ i 1T ' 2 =
#}ﬁﬂiﬂu’a:g.()mm, gﬁfi@ﬁ 1iﬂzzigr)fﬁﬂ<EJH%EI(EEWH%EH—120cm) =>(S(E5EE RCIE+HENE+ER R G2 RIET A FI1E)
R+t
B
+H[/NER1-(ZE -BEEE] 0.750%0 =
- (EHEER)-B %= E] 0.750*0 = 0.000 m2
+H[/NER:1-(ZE -B =] 0.650%0 =
i%ﬁ&:[?: (EHEER)-B %= E] 0.650*0 = 0.000 m2
+[INER: (22 -B i 5] 5.300%0 =
- (EHEER)-B %= E] 5.300%0 = 0.000 m2
+[INER:1-(Z2 -B %5 %] 0.650*0 =
i%ﬁ&:[s (EHEER)-B %= E] 0.650*0 = 0.000 m2
+[INER: (22 -BE% 5 %] 0.900%0 =
i%ﬁ&:[e (EHEER)-B %= E] 0.900%0 = 0.000 m2
+[INER: (22 -B %5 E] 2.500%0 =
i%ﬁ&:[? (EHEER)-B %= E] 2.500%0 = 0.000 m2
+[INER:1-(Z2 -B =] 0.150%0 =
i%ﬁ&:[s (EHEER)-B 3= E] 0.150*0 = 0.000 m2
+H/NER1-(ZE B *
-~ [91 EX:1-(ZEHEER)-B = ] 1.350%0 = 0.000 m2
+[INER:1-(Z2 -B iR EE] 2.200%0 =
i~ [10 (EHEER)-H %= E] 2.200*0 = 0.000 m2
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N QT[1/11\£§:1-(§5%E&)-§§§%§] 1.350%0 = 0.000 m2
):%E&T[{lz\ﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 3.400*0 = 0.000 m2
Eﬁg[{gﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.550*0 = 0.000 m2
Eﬁg[{zﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.900*0 = 0.000 m2
):%E&T[{ls\ﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.6250 = 0.000 m2
E&T[{le\ﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.259*0 = 0.000 m2
E&T[{L\E&ﬂ-(gaﬁﬁﬁ)-aa&%fsﬁ] 0.288*0 = 0.000 m2
E&T[{gﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.254*0 = 0.000 m2
E&T[{gﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%‘E‘E] 0.156*0 = 0.000 m2
EE&@E&:1-(§%E&)-§E&%§] 0.154*0 = 0.000 m2
N g[él;ﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)-ﬁ%ﬁ%fil 0.154*0 = 0.000 m2
%E&T[ZIIZ\EQ:1-(¥%E§)-E§Q%}§] 0.153*0 = 0.000 m2
E&T[Z/lgﬁﬁﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁéfﬁl 0.243*0 = 0.000 m2
éﬁg[ﬁﬁﬁ&ﬂ-(?%ﬁﬁ)-ﬁé&%fil 0.1890 = 0.000 m2
EEQT[ZIJS\EQ:1-(§%E§)-§§Q%§] 0.114*0 = 0.000 m2
Eﬁg[égﬁgﬂ-(gaﬁﬁﬁ)-aﬂ%fs%] 0.173*0 = 0.000 m2
E&T[ZII;EQA-(E%EQ)-EEQ%E] 0.174*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[zlgﬁ&:1-(gaﬁsﬁ)-§§§%f§] 0.114*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[zlgﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-§§§%f§] 0.147*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-§§§%f§] 0.1680 = 0.000 m2
N QT[?:I1\E§:1-(¥%E§)-EEQ%J§] 0.192*0 = 0.000 m2
;%&T[é‘z‘&”'@%ﬁﬁ"aﬂggl 0.192*0 = 0.000 m2
§E§Tg25§:1'@%5§)'m§%§] 0.1930 = 0.000 m2
;%;gﬂéfgﬂ%g%gﬁ)ﬁﬂ%g] 0.150*0 = 0.000 m2
i%&*:r[éls\ﬁaﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.151*0 = 0.000 m2
i%;g[égﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-§§9%f§] 0.151*0 = 0.000 m2
EEQT[éJY\EQ:1-(§%E§)-EEQEf§] 0.149*0 = 0.000 m2
i%gg[ég&:1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 0.019*0 = 0.000 m2
i%gg[ég&:1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 6.593*0 = 0.000 m2
i%gg%ﬁgz1-(gaﬁﬁﬁ)-aéﬁ‘%f§] 1.450%0 = 0.000 m2
i%&%\&:1-(2%5&)—5%&%&] 2.050"0 = 0.000 m2
§E§T525§:1-(§%E§)E§§Ef§] 0.150%0 = 0.000 m2
%EQTHIS)\EQA-(E%E&)-EEQEE] 3.050%0 = 0.000 m2
§E§T52£§:1-(2%5§)-E§§Ef§] 0.150%0 = 0.000 m2
i%&«:tzls\ﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁﬁ%fi] 2.050"0 = 0.000 m2
E&T%Eﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)ﬁéﬁéfil 1.450%0 = 0.000 m2

+[/NE&:1-(ZEHEER)- B 3% = ] 6.5960 = 0.000 m2
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B 47

Eﬁgggﬁ%r(%ﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬁ%fi] 0.135*0 = 0.000 m2
Eﬁgggﬁw-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬁ%fi] 0.187*0 = 0.000 m2
EE&%E&A-(E%E&)-EE&%E] 0.211*0 = 0.000 m2
):%&T[slg\&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-EEQT%E-E] 0.192*0 = 0.000 m2
EEg[sllz\ﬁ%1-(%";%5&)-EEQT%‘J;-E] 0.234*0 = 0.000 m2
EE&T%II;&:HE%EQ)-EEQEE] 0.223*0 = 0.000 m2
5%5&T%2£§:1_(§%EQ)-EEQ%§] 0.200*0 = 0.000 m2
EEg[slls\ﬁ%1-(%";%5&)-EEQT%‘J;-E] 0.223*0 = 0.000 m2
EE&%EE&A-(E%E&)-EE&%E] 0.173*0 = 0.000 m2
Egg[sll;&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-aﬁﬁgfi] 0.154*0 = 0.000 m2
Egg[slg&ﬂ-(g%&)-aﬁﬁgfi] 0.115*0 = 0.000 m2
Egg[slg&ﬂ-(g%&)-aﬁﬁgfi] 0.145*0 = 0.000 m2
EEQT%BE§:1_(§%E§)-E§Q%§] 0.152*0 = 0.000 m2
):%Eg[ég\&ﬂ-(g%&)-EEQT%E-E] 0.201*0 = 0.000 m2
i%gg[élz\ﬁgﬂ-(g%&)-aéﬁgfi] 0.192*0 = 0.000 m2
i%gg[égﬁgz1-(§%£§)-§§§%f§] 0.192*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[ézﬁgﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-aéﬁéfi] 0.185*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[éls\ﬁgﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-aéﬁéfi] 0.184*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égﬁgz1-(§%£§)-§§§%f§] 0.167*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[él;&ﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-ﬁﬁ%fi] 0.154*0 = 0.000 m2
i%ﬁg[égﬁgﬂ-(gﬁﬁﬁﬁ)-aéﬁéfi] 0.173*0 = 0.000 m2
éﬁg[égﬁgz1-(§%£§)-§§§%f§] 0.165*0 = 0.000 m2
%E&T%&L@%E)EEEEI 0.843*0 = 0.000 m2
éﬁg[?/l{ﬁ&:1-(2%5&)—55&%)?2] 0.900*0 = 0.000 m2

+/NER1-(B RIS S E(FEEH5)] 0.600%0.60 = 0.360 m2

B T2

i%gg[;gﬁg:1-(gaﬁsﬁ)-§§9%f§] 0.150*0 = 0.000 m2
i%EQT[YIIA:EQ:L(E%Eﬁ)-EEQEE] 1.318*0 = 0.000 m2
@;&T%E:L@%E)EEEEI 0.0280 = 0.000 m2
i%gg[;gﬁgz1-(gaﬁﬁﬁ)-a§§%f§] 0.153*0 = 0.000 m2
@;&T%Eﬂ%g%gﬁ)ﬁgﬁ%g] 0.154*0 = 0.000 m2
EEQT[YIQEQ:L(E%EQ)-EEQEE] 0.154*0 = 0.000 m2
i%gg[;gﬁgﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁgfil 0.154*0 = 0.000 m2
i%gg[élo\ﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.154*0 = 0.000 m2
;%;gﬂé]f&:1'@%&)'5;&%@ 0.169*0 = 0.000 m2
i%&«:t[élz\ﬁﬁﬂ-(gﬂﬁﬁﬁ)-ﬁéﬁ'%fil 0.169*0 = 0.000 m2
i%gg[élgﬁﬁz1-(§%§§)-§§§%f§] 0.169*0 = 0.000 m2
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+[/ N -(EHEER)-B %5 %] 0.169*0 = 0.000 m2
BE%: 84

+[/ N -(EHEER)-B %5 %] 0.170*0 = 0.000 m2
BE%: 85

+[/ N1 -(ZEHEER)-B %5 %] 0.101*0 = 0.000 m2
BRER: 86

+[/NER-(ZEHEER)-B 5% =] 0.119*0 = 0.000 m2
BER: 87

+[/NER - (NS ER)-B %5 %] 0.128*0 = 0.000 m2
JBE%: 88

+[/NE&1-(ZEHEER )-8 2% 5 %] 0.180*0 = 0.000 m2
BE%: 89

+[/NE& (NS R )-B 5% 5 %] 0.180*0 = 0.000 m2
BER: 90

+[/NER-(EHEER)-B %5 ] 0.154*0 = 0.000 m2
BEE 91

+[/NER1-(ZEHEER)-B 5% 5 %] 0.165*0 = 0.000 m2
BER 92

+/NER-(BEEIE S E(FEEH5)] 0.025%1.20 = 0.030 m2
BEE: 93

+[/ N -(EHEER)-B %5 E] 2.017*0 = 0.000 m2
BER 94

+[/MNE&1-(EHEER)-B 2% 5 ] 2.050*0 = 0.000 m2
BEE: 95

+[/NE&1-(ZEHEER)-B 5% 5 ] 0.550*0 = 0.000 m2
BER: 96

+[/NER (NS ER)-B %5 ] 2.100*0 = 0.000 m2
LI ES2ER /T = 0.390 m2
O000000000: [BRERENO.00 m2
LAk /NEE: +0.390 = 0.390 m2

®mao o

PNA21-01[#88]: 4F [ZM&TEEE ZEMHwsE: (LIERFIR: 82 [X4:-200,Y12:-9]

P E:
miﬁﬁyfrm TEEAEETEEE K20 20cm A 2L, B EASEEIfH
[EEE(AHFRLER)]1.12=1.120 m2
O oo oo Em:
=0.000 m2
L E/NET: +1.120 = 1.120 m2

EEEtE:
BOo o

PNA21-01[#8[&]: 4F [ZM&TBER ZMMmE: CLERFIR: 19 [X4:+85,Y12:+74]

HiTET E:
miﬁﬁﬂfrm TEEmEEETEEE K20 20cmBA HHE, H2EISEEA
0.15*4.20 = 0.630 m2
LI_E /N +0.630 = 0.630 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£[2]: 4F [Z=M&FE):=18 , EHER: LEFHR: 62 [X4:-198,Y21:-17]

HITETE:
iﬂﬁﬁ%ﬁﬁi}m) TEEAEETEER K20 20cm A EE, 2E45EE A
[ B (T IREI B 8)] 2.47 = 2.470 m2
000000 3):

Page 82/121



=0.000 m2
LA E/NET: +2.470 = 2.470 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 4F [Zf&TE.ZE18 , ZM#msR: LERFIR: 46 [X4:+181,Y21:+86]

T E:
iﬂiﬁ;ﬁﬁ(n AR S EER®2020cm B R, 8RS EA
[ @ (R8I 2 8)] 0.58 = 0.580 m2
LI_E/NEF: +0.580 = 0.580 m2

Bt
®Bmao o

PNA21-01[#8E]: 4F [ZM&TBEE ZMWmE: LLERFIR: 97 [X5:422,Y21:+78]

HIFETE:
iﬂiﬁﬁﬂi}m) TEmAEETEEE K20 20cmBE 5, HE2EASEEA
[F@EiE(FHEIZi2#):] 0.69 = 0.690 m2
O 0o oo
=0.000 m2
LLE/MEE: +0.690 = 0.690 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£[Z]: 4F [Z=R4&TE]:A411 C Bl ,ZRMER: LLERFHE: 2 [X0:+2703,Y12:-9]

BEEtE:
REEAAL(1) W-OI0 0 00 0 0 0 2R (HE AR E) =>(SAEFEE:RCHE+FHE) GRIRRIF A FT8)
MRIERSE:2.30m, ¥ RI#LLE: 3.64m
FRF:
ZE
+[/NER1-(TBHEER)-H 5% = ] 1.950%0 = 0.000 m2
22
+[/NER1-(ZHEER)-H 5% = ] 1.500*0 = 0.000 m2
2R3
+[/NER1-(ZTHEER)-H 5% = ] 1.950%0 = 0.000 m2
24
=0.000 m2
YL EBER/NET: =0.000 m2
O000000000: [BREAMETN0.00 m2
LA kNG =0.000 m2
FEEARL(2) W3-O0 00 00 00 00 00 0 1UE2E(ERMZE) =>(SEHE SR (BRI A TE)
MRIERSE:2.30m, ¥ RI#LLE: 3.64m
FRF:
ZE
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
2B 3
=0.000 m2
24
+NER-(BEEEEE(EEHE)] 1.500%1.34 = 2.010 m2
KL EBER/INET: =2.010 m2
O000000000: [BREAMETN0.00 m2
Ll E/NEE: +2.010 = 2.010 m2
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M mE A (3) W5-OI 10 [0 2.35%2.35cm(x2mm) B E 52 =>(E B E RCIE+HEIE) 2R MRIET AFIE)

¥ RIER:0.00m, #RIFRIE: 2.30m
F R~
BER 1
+[/ N -(EHEER)-B %5 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B2
+[/NE&1-(ZEHEER)-B %5 ] 1.500*0 = 0.000 m2
B3
+[/ N -(EHEER)-B %25 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B4
=0.000 m2
LA EiBER /M = 0.000 m2
OO0 00000000 [BREAREN0.00 m2
LA E/NEE: =0.000 m2

SEEAMEL(4) W5-OU U U 00000 +B62.35%2.35cm(x2mm) B & 5 =>(RIE51E EMmE) B2 M RIET A TIE)

#RIERS5:0.00m, $#3RI#LLE: 2.30m
FR~T:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
+NER-(BEEESE(FEEHE)] 1.500%2.30 = 3.450 m2
LI BB/ =3.450 m2
OO0 00000000 [BREARE0.00 m2
Ll ke +3.450 = 3.450 m2

Y& ¥(5) P1-E AR (8 E+Hh 1) B 7K B {5 T (TS EH=120cm) => (#1188 B RCIE+FE iS5+ ES RN ) B2 M RIET AT 1E)

RIFEEE:0.00m, HRIFZIE: 1.20m
R~

B

+[/NER - (RS ER)-B %5 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B2

+[/NER1-(ZEHEER)-B 3% 5 &) 1.500*0 = 0.000 m2
B3

+[/ MR- (EHEER)-B %25 &) 1.950*0 = 0.000 m2
B4

+NER-(BEEESE(FEEHE)] 1.500%0.60 = 0.900 m2
LA EBER /N = 0.900 m2
OO0 00000000 [BRE AR E$1]0.00 m2
LAk /NEE: +0.900 = 0.900 m2

BOo o

PNA21-01[#[E]: 4F [ZZf14&78]:A412 D [ ,ZEfE#RE%: AIERF5R: 86 [X5:+122,Y22:-104]

MiFEHE:
HoIEAL (1) F2-#B3EE530*300m L S5 H#h &

R~
[EEE(AHFEL:812):] 25.21 = 25.210 m2

Ol [ (f0):
= 0.000 m2

oM (+/-):
-0.94 = -0.940 m2

PAE/NET: +25.210-0.940 = 24.270 m2
HuIEAA44:(2) PA-BIFR (8 E -+ #3F ) B 7K B AE 5 T (B AT & EH=120cm)

R~

[EEE(AHAL:8H2):] 25.21 = 25.210 m2
OO0 oo ooy

=0.000 m2

ESMRIRI(+/-):
-0.94 =-0.940 m2

KA E /Gt +25.210-0.940 = 24.270 m2

T AR
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o ARt 5 o UREEHRE) => (KB RRELRCH B GERHARIE AT TR)
ER:
BER 1
g LRI S 1.200°0 = 0,000 m2
ga£§+[él\£§:1-(§E%f@%fﬁ(#%%)} 1.900%0.00+[/1\E&-2-(E& & 3£ 6 (21 25 485)] 0.1500.00 = 0.000 m2
EE{&J\E& 1-(BERIETE(EEHE)] 1.0000.00+[/NEE:2-( B RS E (5 #%)] 0.350°0.00 = 0.000 m2
EE&%I\E&A-EEﬁéﬁéﬁiﬁ’iﬁiéfﬁﬂkiﬁlﬁ,ﬁuEIHVEE] 3.400%0.10-[W5-5254]0-[W4-524+]0 = 0.340 m2
):%E&T[él\ﬁﬁﬂ-ai%%‘%f@;] 0.350*0.64+[/\Bx:2- B E 218 ] 0.200*0.64 = 0.352 m2
%&T[?'J\EQA-EE%{%%E] 0.400*0.64+[/NE%:2- B E #4& 75 ] 0.500%0.64 = 0.576 m2
" nglél‘ﬁﬁﬂ-(éiéif#%‘r‘] 0.625*0.64 = 0.400 m2
" nglél‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.259*0.64 = 0.166 m2
):%&T[{g&ﬂ-(aﬁéi@%rﬁ] 0.288*0.64-[W11-524+]0 = 0.184 m2
EE&TE’#‘EW-(EE%@%E] 0.254*0.64 = 0.163 m2
" EQ’:'[1’12‘5§:1-(§E§@%T§] 0.156*0.64 = 0.100 m2
" EQ’:'I{I?:E&:L(EE%{%%E] 0.154*0.64 = 0.099 m2
i%&’:f[{l“\&ﬂ-(aigf%%rﬁ] 0.154*0.64-[W11-54+]0 = 0.099 m2
" EQ’:'[1’15‘5911-(EE§%%T§] 0.153*0.64 = 0.098 m2
" &T[{lgﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.243*0.64 = 0.156 m2
i%&’:'[1'17‘5§:1-(§i§f%%r§] 0.189*0.64 = 0.121 m2
" Eg’:'[{lgﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%ri] 0.114*0.64 = 0.073 m2
" EQ’:'I{JS;EQ:%(EE%%EE] 0.173*0.64 = 0.111 m2
" 9’:'[2’1(;5911-@%%{%%&] 0.173%0.64 = 0.111 m2
" nglz’lfﬁﬂ-(éiéﬁf%%ri] 0.114%0.64 = 0.073 m2
" nglz’lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéaa;‘%rﬁ] 0.147%0.64 = 0.094 m2
" nglz’gﬁﬁﬂ-(éiééf%%rﬁ] 0.168*0.64 = 0.108 m2
" EQ’:'IZ’IA:E%-(EE%{%%E] 0.192*0.64 = 0.123 m2
" EQ’:'IZ’IS‘EQ:L(EE%{%%E] 0.192*0.64-[W11-54}]0 = 0.123 m2
" E’:’[Z’g&ﬂ-(éigfg%rﬁ] 0.193*0.64 = 0.124 m2
EEQT[Z/J;EQ:HEE%{%%TE] 0.017%0.64+[/1 -2~ E 34725 B B AR 532 RIBUHRIE] 0.134°0.25 = 0.044 m2
i%gg’:'lz’g&ﬂ-(ﬁigf@%rﬁ] 0.151%0.64 = 0.097 m2
i%gg[zlgﬁgﬂ-aEﬁ%fiéﬂ@%ﬂﬁ,ﬁuﬂw&] 0.069%0.25+[/NE:2-( B T2 S B FE] 0.082%0.64 = 0.070 m2
i%gg‘:‘[ég&ﬂ-(ﬁigf%%rﬁ] 0.149%0.64 = 0.095 m2
iﬁgg“[élfﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.019%0.64 = 0.012 m2
A R o s R
iﬁ&*[égggﬂ'(ﬁiﬁf%%fﬁ(ﬂﬁ%%)] 1.450+0.00 = 0.000 m2
WL /NET: +4.109 = 4.109 m2 '
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BEAMELQ)W3-O0 00 00000000 0 1EEGFEMZE) > EaEE e GZR MR ATIE)
MRIFEEE:3.00m, HRIFZIE: 3.64m
F R~
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
1
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER: 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER: 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
B 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
B 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
8% 33
=0.000 m2
KL E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2
fEmEHM#L(3) Ws-O 0 [ 2.35*2.35cm(x2mm)EE 5 =>(E{S & E:RCIE+EIE) B2 M RIFT A TIE)
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PRI R:0.00m, #HRIFR1E: 3.00m

FR~:
BER: 1
£§+[2’1‘5§i1-(§ﬁ%5ﬁ)ﬁ§§%‘f§] 1.200%0 = 0.000 m2
§a£§+[9:]\£§ 1-(B TR SIS FE (S )] 1.900%2.30+[/ MR :2-( B TE S48 T FE (3 55 8)] 0.150%2.30 = 4.715 m2
it£§+!4ll\£§ 1-(B TR SIS (S 4)] 1.000%2.30+[/ MR :2-( B TE B8 7 FE (3 5 8)] 0.350%2.30 = 3.105 m2
:fn[;l\ﬁﬁﬂ-(ﬁ T HIEE ] 3.400%3.00-[E5:W5]3*0.6+[UkiB](3+0.6+2)*0.05-[B5:W4]3*0.6+[UkiB](3+0.6)*2*0.05 = 7.170
BB 5
§E£§+[bf]\£§ 1- B EHEAEE ] 0.350%3.00+[/NEY 2- B FE A B FE] 0.200¥3.00 = 1.650 m2
E§+[7ll\£§ 1-B S S ] 0.400%3.00+[/NER:2- B E #8645 % ] 0.500%3.00 = 2.700 m2
" &’:’[él‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.625*3.00 = 1.875 m2
" nglél‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.259*3.00 = 0.777 m2
):%E&T[{g&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.288*3.00-[E5:W11]0.6*2.3+[#k:%](0.6+2.3)*2%0.05 = -0.226 m2
EE&TE’#‘EW-(EE%%%E] 0.254*3.00 = 0.762 m2
i &’:’[1’12‘&:1-(%%%{%%&] 0.156*3.00 = 0.468 m2
5 &’:’[1’25&:1-(%%%@%&] 0.154*3.00 = 0.462 m2
i%&’:f[{lé“ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*3.00-[E5:W11]0.6*2.3+[#k:8](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.628 m2
i &’:’[1’15‘5911-(%%%%%&] 0.153*3.00 = 0.459 m2
" Eg’:'[{lgﬁﬁﬂ-(éiﬁf%%rﬁ] 0.243*3.00 = 0.729 m2
" &T[{l?‘Eﬁﬂ-(aEéféf%%rE] 0.189*3.00 = 0.567 m2
" EQ’:'[1’18‘5§:1-(§E§{%%§] 0.114*3.00 = 0.342 m2
" EQ’:'[{gEﬁﬂ-(EE%f%%rﬁ] 0.173*3.00 = 0.519 m2
" Q’:flz’gﬁﬁﬂ-(éié%f%%rﬁ] 0.173*3.00 = 0.519 m2
" nglz’lfﬁﬂ-(éiéﬁf%%ri] 0.114*3.00 = 0.342 m2
" EQ’:'IZ’IZ‘EQ:L(EE%{%%E] 0.147*3.00 = 0.441 m2
" nglz’gﬁﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.168*3.00 = 0.504 m2
" nglz’ldrﬁﬁﬂ-(éiéag%rﬁ] 0.192*3.00 = 0.576 m2
i%EQTIZ'IS\EQ:L(EE%f%%E] 0.192*3.00-[E:W11]0.6*2.3+[Mz52](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.514 m2
" E’:’[Z’g&ﬂ-(éiéﬁf@%rﬁ] 0.193*3.00 = 0.579 m2
" EQTIZ’I;FQA-(QE%@%E] 0.017*3.00+[/NBY:2-( B T S5 B E] 0.134*3.00 = 0.453 m2
i%gg’:'lz’g&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.151*3.00 = 0.453 m2
" EQTIZ'IS;F%-(EE%@%E] 0.069*3.00+[/I\B:2-( B E #4578 ] 0.082+3.00 = 0.453 m2
i%gg‘:‘[égﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.149*3.00 = 0.447 m2
iﬁgg“[élfﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.019*3.00 = 0.057 m2

ia&ﬂefgw'(gigf%%fﬁ(*%ﬂ%)l 1.450%2.30 = 3.335 m2
DLJL%%?\:+;§_E§‘Q?§£:;:]);Z ; 5:22 B0+[/NE2-( B R A IS T FE (S R UE)] 1.900%2.30 = 4.715 m2
BLE/NE: 452970 = 52970 m2
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STEEA R (4) W5-000) (1 () (1 [ [ [) [ +B52.35%2.35cm(£22mm) B E R =>(EEHE EiRE)GZBRHRIET A TIE)
RIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 3.00m
F R~
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
2K 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
1
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
B 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER: 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
BER: 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER: 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
B 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
B 28
=0.000 m2
B 29
=0.000 m2
B 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
8% 33
=0.000 m2
KL E2ER/NET: = 0.000 m2
OO0 00000000 [BRE A E$0]0.00 m2
LLE/NEE: =0.000 m2
FEE#HE:(5) P1- AR (5 E+ e 1 ) B 7K B 4 5 T (BT S E H=1200cm) => (& & B RCIL+ TS+ RS ) GR2 M RIET A T18)
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PRI R:0.00m, #HRIFRIE: 1.20m

FR~:
BB
£§+[2’1‘5§i1-(§ﬁ%5ﬁ)ﬁ§§%‘f§] 1.200%0 = 0.000 m2
§a£§+[9:]\£§ 1-(B TR SIS FE (S 4)] 1.900%1.20+[/ N, :2-( B TE S48 7 FE (3 5 85)] 0.150%1.20 = 2.460 m2
it£§+!4ll\£§ 1-(B TR SIS (L 4)] 1.000%1.20+[/ N, :2-( B TE S48 7 FE (3 5 85)] 0.350%1.20 = 1.620 m2
:fn[;l\ﬁﬁﬂ-(éiéﬁﬂ’é%fﬁ] 3.400*1.20-[B5:W5]3*0.6+[1ri](3+0.6*2)*0.05-[B5 :WA4]3*0.6+[Ik;38](3+0.6)*2*0.05 = 1.050
B 5
§a£§+[é]\5§ 1-BE BB S ] 0.350%1.20+[/NER:2- B E #8645 % ] 0.200%1.20 = 0.660 m2
E§+[7ll\£§ 1-BE S S ] 0.400%1.20+[/NER:2- B FE #6455 ] 0.500%1.20 = 1.080 m2
" &’:’[él‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.625*1.20 = 0.750 m2
" nglél‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%r‘;] 0.259*1.20 = 0.311 m2
E&TI{SE&:L(EE%{%EE] 0.288*1.20-[25:W11-_L £7]0.6*0.60+[4&3%](0.6+0.60*2)*0.05 = 0.076 m2
EE&TE’#‘EW-(EE%%%E] 0.254*1.20 = 0.305 m2
):%Eg’:'[{lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.156*1.20 = 0.187 m2
):%Eg’:'[{gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2
):%&’:fl{lé‘ﬂﬂ-(aiﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20-[5:W11-_£ £]]0.6*0.60+[4i£](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.085 m2
i%&’:'[{ls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.153*1.20 = 0.184 m2
" Eg’:'[{lgﬁﬁﬂ-(éiﬁf%%rﬁ] 0.243*1.20 = 0.292 m2
" EQ’:'[1’17‘5911-(EE§%%E] 0.189%1.20 = 0.227 m2
i%&’:'[{gﬁgﬂ-(ﬁiﬁf%%fi] 0.114*1.20 = 0.137 m2
" EQ’:'[{gﬁﬁﬂ-(EEé%f%%rﬁ] 0.173*1.20 = 0.208 m2
" Q’:flz’gﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.173*1.20 = 0.208 m2
i%&’:flz’lfﬁﬂ-(éiéﬁf%%fi] 0.114*1.20 = 0.137 m2
i%&’:flz’lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.147*1.20 = 0.176 m2
" nglz’gﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.168*1.20 = 0.202 m2
" nglz’ldrﬁﬁﬂ-(éiéag%rﬁ] 0.192*1.20 = 0.230 m2
i%&*:rlzlls\&ﬂ-(aiﬁf%%rﬁ] 0.192*1.20-[85:W11-_E £]]0.6*0.60+[#i£](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.040 m2
" E’:’[Z’g&ﬂ-(éiéﬁf@%rﬁ] 0.193*1.20 = 0.232 m2
%EQTIZ/J;EQA-(E ERESE] 0.017*1.20+[/NR:2-(BEEEZE] 0.134*1.20 = 0.181 m2
i%gg’:'lz’g&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.151%1.20 = 0.181 m2
i%ﬁ&ﬂzlgggﬂ_(a SIS ] 0.0691.20+[/NB:2-(E SE S S ] 0.082*1.20 = 0.181 m2
i%gg‘:”[égﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%rﬁ] 0.149*1.20 = 0.179 m2
iﬁgg“[élfﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.019*1.20 = 0.023 m2

iﬁg{[égﬁaﬂ-(aiﬁf%%rﬁ(#%%)] 1 450"1.20 = 1.740 m2
5“%%%;?.?‘;%‘%:;:22 ;5::21 20+[/INE2-(E ST ()] 1.900%1.20 = 2.460 m2
LAE/NET: +23.646 = 23.646 m2 '
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BOo o

PNA21-01[#&[B]: 4F [Z=fE4&TE]:A412 D Fl ,Z=fE#ReE: SIBFH%: 21 [X4:+200,Y22:-16]

HhIFETE:
H R (1) F2-1h FERE30*30cm Lk 5 ih
F R~
[EEE(AHEEL:812):] 27.94 = 27.940 m2
OO0 0o 0o E:
=0.000 m2

ERSMBIR(+-):
-0.96 =-0.960 m2

LA E /et +27.940-0.960 = 26.980 m2
iﬂzﬂiﬁﬂ (2) P1-RIF (& E -+ 7)) B 7K B4 i T (RIFT#E EH=120cm)
[Iﬁﬁ(’rﬁﬂ”% 2H)] 27.94 = 27.940 m2
OO0 0o oo E:
=0.000 m2
EESMBIB(+-):
-0.96 = -0.960 m2

LLE/NET: +27.940-0.960 = 26.980 m2

EEEtE:
EEA () WA-00 00 00 0 0 1EEFREMIZE) => (55 E RCHE+EE) B MRIEt ATFIE)
¥RIASEA:3.00m, $3RIFRLE: 3.64m
EFRF:
B
" +[/J\Ex1 -(BAE&IEEE] 0.165%0.64 = 0.106 m2
E%: 2
" +[/1\Ex 1-(BH E MBS E] 0.025%0.64 = 0.016 m2
E%: 3
- +[/J\Ex 1-(BEEEBSEFESE)] 1.867*0.00+[/ N%:2-(B EEEBEE(FE1%)] 0.150*0.00 = 0.000 m2

X .
. +[/1\£x 1-(BEEEEECEESE)] 2.050%0.00-[D12-54+]0 = 0.000 m2
528
. +[/1\£x 1-(Z24BER)- B ERE ] 0.350*0+[/ N ER:2-(Z2HE ER )- B3 5% & /] 0.850*0 = 0.000 m2
X .
. +[/1\£x 1-(BEEESECESEE)] 1.900%0.00+[/N&:2-(B E &S E (3 5 4)] 0.150%0.00 = 0.000 m2
528
. +[/1\£x 1-(B EEIE S E (£ EIE)] 1.450%0.00 = 0.000 m2
528
+[/1\5x 1-(B EEE S E (B EE)] 0.200%0.00+[/NR:2-(B E B S E (B 4E)] 3.600%0.00+[/NE’:3-(A ERBBE(E
5 E4)] 0.500%0.00+[/NER :4-( B FE 218 = BE (£ 3 §8)] 2.296*0.00 = 0.000 m2
B2E%: 9
+/NEE:1-(B EEEEE] 0.135%0.64 = 0.086 m2
BEE 10
+/NEE:1-(B B EEEE] 0.18770.64 = 0.120 m2
BE: 11
+/NEE:1-(B EEIEEE] 0.211%0.64 = 0.135 m2
BEY: 12
+/NEE:1-(B B EIBEE] 0.192%0.64 = 0.123 m2
BEE 13
+/NEE:1-(B B EEEEE] 0.234%0.64 = 0.150 m2
BEY: 14
+/NEE:1-(B B EIEEE] 0.223%0.64 = 0.143 m2
BEE 15
+/NEE:1-(B B EEEE] 0.200%0.64 = 0.128 m2
BEE 16
+/NEE:1-(B R EIBEE] 0.223%0.64 = 0.143 m2
BEY: 17
+/NEE1-(BE B E] 0.173%0.64 = 0.111 m2
BE% 18
5 N -(B BRI B ] 0.154%0.64-[W11-544]0 = 0.099 m2
2% 19
+[/NEE:1-(B EEIEEE] 0.115%0.64 = 0.074 m2
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B 20

- +/ N 1-(BEEEEE] 0.145%0.64 = 0.093 m2

BE 21
+NE1-(BEEESE] 0.152* =

B o = E] 2*0.64 = 0.097 m2
+NE1-(BEEESE] 0.201* =

B o =£]10.201%0.64 = 0.129 m2
+NE1-(BEEESE] 0.192* =

B oy = E] 2*0.64 = 0.123 m2

+[/NER1-(B EEIESE] 0.192*0.64-[W11-54+10 = 0.123 m2

BEY: 25

EE&%EE&A-(@E%@%E] 0.185%*0.64 = 0.118 m2
Egg[él?\&ﬂ-(aiﬁf%%ri] 0.184*0.64 = 0.118 m2
§£§T225§:1-(§E§f@%r§] 0.167*0.64 = 0.107 m2
§£§T235§:1-(§E§{%%§] 0.154*0.64 = 0.099 m2

+[/NER:1-(B EEIESE] 0.173%0.64-[W11-5244]0 = 0.111 m2

BER: 30
+NE1-(BEEESE] 0.165* =

- =] 0.165%0.64 = 0.106 m2
+NE1-(BEEESE] 0.843* =

B o =] 0.843%0.64 = 0.540 m2

+[/NER:2-B FEIEF E] 0.500*0.64+[/MN%:3-B E #1185 E] 0.400*0.64 = 0.576 m2

8% 33

+/NER1-(B RIS S E(FE S 15)] 0.600%0.00-[D7-54+10 = 0.000 m2

B 34

" &’:’[;5‘59:1-@%%{%%&] 0.150%0.64 = 0.096 M2
g SR BEERIE] 1.318°0.64 =0.844 m2
" EQ’:'[;?‘EQ:L(EE%{%%E] 0.028*0.64 = 0.018 m2
g R FSEERE] 0153°0.64 =0.098 m2
g R BSEERE] 0-154°0.64 =0.099 m2

+[/NER1-(BEEE S E] 0.154*0.64-[W21-F41]0 = 0.099 m2

BER: 40

i%ﬁgm\&ﬂ-(aiﬁf%%rﬁ] 0.154*0.64 = 0.099 m2
éﬁﬂlz\&ﬂ-(aiﬁf%%rﬁ] 0.154*0.64 = 0.099 m2
%ﬂgﬁw-(aiﬁf@%rﬁ] 0.169*0.64 = 0.108 m2
éﬁggzﬁﬂ-(aiﬁf@%rﬁ] 0.169*0.64 = 0.108 m2
éﬁﬂls\&ﬂ-(aiﬁf%%rﬁ] 0.169*0.64 = 0.108 m2
égﬂgﬁw-(aiﬁfg‘%rﬁ] 0.169*0.64 = 0.108 m2
s ggl;ﬁ&ﬂ-(éi%f@%fﬁ] 0.170*0.64 = 0.109 m2
i%ggggﬁgﬂ-(aiﬁf%%rﬁ] 0.101*0.64 = 0.065 m2
i%ggggﬁgﬂ-(aiﬁf%%rg] 0.119*0.64 = 0.076 m2
i%gg[slgﬁgﬂ-(aiﬁf%%rﬁ] 0.128*0.64 = 0.082 m2
i%gg[slg\ﬁgﬂ-(aiﬁf%%rg] 0.180*0.64 = 0.115 m2

+[/NER:1-(B EEIE S E] 0.180%0.64-[W21-544]0 = 0.115 m2

BER: 52

+NEB1-(BEEEBSE] 0.132%0.64+[/MNER:2- B 5 5 EE LR EI3R, I EI#R K] 0.022*0.20 = 0.089 m2

DL;LJ:;%EQIJ\%# =6.303 m2
000000000 [BREREO.00
LA _E/MEE: +6.303 = 6.303 m2 ] me

EEM (2 W3-O0 0 O 223 @ 2 + -
%‘ﬁgﬂﬁ‘ﬁ-oom *ﬁﬁllﬂ%iﬁ?fsjn# 0000 D 1R2EFEMBEER) =>(REHE B mE)GEEM R
R+t

B

AT
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=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
BK5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER: 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER: 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
BER: 27
=0.000 m2
BER: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
BER: 32
=0.000 m2
BE: 33
=0.000 m2
BEY: 34
=0.000 m2
B 35
=0.000 m2
BEL: 36
=0.000 m2
B 37
=0.000 m2
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B 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER A1
=0.000 m2
BER 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BER: 50
=0.000 m2
BER: 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: =0.000 m2
000000000 [EBER
”&mﬁf”‘%: 0,000 2 [E% % 7~ [E131]0.00 m2
“E A R(3) W5-0 0 * = &5
il y,a:g .())Om, %ﬁu%iég %ggcm(ﬂmm)ﬁ%%ﬁ => (S (S E RCIE+E1E) (B RARIF AT )
FR~T:
BER 1
+[/NERM-(BEEIESE] 0.165* =
— (BEEESE] 0.165*3.00 = 0.495 m2
- +[/NER:1-(B EEESE] 0.025*3.00 = 0.075 m2
BE: 3
+[/NER:1- S (L= * =
-~ [41 B 1-(BERIESEEEE)] 1.867*2.30+ /N2 (A E HIEB E (¥ 5 18)] 0.150%2.30 = 4.639 m2
+/NE1-(BEEEEE(FEETE)] 2.050*2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[¥i£](0.8+2.1*2)*0.05 = 3.285 m2

il

7
X

. -1_-(2c _EHEh= * =
i%ﬁg[él\ﬁgﬂ (EHEER)-B 3= ] 0.350*0+[/NB:2- (= HEEX )- B 5% = ] 0.850*0 = 0.000 m2
NE-(BEREBECES - (B REEEECES
- [7 (BEEESEFEE)] 1.900%2.30+/ x:2-(BEEIEB E(FE1E)] 0.150%2.30 = 4.715 m2
ﬁﬁg[él\ﬁ&ﬂ-(aE%@%E(#%ﬁ%)} 1.450*2.30 = 3.335 m2
= .
+H/NEE-(BEREEE(FE1E)] 0.20072.30+[/ME2-(BERIEBE(F S *
i‘%ﬁ&l-%g%)] o.500*2.3o+[11\£9:4-<ré%éﬁ%grﬁ(#%%ﬁ]ﬁé.éig%ﬁﬁg;ﬁﬁn 3600230 MR S(ERREREF
+/NE-(BESIES E] 0.135% =
B0 =] 0.135*3.00 = 0.405 m2
+H/NE-(BESIESE] 0.187* =
s =]0.187*3.00 = 0.561 m2
+/NE-(BEEIESE] 0.211* =
B =]0.211*3.00 = 0.633 m2
+H/NE (B EEIESE] 0.192F =
s ih =] 0.192*3.00 = 0.576 m2
+/NE-(BEEIES E] 0.234* =
By =] 0.234*3.00 = 0.702 m2
+/NE-(BEEIES E] 0.223 =
B e =] 0.223*3.00 = 0.669 m2
e URBEA-(BERAEH ] 0.20073.00 = 0.600 m2
ZE: 16
+/NE-(B RIS S E] 0.223 =
e =F£] 0.223*3.00 = 0.669 m2
+H/NE-(BEEIESE] 0.173 =
A =] 0.173*3.00 = 0.519 m2
+/NER:1-(B EEEE E] 0.154*3.00-[F:W11]0.6*2.3+[Uki%](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.628 m2
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19

3 Q’:'[Z’](;EQW-(EE%%%E] 0.115*3.00 = 0.345 m2
" nglz’lfﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.145*3.00 = 0.435 m2
" nglz’lz‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.152*3.00 = 0.456 m2
" nglz’gﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.201*3.00 = 0.603 m2
" nglz’lfﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.192*3.00 = 0.576 m2

+/NER:1-(B EEEE E] 0.192*3.00-[F:W11]0.6*2.3+[Uki%](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.514 m2

B 25

" &’:’[2’16‘59:1-@%%{%%&] 0.185*3.00 = 0.555 m2
" &’:’[2’17‘5911-@%%{%%&] 0.184*3.00 = 0.552 m2
2 &’:’[2’18‘59:1-@%%{%%&] 0.167*3.00 = 0.501 m2
3 &’:’[2’2&:1-(%%%{%%&] 0.154*3.00 = 0.462 m2

+/NER:-(B EEEE E] 0.173*3.00-[F:W11]0.6*2.3+[Uk3i%](0.6+2.3)*2*0.05 = -0.571 m2

BER: 30
+NE1-(BEEESE] 0.165* =

o =] 0.165%3.00 = 0.495 m2
+NE1-(BEEESE] 0.843* =

B o =] 0.843*3.00 = 2.529 m2

+[/NER:2-B FEIEF E] 0.500*3.00+[/MN%:3-B E 2185 E] 0.400*3.00 = 2.700 m2

8% 33

+/MNR (B EEEBESE(FEE1E)] 0.600%0.60-[D7-541]0 = 0.360 m2

B 34

3 &’:’[éls‘ﬁﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.150*3.00 = 0.450 m2
5 nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 1.318*3.00 = 3.954 m2
i &’:’[;7‘59:1-@%%{%%&] 0.028*3.00 = 0.084 m2
3 nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.153*3.00 = 0.459 m2
5 nglégﬁﬁﬂ-(éiéw;‘%rﬁ] 0.154*3.00 = 0.462 m2

+/NER:1-(B RS E] 0.154*3.00-[F:W21]0.8*0.6+[4k:£](0.8+0.6)*2*0.05 = 0.122 m2

BE: 40

" E§T511¢911-(§E§f%%r§] 0.154*3.00 = 0.462 m2
5 ngglz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*3.00 = 0.462 m2
" ngggﬁﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2
" nggzﬁﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2
" E’:’[‘:ls‘ﬁﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2
" Qfggﬁﬁﬂ-(éiéﬁfg%rﬁ] 0.169*3.00 = 0.507 m2
EEQTEI;FQW-(EE%%%E] 0.170*3.00 = 0.510 m2
i%gg’:'gg&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.101*3.00 = 0.303 m2
i%gg‘:‘gg&ﬂ-(ﬁiéﬁf%%fi] 0.119*3.00 = 0.357 m2
" ngls'g&ﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.128*3.00 = 0.384 m2
" ngls'lfﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.180*3.00 = 0.540 m2

+[/NER:1-(B EEEEE] 0.180*3.00-[F:W21]0.8*0.6+[4k:£](0.8+0.6)*2*0.05 = 0.200 m2

BER: 52

+[NER1-(B EEIE S E] 0.132*3.00+[/M:2-(B B2 E E] 0.022*3.00 = 0.462 m2

DL;LJ:;%EQIJ\%# =57.144 m2
000000000 [BRERED.00
LL_E/NEE: +57.144 = 57.144 m2 ] me

EEME:)Ws-O0 00D B * + S
o Rl soom 372 35om2mm) RIS =>(RIERE RN ERAREATR)
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FR:
B
=0.000 m2
B2
=0.000 m2
B3
=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
BER 10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
BER 12
=0.000 m2
BER 13
=0.000 m2
BER: 14
=0.000 m2
BER: 15
=0.000 m2
BER: 16
=0.000 m2
BER 17
=0.000 m2
BER: 18
=0.000 m2
BER 19
=0.000 m2
BER: 20
=0.000 m2
B 21
=0.000 m2
BER: 22
=0.000 m2
BER 23
=0.000 m2
BER: 24
=0.000 m2
BER: 25
=0.000 m2
BER: 26
=0.000 m2
B 27
=0.000 m2
BE: 28
=0.000 m2
BER: 29
=0.000 m2
BER: 30
=0.000 m2
B 31
=0.000 m2
B 32
=0.000 m2
BE: 33
=0.000 m2
BEY: 34
=0.000 m2
B 35
=0.000 m2
BEL: 36
=0.000 m2
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B 37
=0.000 m2
BER: 38
=0.000 m2
BER: 39
=0.000 m2
BER: 40
=0.000 m2
BER A1
=0.000 m2
BER: 42
=0.000 m2
BER: 43
=0.000 m2
BER: 44
=0.000 m2
BER: 45
=0.000 m2
BER: 46
=0.000 m2
BER: 47
=0.000 m2
BER: 48
=0.000 m2
BER: 49
=0.000 m2
BE%: 50
=0.000 m2
BER: 51
=0.000 m2
BER: 52
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: =0.000 m2
000000000 EEAR
”mﬁ*;if”\%l-: = 0.000 2 [E% A [E$1]0.00 m2
EE A E(5) P17 (S E+ Hh 1 = A - .
muf él} g}mm, Wj(igﬁ: 111#2%%5757J<E1HEI(@3FE%EH—120cm) =>(EAE F5 B RCHE+FEiE -+ S IR R R RIF A T 18)
B
+[/NER-(BEEIESE] 0.165* =
I (BEEESE] 0.165%1.20 = 0.198 m2
+[/NER-(BEEIESE] 0.025* =
e (BEEESE] 0.025%1.20 = 0.030 m2
+[/7INER - Ry U *
-~ [41 B (BERIEEE(FEE)] 1.8671.20+/NR:2-( B EEIE S E(FE 1)) 0.150%1.20 = 2.420 m2
+/NER1-(B ERBEE LS E)] 2.050%1.20-[F9:D12- £ £]]0.8*1.20+[4ki£]1.20*2*0.05 = 1.620 m2

Y
o

X

. -1_-(2c _HEh= * ==
i%ﬁg[él\ﬁgﬂ (Z=HEER)- B 5% = E] 0.350*0+[/NER:2-(Z= B E%)- B % = &] 0.850*0 = 0.000 m2
N -(BEREEECS - 2-(EEREBECES
- [7 (BEEESEFEEE)] 1.90071.20+[/Mx:2-(BEEIEBE(FE1E)] 0.150%1.20 = 2.460 m2
ﬁgg[él\ﬁ&ﬂ-(éE%f@%fﬁ(#%ﬁ%)} 1.450*1.20 = 1.740 m2
1= .
+H/NEE-(BEREEE(FE1E)] 0.20071.20+ /M 2-(BEREBE(F S *
i‘%ﬁ&l-%g%)] 0.500*1 .2o+[11\59:4-<ma%aﬁﬁfgrﬁ(#%ﬁ%ﬁ]ﬁéz.z(ggeﬁ%ﬁﬁ%%%ﬁzm 36001 20PN B3 (RERBIECE
+NER1-(BEEIESE] 0.135* =
B0 =] 0.135%1.20 = 0.162 m2
+NER1-(BEEEIESE] 0.187* =
s =] 0.187%1.20 = 0.224 m2
+/NER1-(BEEIESE] 0.211* =
A =F£]10.211%1.20 = 0.253 m2
+NER1-(BEEIESE] 0.192* =
A =] 0.192%1.20 = 0.230 m2
+NER1-(BEEIE S E] 0.234* =
By =] 0.234%1.20 = 0.281 m2
e URBCA-(BERAER ] 0.22371.20 = 0.268 m2
B2E: 15
+/NER1-(B EEIE S E] 0.200* =
A =] 0.200%1.20 = 0.240 m2
+NER1-(BEEIESE] 0.223* =
e =] 0.223%1.20 = 0.268 m2
+/ N -(BEEEEE] 0.173%1.20 = 0.208 m2
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B 18
/MR- &S * e, . .

", [19 (B EHBEE] 0.154*1.20-[E:W11-_£ £1]0.6*0.60+[43£](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.085 m2
+/NER1-(BEEIEEE] 0.115%1.20 = 0.138 m2

BER: 20

EE&T%\&:HEE%{%EE] 0.145%1.20 = 0.174 m2
EE&TIZ’IZ‘EQW-(EE%%%E] 0.152*1.20 = 0.182 m2
EE&T%&:HEE%{%EE] 0.201*1.20 = 0.241 m2
" nglz’lfﬁﬂ-(éiéif%%rﬁ] 0.192%1.20 = 0.230 m2

+H[/MER:- RS E *1.20-[&: * 5
I~ [25 (B EEEEE] 0.192*1.20-[F :W11- L £7]0.6*0.60+[4k;£](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.040 m2
+[/NB1-(BEEEEE] 0.185%1.20 = 0.222 m2

B 26

EE&TIZ’;‘EQW-(EE%@%E] 0.184*1.20 = 0.221 m2
" &’:’[2’18‘&11-(5%%{%%&] 0.167*1.20 = 0.200 m2
Eggggﬁﬂ-@i%@%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2

):%E&T[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.173*1.20-[85:W11-_E §1]0.6*0.60+[44;:8](0.6+0.60*2)*0.05 = -0.062 m2
):%Eg’:'[ég‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬂé;‘%rﬁ] 0.165*1.20 = 0.198 m2

" 2’:'[?:12‘5311-@%%{%%&] 0.843*1.20 = 1.012 m2
):%&T[ég&:zﬁi%{%%f@;] 0.500*1.20+[/\E%:3- B FE &{& & E] 0.400%1.20 = 1.080 m2
%E&ngﬁgﬂ'@i%@gg(ﬂﬁ%%)l 0.600%0.60-[D7-524+]0 = 0.360 m2
i%&’:f[éls‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.150*1.20 = 0.180 m2
i%&’:f[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 1.318*1.20 = 1.582 m2

" nglélgﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.028*1.20 = 0.034 m2
i%&’:'[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.153*1.20 = 0.184 m2
i%&’:f[égﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2
%E&T%&:L(Eigf@%fﬁl 0.154*1.20-[W21-54+]0 = 0.185 m2
i%&’:'%‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2
i%&’:fglz‘ﬁﬁﬂ-(éiéﬁf%%rﬁ] 0.154*1.20 = 0.185 m2

" ngggﬁﬁﬂ-(éi%f%%rﬁ] 0.169*1.20 = 0.203 m2

" EQT[‘:IA:F%-(EE%{%%E] 0.169*1.20 = 0.203 m2

" Q’:'[‘:ls‘ﬁﬁﬂ-(ﬁiﬁf%%rﬁ] 0.169*1.20 = 0.203 m2
i%gg’:'ggﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.169*1.20 = 0.203 m2
EEQTEI;FQW-(EE%%%E] 0.170*1.20 = 0.204 m2
i%gg‘:‘ggﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.101*1.20 = 0.121 m2
i%gg‘:‘ggﬁﬁﬂ-(aiéﬁf%%fi] 0.119*1.20 = 0.143 m2
i%gg‘:‘ls'gﬁﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.128*1.20 = 0.154 m2
i%gg‘:‘ls'lfﬁﬂ-(ﬁiéﬁf%%rﬁ] 0.180*1.20 = 0.216 m2

" EQTIS'JZ‘EQA-(E@%@%E] 0.180*1.20-[W21-54}+]0 = 0.216 m2
LA_E/NET: +27.541 = 27.541 m2 '
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BOo o

PNA21-01[#8/€]: 4F [ZEf&TE]:A412 D B =R GLE R 45 [X4:-198,Y21:-149]

HhIFETE:
H R (1) F2-1h FERE30*30cm Lk 5 ih
F R~
[EEE(AHEL:212):]21.18 =21.180 m2
OO0 0o 0o E:

=0.000 m2
KL E/NET: +21.180 = 21.180 m2
iﬂﬂﬁ*—l (2)P1 - AT (e D + 3 1 ) B /K B 4 5 T (B AT B H=120cm)

ER

[Iﬁﬁ(’rﬁﬂ”% #H#)]121.18 =21.180 m2
OO0 0o oo E:

=0.000 m2

KA E/NET: +21.180 = 21.180 m2

Bt E:
EEA (1) W5-00 0 2.35%2.35cm(+2mm) B B 5 =>(R S5 B RCIS+EEE ) G2 R RIET A FE1E)
¥ARIASES: 0.00m, ¥RI#& L FITE
EFRT:
B
+[/J\Ex 1-(FEB IS HRE )-G24] 0.350%(3.80-0.70)+[/IN B 2- (A 248 kR JEE )-S3] 0.400%(3.80-0.16) = 2.541 m2

i +[/NE (RS2 HERR EE)-S 3] 0.300%(3.80-0.16)+[/NEX : 2- (422 & #2 /& )-B20] 0.350%(3.80-0.60) = 2.212 m2
+[/l\Ex 1-(RIE(F17)-#28, B EF A F£18)-B20] 5.300%(3.80-0.60) = 16.960 m2

# +[/l\Ex 1-(FE2 1B HR K )-B20] 0.350%(3.80-0.60)+[/NER :2- (432 #& AR K )-S2] 0.300%(3.80-0.16) = 2.212 m2
i +[/NE 1 -(FEZHERR EE)-S2] 0.400%(3.80-0.16)+[/INEX:2-(#EiE HEHR K )-G40] 0.500%(3.80-0.70) = 3.006 m2

+[/l\5x 1-(ZEHEER)] 2.150*0+[/NER 1 -(ZE A8 BR TE-HRIE (TF47)-3 8 #R&T A T 1H)-G40] 0.00+[/NBx:2-(ZE #& )] 0.350*0 =
0.000 m2
BET
+[/l\5x 2-(BRE(F13%))-G40] 0.150*(3.80-0.70) = 0.465 m2
B

+[/]\Ex 1-(BETEERE)] 0.350*2.30+[/NE&:2-(H T = E#5)] 1.000*2.30-[F9:D12]0.8*2.1+[Uk](0.8+2.1*2)*0.05 =
1.675 m2

B9
+/NR1-(BETEE1S)] 0.150%2.30 = 0.345 m2

BER: 10
+[/NER:1-(ZEHEER)] 1.200*0 = 0.000 m2

BN

" +/MNR1-(BETEE1S)] 0.150%2.30 = 0.345 m2

ZBER 12
+[/NER:1-( B ST EE )] 0.850%2.30+[/NE&:2-( B ST/ BE )] 0.350%2.30+[/NE&:3-( B 3T/ FE )] 1.850*2.30-[9:D4]
1%2.1+[Ii2](1+2.1*2)*0.05 = 5.175 m2

BER 13
+/NER1-(BETEE#S)] 0.150%2.30 = 0.345 m2

BEE 14

" +[/NER1-(ZEHE ER)] 0.850*0+[/NER:2-(Z= 15 E%)] 0.350*0 = 0.000 m2

Z2E% 15

5 +[/INBEA-(RRIEE (S 4T)-#R 48 BRI &t A S TH)-G24] 0.550%(3.80-0.70) = 1.705 m2

Z2E%: 16
+[/NER1-(BETS ERE)] 2.100%0.10+[/ M1 -(F S B TE- R E(F1T)-F BB 1E-RE(FET)- R EFH A FIE F L A0 =
0.210 m2

LA ESBER /NG = 37.196 m2

O000000000: [BEEARE0.00 m2

LLE/NEE: +37.196 = 37.196 m2

YEEA L) W5-00 0 0 0 U 00U +B52.35%2.35cm(x22mm) B E R => (RS E: KR 2R RIET A TIE)
¥ RIFREA: 0.00m, #RILLE: FITE
FR~T:

B
=0.000 m2

B2
=0.000 m2

B3
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=0.000 m2
B4
=0.000 m2
B 5
=0.000 m2
2K 6
=0.000 m2
BT
=0.000 m2
B8
=0.000 m2
B9
=0.000 m2
%10
=0.000 m2
BER: 11
=0.000 m2
SRR 12
=0.000 m2
B 13
=0.000 m2
B 14
=0.000 m2
B 15
=0.000 m2
B 16
=0.000 m2
EJJ:;:%EQ/I\%: = 0.000 m2
J00000000: [BEFR
ﬁmﬁ*;iltll\ £ = 0,000 m2 [E%E A~[[1$0]0.00 m2
3) P1-EIfT (IS mE+H#h i
prdhikig g ())Om wu(ixﬁ ﬁﬂzgr)rfmﬂﬁﬁﬁl(r‘ﬁﬁﬂ%H 120cm) => (S {5 HiE: RCYE +FE + 5SHRRN) GRSt AETE)

R~

BER 1

iEE;[Z/J\E& 1-BHEEEBEE] 0.350%1.20+[/NE;:2-B FE &£ {E 5 E] 0.400%1.20 = 0.900 m2
E{[él\ﬁ& 1-BHEEEBEE] 0.300%1.20+[/NER:2-B FE &£ {E 5 E] 0.350%1.20 = 0.780 m2

e UV -(BE B E] 5.300%1.20 = 6.360 m2

B4

ia£§+[5ll\5§ 1-BHEEEBEE] 0.350*1.20+[/NE;:2-B FE &5 5 %] 0.300%1.20 = 0.780 m2

itg;[él\ﬁ& 1-BHEEEBEE] 0.400%1.20+[/NER:2-B FEE£{E 5 E] 0.500%1.20 = 1.080 m2

-1_(2t = * - =
1%5&?{[7/]\&1 (ZeHEER)- B % = ] 2.150%0+[/ N B -2-(Z2 HB B )- B 3% 7 ] 0.350%0 = 0.000 m2
+[/NER:2-(BEEESE] 0.150%1.20 =
- = E] 1.20 = 0.180 m2

+HNE-(BERESEFHS * : EEEEES
.%E;%g]mzo*z(*o.os:o.?sg (m=|=2n—:?v%)] 0.350*1.20+[/NER% :2-( I SE 616 5 FE (A B 45)] 1.000%1.20-[F9:D12- £ £]]0.8%1.20+[4k
IEEX
: +/NE-(BEEEBEE(EE1E)] 0.150%1.20 = 0.180 m2
BER 10
_HINBe-(ZEERY)-B & E] 1.20070 = 0.000 m2
BEE 1M
+HINRI-(BERBEEES * =
L ( = (3 E4)] 0.150%1.20 = 0.180 m2
+/NE1-(BERESE(FE18)] 0.850%1.20+[/ME:2- * =)
i%ﬁ&'._’ﬁ: #)] 1.850*1.20-[9:D4- ﬂ)]]1*1 20+[u&§]1[20§2*0(055m%£0.—, rf:z(*nﬂm)] 0.850°1 20+ V13- (B EBMIE(CE
N -(A B (LS *1.20 =
i ( = (3 E4)] 0.150%1.20 = 0.180 m2
“1-(Z2 W=l * s
i%gg[{ls\ﬁgﬂ (Z=HEER)-BH 5% = E] 0.850*0+[/NER:2-(Z=HEEX)- B 5% = &] 0.350*0 = 0.000 m2
+[/NER1-(BEEESE] 0.550%1.20 =
L =E] 0%1.20 = 0.660 m2
+NER - (B ERES E(EE )] 2.100* =
Du:;%ﬁ&m%t = 12.850 m2( Filf)) 2.100°0.10 = 0.210 m2
00000000 [REAREO.0
Ll _E/NE: +14.850 = 14.[856E m2 1000 m2

BOo o
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PNA21-01[#&[&]: 4F [Z=f8148]:SB01 ~ 401 ,.“Bsﬁ%z Wi (TH) MR EBEFE: 121 [X7:
+213,Y23:+654]

HITET S
iﬂiﬁa‘ﬂ (1) F3-1845 85 L JEAR 4 3 A s A+ BT AR B (BR E2)

[Im*(ﬂﬁﬂu&%ﬁ,)] 18.62+[ BT E]1.88%0.17*12+[#$ 31 &]1.88*0.17*13 = 26.610 m2
ZESMBIR(+-):

+1.88*0.03*12+1.88*0.03*13 = 1.410 m2

BA_E/INEH: +26.610+1.410 = 28.020 m2

T
IFTEH#JLJ_U ) C2- 1B EMARIKERREMIRER)(FRR R =>(REHE: TTH BFHER)(BRHFIEt AMEHE)

[EEFE(FHRAZ87);] 18.62+[HEIER E B 2:]1.88*3.12%(1/0.84-1)+[# TEH FE 18 2:]1.88*3.38%(1/0.84-1) = 20.948 m2
LL_E/NET: +20.948 = 20.948 m2

S E:
BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [Z[E2&T8]:A401 ZERER - C1 MR SLERF5%E: 101 [X5:-7,Y10:+239]

TEHE:
SETEME:(1) C1-FIEEE# L RIKERFREMZE) =>(HBEHEE T TEE, FHBE, ER) GERMRIGT AREE)
FRT(FEEEEE):
[EEE(AEEL:812):] 120.77 = 120.770 m2
BIRE3):

-[b1]2.150*0.30-[G8]2.900*0.40-[b1]2.150*0.30-[G1]7.500%0.45-[B3]2.000*0.45-[b1]2.150*0.30-[G2]7.360*0.45-[B5]
2.170*0.45-[b2]3.840%0.35-[B7]4.060*0.45-[B15]2.000%0.45-[B17]2.000*0.45-[G28]7.500%0.45 = -20.005 m2
BRIEGD):
-[B1]2.000%0.50-[G9]6.073*0.50-[G10]2.827*0.50-[B15]2.300*0.00-[B16]1.451*0.00 = -5.450 m2
0o 0 O (f0+EHE):
=0.000 m2
LA E /et +120.770-20.005-5.450 = 95.316 m2
FIEM$:(2) C1-@ER1:3/KERD S S RIKIE R (A& B2 M BB ) => (R B EHE B ILBREE)GERMRIET AT HE)
BILBREE(ERE):
+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[G8]2.90*(0.60-0.16)*2+2.90*0.40+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[G1]7.50*
(0.70-0.16)*2+7.50*0.45+[B3]2.00*(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[G2]7.36*(0.70-0.16)
*2+7.36*0.45+[B5]2.17*(0.60-0.16)*2+2.17*0.45+[b2]3.84*(0.60-0.16)*2+3.84*0.35+[B7]4.06*(0.60-0.16)
*2+4.06*0.45+[B15]2.00*(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[B17]2.00*(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[G28]7.50%(0.70-0.16)
*2+7.50*0.45 = 66.523 m2
O o o)
=0.000 m2
KL E/NET: +66.523 = 66.523 m2

ST E:
BOo o

F;NA21-01[$§J§]: 4F [ZEME4FE):A401 ZERR - C1 ,ZEfE#RIR: AIEF5E: 110 [X6:-203,Y18:-99]

FIEEHE:
ETEME:(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) =>(HBEHEE T TEE, FHBE 2R CERMRIGT A )

FRT(CEEEEZEE):

[EEIE(AREIL:212):] 144.66 = 144.660 m2
BIEE(30):
-[b1]2.150*0.30-[b1]2.150*0.30-[b1]2.150*0.30-[G29]7.500%0.45-[B19]2.000*0.45-[B19]2.000*0.45-[G30]7.500*0.45-[G30]
7.500*0.45-[B28]2.400*0.45-[B22]2.000*0.45-[G32]7.500*0.45-[b1]2.150%0.30-[B24]2.000*0.45-[G31]7.500*0.45-[b1]
2.150*0.30 = -24.780 m2
BREED):
-[B17]2.000*0.50-[B28]0.250*0.00-[G33]1.100*0.35-[B26]2.300*0.35-[B22]0.400*0.00-[b1]1.800*0.35-[b1]1.950*0.35-[B28]
0.150*0.35-[b1]4.300*0.50-[G40]0.150*0.00-[G40]2.500*0.00-[B17]2.300%0.35 = -6.510 m2
OO 0 0 (HI+E4E):

=0.000 m2

LL_E/NEE: +144.660-24.780-6.510 = 113.370 m2
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FIEMH:(2) C1-BR1:3/KER IR LRI R (i EH B 9) =>(E B iR Bl B R EE) SR m T A G @)

BILBREE(ERE):
+[b1]2.15%(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[G29]7.50*
(0.70-0.16)*2+7.50*0.45+[B19]2.00*(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[B19]2.00*(0.60-0.16)*2+2.00*0.45+[G30]7.50*(0.70-0.16)
*2+7.50%0.45+[G30]7.50%(0.70-0.16)*2+7.50*0.45+[B28]2.40*(0.60-0.16)*2+2.40*0.45+[B22]2.00*(0.60-0.16)
*2+2.00%0.45+[G32]7.50%(0.70-0.16)*2+7.50*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30+[B24]2.00%(0.60-0.16)
*2+2.00%0.45+[G31]7.50%(0.70-0.16)*2+7.50*0.45+[b1]2.15*(0.60-0.16)*2+2.15*0.30 = 83.892 m2

OO0 OO @30):
=0.000 m2
Ll E/NEt: +83.892 = 83.892 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#5[&]: 4F [ZER&E]:A401 EER . ZEfE#R5%: SLERFR: 111 [X6:-163,Y18:-79]

HiFEHE:
HiEAF$ (1) FE-HhIEEE40x40cmIB R IB D E R FHhiE
FRT:
[EEB(FRELER)] 131.16 = 131.160 m2
OO0 ooooE:
=0.000 m2
EBHMBIRL(+/-):
-6.04 = -6.040 m2

LAE/VET: +131.160-6.040 = 125.120 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[#£[B]: 4F [ZfE4FE]:SB01 ~ 401 EIERE @4 (T4 160 | MR SIBFHR: 120 [XT7:
+212,Y22:+98]

EEEtE:
BOo o
BOO 0 () T1-8B0O0 0 00 00 0 H=10cm =>(& & & E:RCIE+iEHE)
F R

+[ZE e B~ 1]0-+[ 22 18 B -2] 0+ [ 22 1 R -3] 0+ [ ZE 5 FR-4] 0+ ZE i BR-5]0+ [#5 X -6]3. 77 +[ B ER-711 .13+ [ FX-8]3.4 5+ [{& F%-9]
0.75+[#5E%-10]0.30+[{& %-11]4.15 = 13.550 m

FRES (0):
=0.000 m

EBSMEBR(+/-):
+3.44*2 = 6.880 m
LIk /e +13.550+6.880 = 20.430 m

BO0 02 T80 0 0 00 00 0 +RIIRERE H=10cm =>(E S5 E B RmE)

FR~T:
+[ZE 8 ER-1]0+[ZE 5 FR-2]0+[ ZE HE FR-3]0+[ 2o & % -4]0+ [ ZE i X -5]0+[RC, FEE FX-6]0+[RC, i E% -7]0+[RC, B & FX-8]0+[RC,
T EY-9]0+[RC, FE IS FR-10]0+[RC, A= E%-11]0 = 0.000 m

FRE5 (0):
=0.000 m
LLE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#€/8]: 4F [Z=fE4%8]:SB01 ~ 401 E[EBRE @4 (T #) ¥ \ ZRMRIE: (LB F5E: 123 [XT:
+215,Y21:+183]

HiFEHE:
iﬁiﬁi*ﬁi}ﬁ ) F6-1h 1T BE40x40cmIR RE D B A FihiE
R+t

[EEE(TFHEALER)] 11.19 = 11.190 m2
LLE/NE: +11.190 = 11.190 m2
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FIEEHE:
ETEME(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) =>(ZBHE E T TEE, FAHBE 2R CERMRIFT A TFIE)
FRT(FEEE@EE):
[EEE(FHERLER)] 11.19 = 11.190 m2
BRREED):
-[G36]3.450*0.50 = -1.725 m2
ZRREED):
-[b1]1.800*0.15-[B22]1.900*0.00-[B23]1.530*0.00-[B28]1.130*0.00-[G36]1.650*0.35 = -0.848 m2
LA /NEE: +11.190-1.725-0.848 = 8.617 m2
ETEA#L(2) C1-8121:3/K B IER LRI KR AR (MK EAM E) => (S8 E BB R EE) BRIt ATIE)
BIAR S (A E):
+[G36]3.45%(0.60-0.16)*2+3.45*0.50 = 4.761 m2
LLE/NEL: +4.761 = 4.761 m2

TEmEETE:

BOo o
BO0 (N T1-BO0 0 00000 H=10cm =>(#{S & E:RCIE+EIE)
FR~T:
+[ZEHE EX-110+[HE EX-2]1.90+ [ E%-3]0.90+[#& EX-4]1.53+[ ZE B EX-5]0+ [ 1% E%-6]0.20+[{E EX-7]0.12+[#5 E%-8]0.12+[#& E%-9]
0.2*o+[z.‘§;1%5§-1010+[;1%5§-1 111.13+[f8 E%-12]0.30+[#& EX-13]0.75+[§& F&-14]1.65+[#& F¥-15]2.45 = 11.250 m
P55 (30):
=0.000 m
LLE/NEE: +11.250 = 11.250 m
BO0 02 T1-B0O0 0 00000 +RIZEMHE H=10cm =>(ZE & E )
EFRF:
+[ZEHE E%-110+[RC, FE S FR-2]0+[RC 1B % -3]0+[RC, B IE FX-4]0+[ ZE#5 FX-5]0+[RC i & E%-6]0+[RC, FE & FX-7]0+[RC 1S
F%-8]0+[RC, FEiE FY-9]0+[ 2= & E%-10]0+[RC, FEiE FY-11]0+[RC BB E% - 12]0+[RC, FEE FY-13]0+[RC, BB E% - 14]0+[RC, 1& S
F%-15]0 = 0.000 m
F9%5(30):
=0.000 m
LAE/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#£/8]: 4F [ZMERBEFE - BB . ZREwE: AEFR: 91 [X5:+20,Y11:+209]

HiFEHE:
iﬁiﬁiﬁ*t_}ﬁ) FKE I ERRITEEIR1SDAEKEERA
R+t

1.60*0.45 =0.720 m2
O0 0000 3):
=0.000 m2
LLE/NEE: +0.720 = 0.720 m2

EBmEitE:
®BOo o

PNA21-01[#2[&]: 4F [ZMBBEAFE - ER  ZRHwR: AERF5R: 93 [X5:-7,Y13:-169]

HiFEHE:
iﬂiﬁiﬁﬂﬁi}ﬁ) HKE N ERATEEIR1.52ABKERERE
R~T:

[EEE(AHFRL8H2)] 1.33=1.330 m2
O o oo Em):

=0.000 m2

LLE/NE: +1.330 = 1.330 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[&8]: 4F [ERM&BLAFE - B ZRGE: B 76 [X5:+244,Y20:+182]

buichel iy =
iﬂiﬁﬁ#_:rm) KB I EARITERIR15SAEBKEEHE
R~t:
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3.12*0.42 =1.310 m2
00000 3):

=0.000 m2

LLE/NEE: +1.310 = 1.310 m2

O

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [Z[RH&T8]:A401 FEER - C1 ,ZRE#wE: (L& F5%: 85 [X5:-88,Y7:+164]

TIEETE:
FIEM (1) C1-FIHEFH T RIKERFREMER) =>(REHE EH TFIEE, TEHBR,ER)CERMRIET AKEHE)
IR (FEEEZ@EE):
[E@EIE(AHRABZER):] 20.42 = 20.420 m2
BRRE):
-[CG5]1.500*0.45-[CG5]1.500%0.45-[CG1]3.450%0.45 = -2.903 m2
ZRREED):
-[b3]1.759*0.25-[b3]0.050*0.25-[b3]0.128*0.25-[b3]0.131*0.26-[b3]0.131*0.28-[03]0.130*0.30-[b3]0.06 7*0.32-[B1]
4.300*0.00-[CG5]0.300*0.00 = -0.615 m2
O0 00 (@0+E4):
=0.000 m2
LA E /et +20.420-2.903-0.615 = 16.902 m2
FEIEH $H(2) C1-1BIR1:3KBR IR S RIKIE B (M IEM FF ) => (SIS 5 E BB RS GZ R MR G ATSHE)
BILEREEERE):
+[CG5]1.50%(0.70-0.16)*2+1.50*0.45+[CG5]1.50*(0.70-0.16)*2+1.50*0.45+[CG1]3.45*(0.70-0.16)*2+3.45*0.45 = 9.869
m2
O o 0@
=0.000 m2
LA E /et +9.869 = 9.869 m2

Bt
®mao o

PNA21-01[+£8]: 4F [ZEfS14#8]:S102 ~ S302 OI01 © 1) [ (k4d) HE46R SRR U B 56
[X4:-194,Y8:-244]

FIEEHE:
EIEME:(1) C1-FIEEE#H# T RIKERMKEMIZE) =>(HBHE EF T TEE, A 5HBE, 28 CERMRIFT AREE)
FRT(FEEEERE):
3.12*1 50*[#IhR-IE FH29]1.14 = 5.335 m2
BRRIEGED):
-[b3]3.120%0.25 = -0.780 m2
LA E/NET: +5.335-0.780 = 4.555 m2
EIE#M$(2) C1-1B8421:3/K B M A RIKIE R (MHEEME) => (BB HE BB REE) B MR AEE)
LLE/NEE: =0.000 m2

BEEtE:

®BOo o
BO0 (N T1-BO0 0 00000 H=10cm =>(#{S S E:RCIE+EHIE)
FR~T:
+[{EEE-1]3.12+[ 22 R ER-2]0+ [ EX-3]3.12+[ 2 #E E%-4]0 = 6.240 m
FIEE({0):
=0.000 m
M RIR(+/-):
+0.5*2=1.000 m
LA E/INET: +6.240+1.000 = 7.240 m
BO0 (2 T1-8500 0 0 0 0 0 O +RIBREAZER H=10cm => (& B EfRmMHE)
FR~T:
+[RC,FEEER-1]0+[ 22 #E EE-2]0+[RC, FEAE EX-3]0+[ 22 #5 E%-4]0 = 0.000 m
FREE({0):
=0.000 m
LA E/NER: =0.000 m

PNA21-01[#8]: 4F [Z=ER1478]:S102 ~S302 O [ 0 [ (fK#) 484660, Z=RMReE: LB FSE: 57
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[X4:-194,Y8:-64]

FIEEHE:
ETEME(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMIZE) => (S BEHE ET T TEE, FAHBEE2R) CERMRIGT AKEE)
FRT(FEEE@EE):
[EEIE(TRANLZ21)] 4.68* [FHR-1EA29E]1.14 = 5.335 m2
ZRREED):
-[B2]2.720*0.00 = 0.000 m2
LLE/NEE: +5.335 = 5.335 m2
ETEA#L(2) C1-8121:3/K B IER LRI KR AR (MK EM E) => (S8 E BB R EE) B MRIEt AEH)
L /e =0.000 m2

TEmEETE:

®BOo o
BO0 (N T1-BO0 0 00000 H=10cm =>(&(S & E:RCIE+EIE)
FRF:
+[HBE%-1]3.12+[#B ER-2]1.50+[fE E%-3]0.40+[#& F%-4]2.72+[ Z=EHE E%-5]0 = 7.740 m
FAEE(40):
=0.000 m
LLE/INEE: +7.740=7.740 m
BO0 02 T-B0O0 0 00 00 0 +RIBERE H=10cm =>(EE 51 E B mE)
FR~:

+[F\;C'),ﬁ§5%59-1]0+[RC,555555-2]0+[RC,f§%E§-3]O+[RC,ﬁ§%E§-4]O+[§%E§-5]O =0.000 m
FeEE(10):

=0.000 m

LA E/NEE: =0.000 m

PNA21-01[#8[8]: 4F [ZER48]:S102 ~S302 O (1 [J [ (fZ4$) #2460 Z=/mE: CLEFIR: 13 [X4:
+109,Y8:-229]

FIEFHE:
ETEMFEL(1) C1-FIEEFE# L RIKERFREMZE) =>(HBHEE FTEE, FTBIE 2R CERMRIGT A )
FRT(FEEEEE):
[EEIE(FFRLi2H2):] 9.59 = 9.590 m2
EREE):

-[b3]2.630*0.25-[B2]1.780*0.00-[B2]0.800*0.00-[CG1]3.300*0.30 = -1.648 m2
LA _E/NEE: +9.590-1.648 = 7.943 m2
IR (2) C+1 -BR1:3/KERMER S RIKIE A (MHEEH 5 8) => (S8 E BB REE) ER PRI AKEHE)
LLE/NEE: =0.000 m2

AR

BOo o
BOO 0 () T1-800 0 00 00 0 H=10cm =>(&{& 5 E:RCIE+FEHS)
FRF:
+[fE E%-1]2.93+[ 22 HE ER-2] 0+ [ E%-3]0.26+ [ EX-4]0. 30+ [#& B%-5]0. 26 +[ 2 B EX-6]0+ & E% - 7]1.78+[ {5 EX-8]0.80+ [ E%-9]
0.35+[&E%-10]3.30 = 9.980 m
FRE5 (0):
=0.000 m
LA _E/hET: +9.980 = 9.980 m
BO0 02 T1-800 0 00 00 0 +RIFRERZE H=10cm => (& E B mE)
FRF:
+[RC, B HEER-1]0+[ 22 #5 E%-2]0+[RC 115 E%-3]0+[RC 1 1E EX-4]0+[RC I & B -5]0+ [ 25 EX-6]0+[RC, BB EX-7]0+[RC, FE %
E%-8]0+[RC, B & F%-9]0+[RC, B4 E%-10]0 = 0.000 m
P8 (10):
=0.000 m
LLE/NEH: =0.000 m

PNA21-01[#8/E]: 4F [ERMRTEIHKEE HERF ZRETE®R: LLEFE: 108 [X6:+175,Y9:-44]

HIPETHE:
AR (1) i HEEKEE, HEET
FR:
[EEIE(AHALZER)] 1.15=1.150 m2
oM i (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2
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L E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2
iﬁiﬁiffﬂéﬂi:r(Z) P4-iE R IR KIE (R EEE) (R R EIAT BEKZE. KIER)
Rt
[EEE(AHRBLZER)] 1.15=1.150 m2
EBSMBR(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA E /G +1.150+40.132 = 1.282 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 4F [Zf&MEIHKEE HKEAF ZRTER: LLEFR: 109 [X6:+163,Y11:-219]

HiFEHE:
AL R (1) HhEEHEKIZE, KSR F
EFRF:

[ @ (RIS 8H)] 1.13 = 1.130 m2
FEAME T (+/-):
+15.3%0.0085 = 0.130 m2

LI E/NEE: +1.130+0.130 = 1.260 m2
iﬂiﬁz*ﬁ(m PA-T8 MR IR K IR (R EEE) (R R EIATBEKZE. KIBRM)
R+t
[EEE(AHFLL8H2)]1.13=1.130 m2
ZBHMERL(+/-):
+15.3*0.0085 = 0.130 m2

LA E/INET: +1.130+0.130 = 1.260 m2

EEmEtE:
®mao o

PNA21-01[#28]: 4F [ZMATBHKEE HKEATF ZMHER SLERFR: 113 [X6:+74,Y12:+87]

buichel iy =
T (1) ftEHEKRE, HKEAF
FR~T:
[EEB(FIRAIZEH):]0.93 = 0.930 m2
oM (+/-):
+12.68*0.0085 = 0.108 m2

LA E/NET: +0.930+0.108 = 1.038 m2
iﬂiﬁﬂﬁi}(Z) PA-TEMERDIRHKIE (SR EEE) (BB R EATHEKZE. KIBM)
R+t
[EEB(FIRAIZER):]0.93 = 0.930 m2
SRR (+/-):
+12.68*0.0085 = 0.108 m2

LAE/VET: +0.930+0.108 = 1.038 m2

BEEE:
BOo o

PNA21-01[#£[B]: 4F (=ML HKEE, HKBAF  EREWE: BRI 114 [X6:-66,Y13:-68]
HIPETHE:
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HEEA R (1) HEFEHEKERE, KREBATF
FR~T:
[E@EE(AHRBLZER)] 1.15=1.150 m2
EBSMBR(+/-):
+15.66*0.0085 = 0.133 m2

LAE/NEE: +1.150+0.133 = 1.283 m2
iﬂiﬁiifﬁﬂi:r(Z) P4-FEMERYIRBAKIR (R EERE)(GERR & BIRTHEKZE . KiER)
Rt
[EEETHALER)] 1.15=1.150 m2
EESVMBIF(+-):
+15.66*0.0085 = 0.133 m2

A kG +1.150+40.133 = 1.283 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#88]: 4F [Z=ERIZMBIHEKEE, HKIERF ZMHSE: LBFYE: 115 [X6:-45,Y14:+171]

HIFEHE:
HEEAT (1) HUEEHEOKIZE, HREER T
FR~T:

[ B (R 5 8%)] 1.15 = 1.150 m2
FEAME T (+/-):
+15.5%0.0085 = 0.132 m2

L E/NET: +1.150+0.132 = 1.282 m2
iﬂﬂf*ﬁ(m PA-TB MR IR K IR (R EEE) (B R EATBEKZE. KIBRM)
R~t:
[EEE(AHFRL8H2)]1.15=1.150 m2
ZBHMERL(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: +1.150+0.132 = 1.282 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#8E]: 4F [ZM&TMIH/KEE, HKERF ZMER LERFR: 107 [X6:+173,Y8:-154]

P E:
HEEAT (1) HERHEKIZE, HREEEF
R~
[EEE(AHRLi2#):]0.51=0.510 m2
oM (+/-):
+7*0.0085 = 0.060 m2

LL_E/NEE: +0.510+0.060 = 0.570 m2
miﬁﬂfﬂi}(z) PA-EMERPIEBAKIE (B EEE)(GER R BT HEKEE. KERM)
R~t:
[EEE(AFHRLi2#):]0.51=0.510 m2
oM (+/-):
+7*0.0085 = 0.060 m2

LAE/VET: +0.510+0.060 = 0.570 m2

T AR
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BOo o

PNA21-01[488]: 4F [ZR&EEKEE, KBS F ZMER LEFIR: 116 [X6:-45,Y16:+101]

HiIFEE:
HEEAT (1) HERHEKIZE, HEEEF
R~
[EEE(AHRL8H)]1.15=1.150 m2
OB (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

L E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2
iﬂﬂIH*JLY(Z) PA-EMERPIRBAKIE (B EEE)GER & BT HEKEE . KEER)
R
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
ORI (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£[8]: 4F [ZEMLHEHKEE, HKBAF  EREWE: BRI 117 [X6:-45,Y18:-69]

HUT R
miﬁ?fﬂ (1) HUIF KRR, HREEE T

[Iﬁ?‘(TiﬂEU% #H)11.15=1.150 m2
oM (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

L E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2
iﬁiﬁffﬂ (2) PA-TB R SR KIE (B R (ER R BIAT HEKZE. KIER)
[Iﬁ 5(THREIL272)]1.15 = 1.150 m2

ESMRIR(+/-):
+15.5%0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#£[8): 4F [ZEMAREHKZE, HKEEF ZHEER: ALE

HITET S
iﬁiﬁiﬂ (1) HiTHEKEE, KEET

[Im*(ﬂﬂﬂu%%ﬁ,)] 1.15=1.150 m2
ZBHMB R (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LLE/NEE: +1.150+0.132 = 1.282 m2
iﬁﬂIH#Jir(Z) P4-FEMERYIRBAKIR (R EEE)(FERR R BIRTHEKZE . /KIERE)
R
[EEETHAZER)] 1.15=1.150 m2
BB R(+/-):

R 118 [X6:-45,Y20:-239]
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+15.5*0.0085 = 0.132 m2

A kG +1.150+40.132 = 1.282 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [ZEREBTEIHKEZE HKERF ZRER:

HiFEHE:
HiTaf (1) ttEEKEE, HEETF
FRT:

[ B (R 5 8%)] 1.15 = 1.150 m2
FEAME R (+/-):
+15.5%0.0085 = 0.132 m2

LAE/NEE: +1.150+0.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁiﬁ*{}(Z) P-4 RMIRBAK IR (S EEE)(ER R BIFTHEKZE . KIERH)
R+t
[EEB(FRENZER)]1.15=1.150 m2
EBHMBIRL(+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: +1.150+0.132 = 1.282 m2

Bt
®mao

PNA21-01[#8[]: 4F [EMBTEIHKEE HKEEF ZRER

P E:
HEEAT (1) HUERHEKIZE, HREEEF
R~
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
ORI (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

L E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2
iﬂiﬁi*ﬂl}(m PA-SEMERPIEBAKIE (B EEE)ER & BT HEKEE . KEERM)
R~t:
[EEE(AHFRLEH)]1.15=1.150 m2
oM (+/-):
+15.5*0.0085 = 0.132 m2

LA E/NET: +1.150+40.132 = 1.282 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#8/&]: 4F [EMRTEIHKEE HKEETF ZRER

iFEE:
AR (1) i HEEKEE, HEET
FR~T:
[E@EiE(THFRLi2#):]0.31 =0.310 m2
BB (+/-):
+4.4*0.0085 = 0.037 m2

SLERFR: 125 [X8:+80,Y20:+229]

SLERFER: 141 [X10:4250,Y20:+229]

SIBFEHR: 149 [X10:-193,Y20:+246]
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LLE/NEE: +0.310+0.037 = 0.347 m2
iﬁﬂi*jgir(z) P4-FEMERYIRBAKIR (R EERE)(GERR & BIFTHEKZE . /KIER)
[EEEFEELER)]0.31 =0.310 m2
EESMB B (+-):
+4.4*0.0085 = 0.037 m2

LAk /Gt +0.310+0.037 = 0.347 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[4£B]: 4F [Z2f51478]:A401 £ - F16 ,Z2R4mER: IBRESE: 103 [X6:+147,Y21:+56]

HITETE:
HEEAT (1) F16-#11E30x60cm A #iE
F R
4.65*1.60 = 7.440 m2
Oo ooooE:
=0.000 m2
LLE/INEE: +7.440 = 7.440 m2
AL H(2) PA-BEERIRBAKIZ(REE)(KEES)
FRT:
4.65*1.60 = 7.440 m2
OO0 oo oo3@En):
=0.000 m2
LLE/NEL: +7.440 = 7.440 m2

EmEET&E:
TEEA (1) PA-EERERKIR(BHE)RBER) => (B S8 E RCIE+EE+E R (2 RIET A fSH)
RIFEEE:0.00m, HRIFLIE: 0.30m
FR~T:
B
E§+[/J\E§:2-(§%E§)-EEET%J;-E] 4.300*0+[/INER:3-(ZEHE B )- B 8% /= ] 0.350*0 = 0.000 m2
B2
+[/J\E§ 1-(HEEESE] 1.600%0.30 = 0.480 m2
BE: 3

. +[/I\E§ 1-(BEEBEE(FS1E)] 0.350°0. 10+ /M E:2-(B EEAEH E (¥ B )] 4.300%0.10 = 0.465 m2
=
+[/J\E§ 1 (aikﬂ*.—.r‘] 1.450%0.30+[/]NEX :2-( B FE £ 1& = ] 0.150%0.30-[W21-524410 = 0.480 m2

YL EBER/INET: = 1.425 m2
OO0 000000000 [BRE A [E$0]0.00 m2
LA E/NEE: +1.425 = 1.425 m2

BOo o

PNA21-01[#28]: 4F [ZR&MBIHKEE, HKEEF ZMER: SERFR: 104 [X6:+148,Y21:+129]

buiche iy =
HEEAT (1) HERHEKIZE, HREIEEF
FR~T:

0.15*4.65 = 0.698 m2
BRAHMBIR(+/-):
+9.6"0.0085 = 0.082 m2

LAE/NVET: +0.698+0.082 = 0.779 m2
iﬂi:r;j%-l' (2) PA-SEIERVIRBAKIR (SR E ) (ERR R BIATBE K2 E. KIER)
0.15*4.65 = 0.698 m2
BRHMBIR(+-):
+9.6*0.0085 = 0.082 m2
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LAk /Gt +0.698+0.082 = 0.779 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#2&]: 4F [Zf&TEHKEE ZRmE: LERIR: 87 [X5:+141,Y22:+11]

HiFEHE:
H A (1) FO-th1ERE2.35%2.35cm(x2mm) & &5
FRF:
[E@EFE(THAIZ:87)]0.94 = 0.940 m2
EASMBIF(+-):
+12.854*0.015 = 0.193 m2

LI /NEF: +0.940+0.193 = 1.133 m2
iﬂiﬁéﬁ{}(m P4- BB 14 BY SR 5K I8 (5 SE ) (GE BB R BT AT HE K28 . KBRS
[ B (R8I 5 8)] 0.94 = 0.940 m2
RSN (+/-):
+12.854*0.015 = 0.193 m2

LLE/NVET: +0.940+0.193 = 1.133 m2

EEEtE:
®mao o

PNA21-01[#88]: 4F [ZR&MBIHKEE ZREwSE: LIERFIR: 64 [X4:-38,Y22:+14]

HITEHE:
miﬁi*ﬂr:m) FO-#1 1 B52.35*2.35cm(x2mm) B & 5
R+t
[EEFE(FHRAIZ27)]0.96 = 0.960 m2
EESMIRE(+/-):
+13.067*0.015 = 0.196 m2

BU_E/NEF: +0.960+0.196 = 1.156 m2
ﬂﬁiﬁﬁi}ﬁ) P4-REMERYREAKIR (R EEE)GERR R HIRTHEKZE . /KIER)
[EEHCRIEEI 28 7)] 0.96 = 0.960 m2
ZEHVMEH(+/-):
+13.067%0.015 = 0.196 m2

LPAE/NVET: +0.960+0.196 = 1.156 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#[E]: 4F [ZRIBTEIHKZE ZRHER: SLERFIR: 18 [X4:+85,Y12:-91]

ITEHE:
T $:(1) FO-H# 1T 8E2.35%2.35cm(x2mm) B & 52
FRT:
0.15*4.20 = 0.630 m2
oM it (+/-):
+8.7*0.015 = 0.131 m2
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UL E/Et: +0.630+0.131 = 0.761 m2
imﬂImJir(Z) PA-BERSENIKIR(SHEE)GER KR BATHKZIE, KIERH)
R
0.15*4.20 = 0.630 m2
ESMRIRI(+/-):
+8.7*0.015 = 0.131 m2

LAk /Et: +0.630+0.131 = 0.761 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#8&]: 4F [ZfRTMEIHKEE ZRwE: LERFIR: 20 [X4:-50,Y12:+239]

HiFEHE:
oA 354:(1) FO-H 1T RE2.35%2. 35cm(+2mm) B 5
FR~T:
6.90*0.15 =1.035 m2
ZBHMEIF(+/-):
+14.1*0.015=0.212 m2

LAE/NEE: +1.035+0.212 = 1.247 m2
iﬂiﬁI’H*{}(Z) P-4 RM BRI (S EEE)(ER R BIFTHEKZE . KIERH)
R~T:
6.90*0.15 =1.035 m2
EBHMBIRL(+/-):
+14.1*0.015=0.212 m2

LA E/NET: +1.035+0.212 = 1.247 m2

EEmEtE:
®mao o

PNA21-01[#8[E]: 4F [Z=RBTE]8RKE - P4 ZEM#RR: SLER5R: 102 [X5:-231,Y20:+190]

buichel iy =
HITAf 3 (1) PA-SEMERD SR BA KR (S EEE] ) (BR7K4)
FR~T:

2.22*0.57 = 1.265 m2
KA E/NET: +1.265 = 1.265 m2

Bt E:
TEE A EL(1) PA-SEMERD IR K IR (5 55 ) (BRK 1) => (3RS & B RCIE+FEHS) GEHE RISt A S H)
MRIFEEE:0.00m, #RIFLIE: 0.20m
EFR~F:
B
" +[/J\Ex 1-(BH EEEE E] 2.220%0.20 = 0.444 m2
BER: 2
" +[/J\Ex 1-(BEEBEEFEE)] 0.350%0.20+[/MNk:2-(B B EEE E(F B )] 0.220%0.20 = 0.114 m2
BEX
" >z+[/J\E>z 1-(BEEEBSE(FESE)] 2.220%0.20 = 0.444 m2
BEX
>z+[/J\E>z 1-BEEIEEE] 0.220*0.20+[/NEx:2-B E &5 E] 0.350%0.20 = 0.114 m2
L EZBER/NET: =1.116 m2
OO 00000000 [BRE A E$1]0.00 m2
BLE/NET: +1.116 = 1.116 m2

BOo o

PNA21-01[#£E]: 4F [ZREZFE]A410 B4 - F1 ZZRIReE: GBS 140 [X9:+147,Y23:+19810]
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T E:
iﬁ{iﬁﬁ{}(ﬂ F1-HhiT B RE S (B RIERIE ESER B TEE)
[ @ (R85 8)]6.01 = 6.010 m2
LIt /NEH 46,010 = 6.010 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#£[E]: 4F [Zf&TEA410 [5E - F1 ZZRERW: SIEFR: 9 [X4:+244,Y23:+12559]

HIPETE:
iﬂiﬁ;ﬁﬂl}m) F1-Hh ST AR BR 4 . (45 JOAB R 1R 5852 R E5 16 1)
[EEHCRIEEI287)] 6.01 = 6.010 m2
LL_E/NET: +6.010 = 6.010 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#2[E]: 4F [ZMIBTEA410 [5E - F1 ,ZMRE: BRI 11 [X4:+244,Y23:+13389]

HITEHE:
mtﬁﬁﬂfrm F1-0 B ZE RS 13 8 (B A MU 1B R 52 A &5 FE 1)

[E@EiE(THAILi2#):]6.01 =6.010 m2
LL_E/NEL: +6.010 = 6.010 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [Z=fE4TE:A411 C I - F1 ,ZERE#RE: LERFE: 83 [X5:+203,Y23:+14491]

HiEEE:
iﬁiﬁiffﬁil_}(ﬂ F1-th EF a2t (B RIEMRIB LR & TEE)

1.95%1.50 = 2.925 m2
LA E/NEE: +2.925 = 2.925 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[&8]: 4F [ZRIGHE:A410 B4 - F1 ZRIREE: (@B REE: 47 [X4:+24,Y23:+15274]

HITETE:
iﬂtﬁiffjgﬂ%m F1-Hh T 2B (B R IB T RS FE1E)
[ E (A 287)] 6.01 = 6.010 m2
LIt /NEH: +6.010 = 6.010 m2

EEmEtE:
BOo o
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PNA21-01[#2[8]: 4F [ZR&TEA410 [FE - F1 R8RS SIEFR: 49 [X4:424,Y23:+16204]

M
mtﬁ%ﬁﬂfrm F1-# S ZE RS 1 ¢ (B A MU 1B 2R 52 Ak &5 FE 1)
[EEH(FIERIB2H)] 6.01 = 6.010 m2
L1 /NS +6.010 = 6.010 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[8]: 4F [ZE[E4TE:A410 B55E - F1 ,ZE[E#RsE: SLEF5R: 51 [X4:+24,Y23:+17034]

HITETE:
iﬁﬂ%ﬁi}(” F1-#h i R B8 S (B RIBARIB ESE R B HE1E)
[ EH(RIEEI287)] 6.01 = 6.010 m2
LILEINEF: +6.010 = 6,010 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#&f8]: 4F [ZERI4&FE]A410 B4 - F1 2RSS B RSE: 53 [X4:+24,Y23:+17864]

HITETE:
iﬂiﬁéﬁi}(ﬂ F1-#hiT 2 RE S (B RIERIBE ESER B FEE)
[ EH(THREI287)] 6.01 = 6.010 m2
LI_E/INEF: +6.010 = 6,010 m2

EEEtE:
®Bao o

PNA21-01[#8[E]: 4F [Z=R1&TE]:A413 EEHREIFT - F1 , ZZR#RR: (L& F 5% 69 [X4:-198,Y23:+19086]

iFEHE:
miﬁ;ﬁyfrm F1-th FEEREE M S (B RAERIB LT R B TEAE)
2.75%1.90 = 5.225 m2
LIE/NE 45,225 = 5.225 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£E]: 4F [Z2fEI&#E]:A412 D Bl - F1 ,Z2RA4ReE: LB FEEE: 100 [X5:-45,Y23:+19086]

HIPETHE:
ﬂi’.ﬂ;ﬁ#_j—(ﬂ F1-#h i B B8 S (B RIBARIB ESE R B HE1E)
1.20*1.90 = 2.280 m2
BLE/INEF: +2.280 = 2.280 m2

EEETE:
®BOo o
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PNA21-01[#£fE]: 4F [ZEIZFE]A410 B4 - F1 Z2RReE: (B 130 [X7:-23,Y23:+19810]

iFEE:
mtﬁi;rﬁﬂi:rm F1-Hh T BB (B AR IB TR HE1F)
Rt
[EEiE(AFHAILi2#):]6.01 =6.010 m2
LLE/NEL: +6.010 = 6.010 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[8]: 4F [Z=fE4TE]:A411 C |l - F1 ,ZERE#RE: (LERFR: 24 [X4:+236,Y23:+14595]

WP E:
iﬁiﬁiffﬁ{:r(n F1-Hh T E B (B R IB TR FE1F)
R~T:
[EEE(FHELER)] 56.74 = 56.740 m2
000000 3):
=0.000 m2
LLE/NEL: +56.740 = 56.740 m2

BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [Z=EfE4T8]:A401 ERR - F1 ,ZEfE#R5%: SLEF%: 88 [X6:-230,Y23:+13527]

HITETE:
iﬂtﬁiarz*ﬂ%m) F1-Hh T 2B (B R IE T RS FE1E)
R~t:
[EEE(AEEL:8H2):] 194.88 = 194.880 m2
LL_E/INET: +194.880 = 194.880 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#£8]: 4F [ZEIZFE]A414 164 - F1 | ZZRREE: B 132 [X8:-17,Y23:+14758]

HiFEHE:
iﬂiﬁi*il_:rﬂ) F1-th RS EE M S (B RABRIB LT R B TE4E)
Rt
[EEIE(AREIZ:812):] 25.26 = 25.260 m2
L E/INET: +25.260 = 25.260 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[4£[E]: 4F [ZERS12#E]):A412 D [l - F1 ,Z2RI#REE: GIBREEE: 31 [X4:+205,Y23:+19076]

HIPETHE:
tmiﬁi;rﬁﬂi:rm) F1-Hh T BB (B R IB TR FE1F)
Rt
[EEIE(THRLZi2H)] 2.34 = 2.340 m2
LLE/NEL: +2.340 = 2.340 m2

EEETE:
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BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [Z=[E4T8]:A410 B5E - F1 ,ZEE#Es:: SLERFH%: 10 [X3:-204,Y23:+13131]

HiIFEE:
ﬂﬂiﬁ;ﬁi}_}(ﬂ F1-#th 1T B EE (B RIERIE ESER B HEE)
[EEHCRIEEI 28 7)] 3.05 = 3.050 m2
ELE/INEF: 43.050 = 3.050 m2

Bt
BOo o

PNA21-01[#£fE]: 4F [Z2FSIZFE]A410 B4 - F1 Z2RAReE: (B EE: 12 [X3:-204,Y23:+13961]

HiFEE:
mtﬁﬁﬂfr(n F1-# B ZE RS 13 6 (B A M 1B 2R 52 Rk &5 FE )
[ EHCRIEEI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
LI_E/INEF: +3.050 = 3.050 m2

EEETE:
BOo o

PNA21-01[#8[8]: 4F [ZE[E4&TE:A410 B5E - F1 , ZEfE#RsE: SLEF5R: 48 [X4:+76,Y23:+15846]

WP E:
iﬁiﬁ;ﬁﬂi}m) F1-#h i 880 S (B RIBIRIB ESE R B HE1E)
[ EH(RIEEI 2 87)] 3.05 = 3.050 m2
EILE/INEF: +3.050 = 3.050 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[1&E]: 4F [ZZRAKTEA410 84 - F1  ZERIRaE: AIEBRESE: 50 [X4:+76,Y23:+16776]

LT E:
iﬂiﬁ%ﬁ{}m) F1-tth FEEEEE M (B RABRRIB LT R B T 1E)
[ E (T HREI 28 7)] 3.05 = 3.050 m2
b /NE: +3.050 = 3.050 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[#€E]: 4F [ZME&TEIA410 [GE - F1 ZER#RR: ASIERFR: 52 [X4:+76,Y23:+17606]

iFEE:
miﬁ;ﬁﬂfrm F1-# B EE RS 13 e (B AE MU 1B 2L SE Rk B FE )
[EEHCRIEEI 28 7)] 3.05 = 3.050 m2
LI /NS +3.050 = 3.050 m2
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BEmEtE:
®BOo o

PNA21-01[{&fE]: 4F [ZERIZFE]A410 54 - F1 2RSS MIBRE5E: 54 [X4:+76,Y23:+18436]

HIFEHE:
iﬂiﬁ;ﬁﬁﬁ) F1-Hh T 2B (B R IE TR TE1F)
R+t
[EEBE(FREIZER)] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NET: +3.050 = 3.050 m2

EEEtE:
®Bmao o

PNA21-01[#8[E]: 4F [ZME4&TE]:A410 [FE - F1 ,ZRE#RsE: SLERF5R: 136 [X8:-95,Y23:+19851]

P E:
miﬁz*ﬂi}(n F1-th FE SRS S (B RABRIB TR B TEAE)
Rt
[EEIE(AFHFR£:i2H2):] 3.05 = 3.050 m2
LLE/NEE: +3.050 = 3.050 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#£fE]: 4F [ZREIZFE]:A410 B4 - F1 Z2RIREE: B EE: 148 [X10:+75,Y23:+19851]

HiT RS
mtﬁi;rﬁﬂi:rm F1-Hh P BB (B R IB SR TE1F)
Rt
[E@EIE(FHAIZi2/H2):] 3.05 = 3.050 m2
LL_E/NEE: +3.050 = 3.050 m2

EEETE:
®BOo o

PNA21-01[#2[8]: 4F [ZEMAM]:A402 —iEH=E (21) - F15 - F1 ZER#RSE: &R 22 [X4:+193,Y23:
+13131]

P E:
iﬂiﬁi*ﬂl}m) F1-# B ZE RS 1 e (B RAE MU 1B 2R SE R B FE )
R~t:
[EEE(ARHFRLZ8H)]4.41=4.410m2
LLE/NEE: +4.410 = 4.410 m2

EEEE:
BOo o

I;N/“\21-KO1E1‘Z§E:]: aF fgfaﬁ%%fﬁ]:A4(;2 —faE (2“1) -F1 ZERS4REE: RIBREEE: 29 [X4:-237,Y23:+12934]

HITET R
Miﬁﬁ{}m) F1-Hh P BB (B AR IB SRR HE1F)
R+t
[E@EiE(AFHEIZ:2#2):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2
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BEmEtE:
BOo o

PNA21-01[4EB]: 4F [ZEf5147E]:A403 —f%= (22) - F15 - F1 ZEfReE: AuBrEas: 23 [X4:+193,Y23:
+13961]

HiFEE:
mtﬁﬁﬂfrm F1-3# S EAS 13 S (B RABMUIB SE ST RUE T 4F)
[EEHCRIEEI28)] 4.41 = 4.410 m2
b INEF: +4.410 = 4.410 m2

TEmEETE:
BOo o

PNA21-01[4&/B]: 4F [Z2REILHE]:A403 — AR (22) - F1 ,Z2R4ReE: (IBRESE: 30 [X4:-237,Y23:+13764]

HITET S
iﬁliﬁ%ﬁﬂi}ﬁ) F1-h i R 88 S (B RIBARIE ESE R B HE1E)
[ EH(RIEEI 2 87)] 60.95 = 60.950 m2
EI_E1INEF: +60.950 = 60.950 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[1&B]: 4F [Z=RI4HE]):A404 — R385 (23) - F15 - F1 ZERI4REE: (@B RSE: 65 [X4:-28,Y23:
+15846]

iFEE:
mtﬁﬁﬂfrm F1-thiP 2G84 0 (B RAEMIS ST RUE TR 1F)
[EEHCRIEEI28T)] 4.41 = 4.410 m2
b INE}: +4.410 = 4.410 m2

EmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[8]: 4F [Z=E[E4T8]:A404 —HR#=E (23) - F1 ,ZEfIfRR: SLEFIR: 77 [X5:+42,Y23:+15649]

T E:
iﬁiﬁ%ﬁﬁi}m) F1-#h i a8 S (B RIERIB ESE R B HE1E)
[ E (A5 2#)] 60.95 = 60.950 m2
LIE/NE: +60.950 = 60.950 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[4£B]: 4F [ZEf54FE]:A405 — %M (24) - F15 - F1 , ZEf4ReE: (uiBEa%: 66 [X4:-28,Y23:
+16776]
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iFEE:
mtﬁ%ﬁﬂfrm F1-thiP G245 6 (B RAEMIS ST RUE R 1F)
[EEHCRIGEEI28T)] 4.41 = 4.410 m2
LA /NEH: +4.410 = 4.410 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[4&8]: 4F [ZRI&HE]:A405 —H35E (24) - F1 Z2RAMREE: (IBRESE: 78 [X5:+42,Y23:+16579)]

HIT R
iﬁliﬁjﬁﬁi&rﬁ) F1-#h i BG83 S (B RIEARIB ESE R B HE1E)
[ EH(RIEEI 2 87)] 60.95 = 60.950 m2
EIE1INEF: +60.950 = 60.950 m2

BEEtE:
BOo o

PNA21-01[&8]: 4F [Z=RI4HE]):A406 —HREE (25) - F15 - F1 ZERI4REE: (U@ RESE: 67 [X4:-28,Y23:
+17606]

iFEE:
mtﬁﬁﬂfrm FA-Hh P BRSNS (B RABRRIG S ST RS TE1F)
[EEHCRIEEI28T)] 4.41 = 4.410 m2
LIEINEF: +4.410 = 4.410 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[1£/]: 4F [ZZRA4GHE]:A406 — iR (25) - F1 ,ZefElimeE: (IBRESE: 79 [X5:+42,Y23:+17409]

HITET S
iﬁiﬁiffﬁil_}(ﬂ F1-th I BB (B RIZIRIE R T R E TR AF)

[ EH(RIEEI 2 87)] 60.95 = 60.950 m2
LI_E/INEF: +60.950 = 60.950 m2

EBmEaitE:
®BOo o

PNA21-01[&8]: 4F [Z=RI4HE]):A407 — B35 (26) - F15 - F1 ZERI4REE: (@B RSE: 68 [X4:-28,Y23:
+18436]

HIPETHE:
ﬂi’.ﬂ;ﬁi}_ﬁ) F1-#h i B B8 S (B RIBARIB ESE R B HE1E)
[EEHCRIEEI28T)] 4.41 = 4.410 m2
LLE NG} +4.410 = 4.410 m2

EEETE:
®BOo o
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F;NA21-})1E$§J§:]:;1F [2%%#‘@]%407 — i (26)1 F1,ZeR84R5E: fBRFEE: 80 [X5:+42,Y23:+18239]

iFEE:
mﬂ;ﬁﬂi}m) F1-Hh T BB (B AR IB TR HE1F)
Rt
[EEiE(ATHEIZ:212):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[t8]: 4F [ZERH4HE:A408 — 2R (27) - F15 - F1 ,ZER4meR: AuERESE: 135 [X8:-95,Y23:
+19746]

P E:
mtﬁﬁﬂi}m F1-th RS EE M S (B RABRIB LT R B TEAE)
Rt
[EEE(THFRLZ8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

EEEE:
BOo o

ﬁ@mbﬁ&éyﬁﬁé%%ﬁﬁmﬁ;ﬂﬁécﬁﬁFmgﬁﬁﬁgﬁﬁﬁﬁnwpqwmymﬁmwm

HIPETHE:
mﬂ;ﬁﬂi}m) F1-Hh P BB (B R IB TR FE1F)
Rt
[EEiE(ATHEI%:2H2):] 60.95 = 60.950 m2
LL_E/NEE: +60.950 = 60.950 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[4&/B]: 4F [Z2REIBHE]):A400 —iR#E (28) - F15 - F1 ,Z2R4RaE: (CBRESE: 147 [X10:+75,Y23:
+19746]

iFEE:
iﬂiﬁiﬂ_}(ﬂ F1-th FEEREE M S (B RAERIB TR B TEAE)
R~t:
[EEE(ARHFRLZ8H)]4.41=4.410m2
L E/NET: +4.410 = 4.410 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[HE]: 4F [Z2RA%TE]:AA00 — B (28) - F1 ZRIESE: (LERFSE: 139 [X9:+180,Y23:
+19329]

HiFEHE:
iﬂtﬁiffz*ﬂi:rm) F1-H0 B 2RS4 S0 (B A M 1B SR SE R B HE )
R~t:
[EERE(FHREI%:EH):] 60.95 = 60.950 m2
LAk /VEH: +60.950 = 60.950 m2
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BEmEtE:
®BOo o

PNA21-01[#£f8]: 4F [ZRE&TE1A414 TEE - F1 2R ERF5R: 122 [X6:-113,Y23:+17036]

HIFEHE:
iﬂiﬁiﬁ*{}ﬁ) F1-Hh T 2B (B R IE TR TE1F)
R+t
[EEB(FRENZER)] 2.59 = 2.590 m2
LLE/INET: 4+2.590 = 2.590 m2

EEEtE:
®Bmao o

PNA21-01[#£[E]: 4F [Zf&TE:A412 D B - F1 Z2RERR: AIEF5R: 89 [X5:+122,Y23:+19396]

P E:
mtﬁﬁﬂi}m F1-th FE SRS S (B RABRIB TR B TEAE)
Rt
[EEE(AHEEL:812)] 25.21 = 25.210 m2
L E/NET: 425.210 = 25.210 m2

EEEE:
BOo o

PNA21-01[#2[E]: 4F [Z2f14&78]:A412 D [ - F1 ,ZEfE#Re%: ALER5R: 25 [X4:+200,Y23:+19484]

buichelEy =
mtﬁﬁﬂi}m) F1-thiT A2 1 S (B RIS IB £ TR EE)
R+t
[EEE(FIRA L2 R):] 27.94 = 27.940 m2
LL_E/NET: +27.940 = 27.940 m2

EEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[Z]: 4F [Z=RI2T8]:A412 D Hi - F1 ,Z=RE#RsE: SIEFF5E: 55 [X4:-198,Y23:+18851]

T E:
iﬁiﬁ;ﬁﬁi}m) F1-#h i a8 S (B RIBIRIB ESE R B HE/E)
[ EH(FEEI S 8R)] 21.18 = 21.180 m2
LI /NEH: 421.180 = 21.180 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[1&fE]: 4F [ZZRARTE1A401 R - F1  Z2RAMRSE: AIBRSE: 112 [X6:-163,Y23:+17421]

HITETE:
iﬂtﬁiffz*ﬂi:rm) F1-H0 B 2RS4 S0 (B A M 1B SR SE L B FE )
R~t:
[EEE(AEEL:81):] 131.16 = 131.160 m2
LLE/NE: +131.160 = 131.160 m2
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BEEtE:
®BOo o

PNA21-01[4#8[E]: 4F [Z[ME1478]:SB01 ~ 401 EEBRE & (T 4#) #E - F1 ,ZHwE: L EFK: 124
[X7:+215,Y23:+19183]

iFEE:
mtﬁ;ﬁﬂi}m) F1-Hh T BB (B R IB SR TE1F)
Rt
[EEE(FHEALER)] 11.19 = 11.190 m2
LLE/NVEE: +11.190 = 11.190 m2

TEmEETE:
®BOo o

PNA21-01[#8[E]: 4F [Z=RE&TE]:A415 6 - F1  EfM#RTE: SERFR: 151 [X13:+8,Y23:+14453]

HITET S
iﬁiﬁiﬁ*ﬂi}ﬁ) F1-Hh S B BE I S (5 AR IR 1B L 52 Ak B e 1)
Rt
[EEE(FHEELER)] 43.25 = 43.250 m2
LI_E/NET: +43.250 = 43.250 m2

EmEitE:
BOo o

PNA21-01[#£[8]: 4F [ZEfE148]:A401 ERR - F16 - F1 . ZEfE#Ra%: SLERF5R: 106 [X6:+147,Y23:+19056]

HiFEHE:
HUAEAT R (1) F1-Ho PP 2R A2k (B RAZRRIB BT R HE1E)
FRF:
4.65%*1.60 = 7.440 m2
LLE/NEE: +7.440 = 7.440 m2

Bt E:
BOo o

PNA21-01[#8/8]: 4F [ZERRTEEKE - F1 ZERIRSR: GLERF5%: 105 [X5:-231,Y23:+18690]

P E:
HiEaf (1) F1-HhiT 2R S (B RIS IR IE ESE RS HE1E)
R~
2.22*0.57 = 1.265 m2
L E/NET: +1.265 = 1.265 m2

EEEE:
BOo o
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